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1|1 0243 | EHERAGS 36° 07.9° N 139° 20.0° E 69km M: 2.9
BRI 1 FRALTHTR 2 )11 %=0. 6 HAAILITHFALERT % =0. 5
211 0322 ELRHGES 36° 26.0° N 137 35.3° E Tkm M: 3.4
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LT BRI E SR AR k=2 0 | LT b RRTAGR sk=1. 8 FREBIHTHhHINT SUHT % =1. 8
FREBHT AR TR, 4 FEBRT ) BT 3k =0. 9 FREBHEHTIAI AT T % =0. 8
TTRTRRE k=0, 9 FAfATT FAFAEG k=0 7 LTI k=0. 7

37° 46.1" N 140° 03.8' E Tkm M: 4.0
KR ATAIRTF % =2. 5
SKIRFET VAT 0 7=2.0 SREHT FJF k=1. 9 JRFATEH k=1 7 KIRFERFE=L 7
LI/ INERT/ NED RT3k =1. 0 (LJB/NERT S HR=0. 7 1L 1 PERT_F/ M k=0, 6 [LRZRTH%Y % =0. 6
RAR T =M@ % =0. 6 | LI %=0.5 = RE] & *=0.5
B HEMEIIRT %=1, 7 LRI %=1. 6
BEL NG *=1. 3 BEL AT k=1. 0 ELI ) FT%=1.0 PHHRTEME%=1.0
BT HRALET % =0. 8 FEE T TR %=0. 8 #5)I[FHE/KH %=0. 8 FEJEATEFR=0. 7
AERERTAZRA % =0. 6 ERILMATRAH=0.6 KEFEH%=0.5 HEHITHR *=0.5

A LD k=0, 6 BE)IIATFRE*=0.6

36° 25.8° N 137 35.2° E Tkm M: 2.6
e LT BRI SR ABH . 5 =0. 7 & LiTH =BT A 5% =0. 5

35° 12.5° N 132° 46.7 E 10km M: 2.6
ErETTHARTEE %=0. 8 FErgi —JJRAT = J )R %=0. 7

35° 13.77 N 141° 17.3° E 15km M: 4.9
FFENTRRE %=1 1 TRy =1. 0 $kv-mH/IMBHNT=0. 9 RRNTHA ST U v R=0.8 & HHTZ d=0. 7
HATHES *=0.7 |IRAHEZE=%=0. 6 FHETAZER T %=0.6 —EN—E=0.5

37° 3.2 N 137 18.2° E 12km M: 2.6
BRUNTTERZT %=0. 5

40° 14.6° N 140° 53.4 E 10km M: 4.2
T2, 6

S THTE 7 B sk=2. 4 TLPMTAA T k=2, 4 =FBT{EMF/NRHT =2, 3 ~-Fr i B sk =2. 1

W FRTIEAL =2, 0 TFARTTIRGM] k=1. 8 HFHTHT-%=1.8 FARFEHIET S k=1, 8 JUATRAT=1. 7
JUFTHEIHR R =1. 7 PR RIEHA*=1. 5 FARFGET Y %=1. 5 =M %=1.5

JURTHNALR=1. 4 Baiitfi /BT sk=1. 3 BFOHMT PR %=1, 3 SE/IHiHIARNT %=1, 3
HALHT VR % =1. 2 B SBHTH R k=1, 2 FRRETAKA k=1. 1 F5\ ST RS k=1, 1

SR AT K0T k=1, 1 AR AT k=1 0 SARTHEERT k=1, 0 Iy )iz k=1. 0
Bk sk k=1, 0 +FOM TP+ B0 k=0. 9 AR FBRT IR % =0. 9 )[4 %=0. 8
EAHT-E =0, 8 LFMIZE/ F%=0. 8 JHEIRFHTPEELE =0, 7 DA HTf1%=0. 7 BFH0HIHTER I H % =0. 7
TR HTHRHT %=0. 5 J\ATE5T=0. 5

NI NIRb R % =3. 2 EEA At *=2. 5

KEETHAMT %=1. 6

AT ECPIRTIRIPS=1. 3 RARTHECPAITRIH *=1. 1 AEETRA *=1. 1 JLEKEi{EERT=0. 8

ARk TRk 4 5 =0. 5

TRTEETAT %=2. 0 JUE AR %=1.9 " AHiAUATR=1.5 JUEEHTHEE*=1. 5
—FBTEEER k=1, 4 A HENEL 3 JUFAOMEP k=1 3 SHTFETIL AT *=1. 1 JUEEHEEL*%=1. 1
BORRTECK k=1 1 BPFFTEFF k=1, 0 BERATE011k=1. 0 RERAHE:ER*=1.0 Bk HiH% *%=0.9

FPEN EAETTAR=0. 9 T\ TRTE=0. 8 B&MVHBA5 B *=0. 7 F5&0T1%=0. 7 S FFEE M FE{=0. 7
D EEHIRER=0. 6

40° 14.5" N 140° 53.3" E 10km M: 2.5
7N/ N 7 % =0. 6

36° 13.0 N 139° 59.4 E 65km M: 5.1
S TH AR % =3. 6 SUPEisH4=3. 5
AP k=3, 4 PR THEF O %=3. 3 SR A5 %=3. 3 LilfiE4=3. 3 Ahrii=3. 3
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ST %=3. 3 Ml %=3. 3 HHRE AT %=3. 3 AT/ *=3.2 S IFHi/E%=3.2
RAUTHIE =3, 2 BI[TIRIH %=3. 2 FHATHA T %=3. 2 JREN/P*=3. 2 /NEETI/IVI[*=3.2
AR AR =3, 2 HEAT B =3, 2 I s O HTTRFIH %=3. 1 B4I[HTPE*=3.1
AERITTATR k=3, 1 AETATE k=3, 1 FHami/KEEGENT %=3. 1 KM/ NE*=3. 1 AEiAak*=3. 1
O NEHBIFERE *=3. 1 FEERE IS %=3. 1 AT *=3. 1 S&Miix=3.1

BN D ST L %=3.0 /INEER FERE%=3.0 FREoKHTITEI=3. 0 >< ITHAEE%=3.0
BT % =2. 9 JRERTRE L %=2. 9 BI[FEEE%=2. 8 LJHATHH *=2.8 FFEAAIKET *=2.8
TEATRE*=2.8 D UTH UG %=2. 8 /KA TR %=2. 7 /NEEMEA %=2.7
SPATHHEE & % =2. 7 iR %=2. 7 S (TA DI % =2. 7 ki gy % =2. 7

RSB I INFAR =2, 7 ST % =2. 6 Frdiriim i sk =2. 6 H e LNl =2. 6

FA] ST HR k=2, & ST % =2. 5 HE/ WA =2, 5 R AR k=2, 5
=BT SE k=2, 5 FRdlrifeE%=2.5 OV= B0 8 1k=2. 5 B ey «=2.5
KFHIAENT=2. 5 17 THiEdE*=2.5

WA TN k=2, 4 HFA TSN k=2, 4 ALIRBETTAINT =2, 4 H e e i k=2. 4
BREHTIGE % =2, 4 A=A k=2, 4 /K HTHEIAHT =2, 3 ZRI T NS k=2, 3 BFrift k=2. 3
PRUSRENETIEAE=2. 3 SEIMIRISZAE % =2. 3 FIRRMTAR)11=2. 3 BsmTaH=2. 3 Sl *=2.3
FRsiAt e % =2. 3 WEENETHENT=2. 3 ARETTTEHE *=2. 3 \TRUTER %=2.2 A I *=2. 2
PIRAETATH 5 =2, 2 $RMTERM=2. 2 $RMMHIER *=2. 2 EFkLR)I%=2.2 $EMmK L%k=2.1
TIPRTIRIG sk =2. 1 2RI iRy =2, 1 BERTHAMT =2, 1 HSZiiFERACHR %=2. 1
WA F AT FAMT sk =2. 1 FRBifeiT k=2, 0 177 %=2. 0 ZRIRFENETHE T %=1.9
AEHIRTRET k=1, 9 FikriiZvEE *=1. 9 FANT/MEME %=1 9 W2 N=1. 7 mFkTiART %=1. 7
FUEHTREAT k=1 7 Wit k=1. 6 Ov=b2d il _LiT=1.6 1T4ILIA*=1.6

TR O sk=1. 4 PRRETTRIG % =0. 6

BT %=3. 9 EIRIRITAA %=3. 7 TR *=3.7

ERE THRARETAT=3. 4 /NLUTEAS %=3. 4 FiARTERT=3. 3 TEFHiH} %=3. 3
FHEE T ARART % =3, 2 3§ I8 1-=3. 2 FHLEHAENT k=3, | TAREIT %=3. 1

AT PE M A % =3. 0 JEAHT A %=3. 0 FERE A *=3. 0 FEFTiAAAIL*=3. 0 #iATi THT*=2.9
BFARHTH AR k=2, 8 H Y WA R k=2, 8 M AHTEFHITH%=2.8 HYEFE %=2.8

FLR TN % =2. 8 RV MGERk=2. 7 A YCHATHRENT =2, 7 FH =R %=2. 7 A=, 7
SERITRIERT % =2. 6 BERAHmEI%=2.6 E=JIETLS & & %=2.6 RN %=2.6
VEmpis B =2.5 AEHidoc®=2.5 BRI F%=2.5

HYGEHA AT =2, 4 AT AR E H k=2, 4 FEBFiefl] k=2, 4 iR E < HERE %=2.4

iR E < i) %=2. 4 HiATIRE W]/ 5%=2. 4 WiAIRE) TR %=2. 3 H YCHiER T4 %=2. 3
VAT R A k=2, 3 el ibiT k=2, 3 BEVETTAS =0T %=2. 3 JRZENTF1-%=2. 2

AR R a7 ZNT % =2. 2 AR it e % =2. 2 WiARmEEITR T k=2, 2 i BN ik k=2. 2
AT RRT@IR k=2, 1 FGHTEER =2, 1 KFEHTEP AAT=2. 1 05T FyEHET k=2, 0
KHFHAET % =2. 0 FARTAB] *=2. 0 BZERSILTHRA: %=2. 0 HFArERR]HER] % =2. 0
BTSRRIy % =1. 9 IR midk=1.8 HyehidEin=1. 8 AL LTHE=16

IZE RS LT k=1, 6 IRZEHR TR % =1. 5

IEER IR s« =1. 4 IEEIRHEE=1. 2

TR NG *=3. 0 FATTEA =2, 9 JARMTEES *=2. 9 MIAHTHIA T/EE=2. 8 25T\l *=2.6
SEAMTARERE %=2. 6 [WRITET A % =2. 6 )| HTRAfR: % =2. 5 s k=2.5

EBLLATIIRENT k=2, 4 FNATHTAAE %=2. 4 V81T \IEMT % =2. 4 SRIFFITIRIG =2, 3

T R k=2, 3 WX T = FINT=2. 3 KABRT KI5k =2. 3 P S % =2. 2
TRITHT AR =2, 2 HA T AGHEMT 5 =2. 2 HAS TTiRaARIT sk =2. 2 ) M]3 1] k=2, 2 JEMT AT k=2, 1
GV [T T k=2, 1 MEERTLF % =2. 1 WX Ai/MaIR=2. 1 JIKET—40AK k=2, 0

JUPNAT EJTPNRJE % =2. 0 JRESBT R %=2. 0 —AURTEHE *=2. 0 PEFFAER %=2.0
WHETHIT %=2. 0 WhEHTEEA K=1. 9 {&S/AEIT FLa R UE %=1, 9 EHEFKH *=1.9
TFARITHEA: k=1. 9 FHTIEIN=1. 9 REARNGAS I %=1. 8 HAITTABEEHT k=1. 8 /NEFMTH# % =1. 8
AETAE k=1. 8 /NEFR]/NERHTHT sk =1. 8 AT FAAA R =1. 7 JIIPNAT_EJPUINLAE%=1. 7

FR TR HERT k=1, 7 \ Vo X AREI Y k=1. 7 “ARATTIMF=1. 7 ETHT G/ MK k=1 7
FRAEAVES *=1. 7 FfET/ ISR %=1 7 BERTHEIET=1 7 BRLTHBIRR *=1. 6 FE Tk *=1.6
BT RVB T % =1. 6 MRt B k=1. 6 FEEAETT-ALH %=1. 6 FHMIHE=1. 6

TR RIEIT R AR A k=1, 6 HIABTHIAEE 7 k=1, 6 AEHEEk=1. 6 T ILENIT*=1.6
FERTEE =1, 6 S IRTRUCTE k=1. 6 JI{RETFLET H k=1. 6 KAENTES [sk=1.5 HEETIA)IIBRII=1. 5
feEGHEETIR) | JF % =1. 5 fREHHEMFRLAT *=1.5 ARLAHIA=1.5

FATITR k=1, 4 [E AT % =1. 4 KERFE/NE=1. 4 FEEFFERTXANT %=1, 4

IR TR X PEHT k=1, 4 FHEHHTRA T %=1, 4 1&ETHIAARET=1. 3 BTHIET Ay VR % =1. 3
FREEATR k=1, 3 AR TR = B0T=1. 3 @B TBORNT =1, 3 SHHTAL %=1. 2

FEFARE SR X BT k=1, 2 RERTHk=1. 1 JIINKTIIN=1. 1 M mrgmE=1. 1

FE S THAREAT k=1, | R RETERERT %=1. 0 AT k=1.0 JULITEA %=0.9

TR SHEFIR TR 1% =0. 9 F&EOHETRL 0] %=0. 8 FIEETHR %=0. 8 FIEETTER %=0.7

PR TR X AHEE=0. 7 PRI % =0. 6 S BB AN T4 %=0. 5

SEARHT L =HT % =2, 8 BAETHA=2. 6 VEHEMEARET =2, 5 FEEHFINTETE %=2.5 FXMTrhEf =25
VAFATHAIARET k=2, 4 Hil A= ERRARAT % =2. 4 AEARTTIMEET %=2. 4 Hid=riocfghT *=2.3
B[R] % =2. 3 FRUHBTIRE % =2. 3 BiAErHmENT % =2. 2 HilA g EnT % =2. 2
EMRTTHTEALRIT % =2. 2 K TFIANT %=2. 2 (BG4 RAT %=2. 1 JHAATHNT % =2, 1

VBT TR %=2. 1 BiEEBART k=2, 1 A @F8iHE %=2. 0 BiETH) AT %=2.0
JIRBTH O *=2. 0 FITHFECIT %=1.9 AiGTE LRI *=1.9 &LV AT %=1.9
EHETPEAPET=1. 9 KHATHEETHASHIT %=1. 8 KHTKIFEHTk=1. 8 HilEiikkiET=1. 8

I HIKE 2 BT k=1, 8 KETHEAT *=1.8 #JIIHikE %=1 7 GEMETSE*=1.7 KEMHIET*=1.7
TpIR N ETRERFR k=1 6 RAFGTETAT %=1, 6 TAMI THH %=1.6 EIRTEAAET %=1.5

HE O HIHHET %=1, 5 FEEMFIRSRH k=1 5 BEHTHET %=1 5 HHRIE%YE=1.5
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AN AL k=1, 3 HEFMTHE % =1. 3 AIETIIRFINT=1. 3 SIRTTEEMT %=1. 3 FIIMAaR*=1.3
BRI THALAERT =1. 3 wElRrriTEARAT =1, 2 SRFTTEFTHT k=1. 2 BT %=1. 2 IR x=1. 2
BRINTIAS bsk=1. 2 LHZed s =1. 2 BRARHHk=1. 2 FERTTRA *=1. 1 Ml 4H] %=1 1

HZ ST ST k=1, 1 HIpn BT k=1, 1 @R HiT &) [%=1. 0 P 5MTA=0.9
R & LATTL % =0. 9 7R B BTATHE % =0. 9 HUEHT/|NI% k=0, 8 ZeHTFAAFEHMT %=0. 7

FRRT T RTAIT sk =0. 7 FERT#0 - sk =0. 7 HZSMT AL k=0, 7 Bt H =0, 7 BT EHE%=0. 6
SIS %=0. 5 & F=EH %=0. 5

IO HEASE %=3. 1 & HETAEETH %=3. 1 & HEBipEE£=3.0 X\ /= FHEXRIFT*=3.0
SNz FHPRX %A *=2. 9 NZEMT RN % =2. 8 E{CHIAR % =2. 8 A g %=2.7
ERTANT =2, 7 METEE % =2. 7 MZETAL IR %=2. 7 S\ E X mERb=2. 6

SV ERRX R *=2.6 FHMT EFH*%=2.6 pRifithdk=2.5 JQgiirpdek=2.5 NEET ={%*=2.5
FHESH&IR *=2. 5

SRR LITHANSENT =2, 4 PBHLHT A% =2. 4 BN k=2, 4 HJIITHR *=2. 4 FH)ITTE LArsk=2.4
SNV FERERRAIT *=2.4 SWZFRERAF*=2.4 Sz FEMRAA%=2. 4

H R A TFBRER % =2. 4 AR T ARE *=2. 3 1THMAN *=2. 3 AE TG *=2. 3 18)I[IT#EH *=2. 3
ZHRHTT RS k=2, 3 BRI k=2, 3 ILSHTR k=2, 3 XUz ERLXIES k=2, 3 WARETAMA %=2. 2
S ETHXFERT % =2. 2 &V V- BRI k=2, 2 SV E IR« =2, 2 PIEH# k=2, 2
DERHYE*=2, 2 AENTEE %=2. 2 JLARTFAN =2, 2 S#EHATHER*=2. 1 SV 2 EIbREF*=2. 1
B THIIRG =2, 1 THHRmE k=2 1 JEHHT) [ k=2, 1 PEBHR FE R k=2, 1 e IIA*:=2. 1
FFRTIER%=2. 0 JI|OHZA THEZ % =2. 0 JIIOHi=Y k=19 BATE» 4%=1.9
JUERT T\ bhok=1. 9 BN 2 )1 %=1. 8 FEHIAIR k=1. 8 FHMEF - FFx=1. 8

L LTRSS k=1, 8 AR *=1. 8 AEATHAMI=1.8 & LET Ml *=1.8 AEATTEM *=1.7

R REHEBTARHRS %=1. 7 JIBEHHEHT % =1. 7 JATER *=1. 6 AT *=1.6

& EDSOIIBIAR =1, 6 RERTHZEH *=1. 6 FHERTAR *=1.6 AL EN=1.6 FILATAZL*=1.5
BEmFRHE*=1.5

Pl AR 3k=1. 4 5 CHEFi@i =1. 3 BTN k=1. 3 HETHEFA L k=1. 2

FEL AT k=1, 2 BN k=1, 2 RRIITAEF Fok=1. 2 JIBEATAEAT=1. 2 /N IITRE *=1. 1
BORRAAHEIEL k=1, 1 & EAVOMTE) [ k=1.1 i B =Y AK%k=1. 1 HE = FMHEALR*=1.1

R AEMTREAE sk=1. 1 BT ERT=1. | REIERTREIE k=1, 0 ZEATIANT k=1. 0 AFEFAE *=1.0

B A RTREAT sk=1. 0 EERT-EAAR%=1. 0 ARIHER %=0.9 MEILAT KT F=0.9

B Eoh) | BT AR %=0. 9 FRRATALAET %=0. 9 5 UAEFHT RS %=0. 8 B ATAEANT %=0. 8
FEIT AR =0, 7 BT % =0. 7 ARAETFERNT %=0. 5 HEhiF TR %=0. 5 SRAEN4E %=0. 5
FAHTE) 1|5 =0. 5

PP H RS k=2, 8 S BT 4 % =2. 8 FIVETRAR *=2. 8 {HZi H D=2, 7 #ArifEl]=2. 6
TRiiigE®=2.5

FAFTIVE R =2, 4 [T *=2. 4 FITEIT%=2. 3 FIiREH%=2. 3 \FATRFHE#TH *=2. 3
FIVE TS k=2, 3 SRR k=2, 3 PRITHIRATE % =2. 2 THEE R RAL ST % =2. 2

PP TR EERAE % =2. 2 A HERRZEHE=2. 2 BENTER *=2. 2 k4 HE=2. 1 lHfHH*=2.1
FaTHAA % =2. | bR iiFfRv-*=2. | FOVETHZEM®=2. 1 AETHRET %=2. | THEERKOUE=2.0
T k=2, 0 T A HHERETHT % =2. 0 FRILTEFIG *=2. 0 Z1LHT/ N %=2. 0

FH AR =2. 0 FE ARG E % =2. 0 TIERGBXEANT k=1.9 AP HtRA*=1.9
T %=1. 9 FEHIHR)%=1. 9 pRHTHAT-*=1.8 FEH{-R *=1.8 FHTE*=1.8
LGB %k =1. 8 4 FHA skt sk=1. 7 PUMDATHRERE *=1.7 LM% H=1.6
THELIRXAGEMEA: % =1. 6 AT *=1.5 [LEAHEE=%=1.5 THEPRXh=. 5

HE R k=1, 5 THELLER VAR *=1.5 W& H iR *=1.5 s *=1.5
EEESk=1. 5 M MHYT T *=1. 5

[FBETT/\ AT k=1, 4 TEERRX TR k=1. 4 )\ fF*k=1. 4 KEITERE *=1.3
(A RETE - Ra=1. 3 BEEfiAR Biis«=1. 3 $Emll FrEAR*=1.3 fElfidtdek=1.2
FRRTEZE k=1, 1 RETHEE=1 1 HEeTHAR*=1. 1 JLHIUEITFE *=1.1
ERITAG 7T 7 F=1.1 BUEETE ) %=1. 1 |IEHsE k=1 1 AEERHELR*=1.1
REESERTEE Lk =1. 0 |LURTRE k=1, 0 TEHRXIWPAHEFk=1. 0 FHH FAEF %=1.0

JEHTEAE *=1. 0 B RN AL k=1. 0 FERRTTEAR*=1. 0 FERTIAA*=1.0 JEfi#E*=1.0
JEH=%=1.0 fELHREE=0. 9 AREEFAH=0.9 —EN—E=0.8 FEHAMEHITEA *=0. 8
HRERTAE | 5=0. 8 WE)I[THikIE =0. 7 FAFERATH FH=0. 6 M8JIIHT/\f2=0.5

HRHUBIXARAERT %=2. 9 HETHHEIX 754 %=2. 8 BTG & B k=2, 8 BUTHBFX Ay x=2. 7
HEALE X T k=2, 7 BTG 2 JF sk =2. 7 BUGURSZIXAFEARE k=2, 6 BT SUR XK R %=2. 5
WO X ANT =2, 5 FRUE KGR =2. 5 W) XA 9e=2. 5 BRI [XARYE % =2. 5
TR MR R TIT=2. 4 SR T k=2, 4 BTG RHE % =2. 4 AU AR ANT %=2. 4

HOR YLK % =2, 3 HRHRIXIE=2. 3 BRI HIXALS) =2 3 BT BF XTI H =2, 3

SR A k=2, 3 BURUMIUR K MRl k=2, 3 BURURSARIX T A k=2, 3 HURTRRX & X k=2, 2
SRCHE X BT =2, 2 BRI HRK E k=2. 2 BRI SR BN % =2. 2 HRLHRAY) I %=2. 2
R Bk % =2. 2 BOTHEIX R L k=2, 1 HETEXTaETE=2. 1 FEUTHRXAR F*=2. 1

HORH B AT k=2, 1 U AR ZH R =2, 1 BRG] =2, 1
HOHEF X =2, 1 ALK ARPI % =2. 1 BT X HRA k=2, 1 FRUE N XK TR ERT %=2. 1
SO XK =2, 1 FUPX A4 %=2. 0 SAUHHERMERMT *=2. 0
HRSCRE AR =Yt o & %=2. 0 FECHEARS %=2. 0 BUTE X TH k=2, 0 JEUTHRXHE=2. 0
LXK A =2, 0 BUTIHHARK A %=2. 0 HATHHARKAET %=2. 0 HHT) X7 %=2. 0
FURTARE RN % =2. 0 FUTRERAPIE *=1.9 FAETREXELR*=1.9
HORHYLX B AKEIERT =1, 9 HRUE S X HRANT sk =1. 9 BT HX AR %=1. 9

PRI U Fk=1. 9 AU KT k=1, 9 BULEHXH E¥k=1. 8 FTRHXEIAE *=1.8
HREB OGS k=1, 8 HUREREZEpE=1. 7 HAUKHXZEE) | %=1. 7 HAUt ARG *=1. 7
FRRAEXFE=1. 6 BRCERMARAI=1. 6 ZJEHEHR % =1. 5 BT HARTH *=1.5
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AT RV % =1. 5

HURR X RZR k=1, 4 BB AR %=1, 4 /NEr VBT k=1, 4 FUREF i e BT %=1. 3
BRI A BT sk=1. 3 ETFTHZREF k=1. 3 FEFrifpaA sk=1. 3 PaSRATATATk=1. 3
THITATRSRART % =1. 3 BRI k=1. 3 NETFHIZ*=1.2 /eI x=1.
HRURH XA k=1, 2 BATIUTHART %=1, 1 SFTUTZHERT k=1. 1 ESFHAZL k=1.
FkT A A %=1, 1 SEREF T % =1. 1 FAH/ NS %=1 1 BTETEAE %=1 1 [F
AU AT sk=1. 0 EURFILITAET %=0. 9 ZZEETHF *%=0. 9 VT -PIE = %=0. 8
EHETTEAHE=0. 8 J\E7-HIAAERT=0. 7 ZEERR=0. 5 FFEKERTHR#E%=0. 5
RRIELAPZS) XA R %=2. 5

R B AR k=2, 2 ) IR ETAIKER | % =2. 2 JIIAFE AR B B sk =2. 1 IR MZBsRRT=2. 0
JIIBFEREU R IR k=2, 0 AT =2, 0 )1 [IR5) 1 IRF BT T sk=1. 9 AiEerh X LIFHT=1. 8

BRI X -7 FHET k=1, 8 BRI TERIX AN k=1. 8 HEIEhR R IXRIAET % =1. 7 BiEXIBE % =1. 7
REIEARZS) KU %=1, 6 BEETXILIFHT k=1, 6 HREHEA A T *=1. 6

T ERKIE N k=1, 6 JIIE) | IR T 50T sk =1. 6 AP RKAART =1, 5 LR (LIKE]T %=1. 5
REICHEAL RS VE & =1. 5 REIGA X = 5ik=1. 5 FEREIEX 7 AT k=1. 5 IR X & %=1. 5
JIIRBER T FAMT k=1. 5 JIIGFZEEX XK= % =1. 5 HHMTLLAREE *=1.5

R XIS =1, 4 SRS TIREDEA *=1. 4 BUEHIER A L k=1, 4 BRI FHRERT %=1. 4

VI X R AEAE sk =1. 4 R B AGE k=1 3 BHEAIRIX AL %=1, 3 Ak XEPREN] % =1. 3
RS X TSk =1 3 MRS k=1 3 RRERSTXPT-k=1. 2 FRUERX EEARAT %=1, 2
REEHR S X ARINT k=1, 2 FERTTREE *=1. 2 JFOTT B s =1. 2 FERERRE AR % =1. 2
AR % =1. 2 ARRLFAERALRIR % =1. 2 FRRFRERIEAC k=1 2 FAIeER RXER A k=1 1

FRI R X A0T k=1, 1 REIERXTERT k=1, 1 REIIERATE H T k=1, 1 BEIRIVE 7 %=1, 1
SRR % =1. 1 252 B2 7 IR5=1. 1 AR sk =1. 1 FEREETREX P k=1, |

BRI EX AT sk=1. 0 JIIRFRRAE X T fE % =1. 0 =iyl LT s=1. 0 J&/)[IFIHE 2 %=1. 0

FERSER KA A4 k=1, 0 ROt AR XARSET % =0. 9 ZREFHTRGZR=0. 9 IR XA +=0. 8
FAARETIEA =0, 7 BEZEREHDEO F=0. 7 BERTHTHI HE %=0. 7 F/EIATREA *=0. 6 ZREFH TR %=0.6
FEEETHIANT %=0. 5

FEfET /N HET=1. 9

ER/NEA *=1. 1 FFAETHERITE *=1. 0 ERTILEENIR %=0.9 BIAETHTR/ N %=0. 8
BRI % =0. 7 R 8 %=0. 7

R, 0 %=1.7

SRS AR k=1, 0 A HTHIA%=0. 9 /NG E-E =0, 7 AP H & PEE % =0, 7
AT Y =0. 6 AETE =0 6 BHYUW3ES5=0. 5

AT =1, 4 AHETIAR *=1.2 IANTSRE*=1. 1 RENTEREL 1 BERTHE *=1.0
LFTHT A % =1. 0 K JFEETHRG *=1. 0 ZHEYH %=0. 9 A& HibkART %=0. 9 KT %=0. 8
AT RANER %=0. 8 HHEEMTKE %=0. 7 BKHANT %=0. 6 KlFid/11 = HHT=0. 6 FLAHT F#E=0.6
BAHTRE T % =0. 5

BT RIR k=1, 0 FIJEER]ERR % =0. 7

AT RSRET k=1, 2 & 1) I ITHRIR & =1. 2 & T3] AT R k=1, 2 SRS TS % =1. 0
FRONTRSE L B 5=0. 9 FEFFAIfAT %=0. 9 FRFFIHARE=0. 8 FIRFTFEAE %=0.8

FRPNTHEE LA =0, 7 & LT FsImTARHEE=0. 7 XA A =0. 6

WFATHZEEA %=1 | (FUOETEM*=1. 1 KFITEP %=1 0 FE T %=0.9

PEHPFE ST D R=0. 8 BNfETTIR *%=0. 7 A TVERIF *=0. 7 7T H %=0. 7

FAIRTTIIZR %=0. 6 =[5 RHNT %=0. 6 &L ETT=IRNT=0. 6 FEBHTIAIF=0. 6 FHiiE KN HEE % =0. 6
EfEiig=0. 5

2
/

1
SySETIFRA=1.0

36° 13.0° N 139° 59.7 E 64km M: 3.5
AATHPIERT %=1. 5 SEHT/MFE*=1.5
BYTRIM k=1. 4 HHriE4=1 3 WENTAGk=1. 3 il x=1 2 SUEHPIH:*=1. 2
SR TR k=1, 2 AERITARRE] k=1 2 239 A3 D Bifi L k=1, 1 233 A9 SR *=1. 1
Al ifike=1. 1 SRR INR=1. 1 FEERET F/INgk=1. 1 BEFHTE+*=1. 0 BORM&HT*=1.0
INEEEA k=1, 0 YHAHEN%=0. 9 TR %=0. 9 FhEKE AR %=0. 9 SRIHHR%=0.9
ONEHRES %=0.9 AR\ k=0. 8 AP TIRHT*=0.8 LT Ak *=0.8
TFEERAIRET k=0. 8 FRENETHILST %=0. 8 Iz k=0. 8 AFIriAaH:%=0.8
INEER EER%=0. 7 S [EHMFIeEE *=0. 7 1T M58 %=0. 7 HHe e il 0 %=0. 7
AT A k=0, 7 SREMTFA L k=0, 7 BT % =0. 7 FRdk iy LAl k=0. 6 < (EiHi/\2%=0. 6
FHFEZAE % =0. 5 KTTH&NT=0. 5 FRlkrifiie %=0. 5
TFEFTTHER k=1, 3 FHEE TRENT=1. 2 MR TR k=1, 1 FIATIENT=1. 0 FH=T/E*=0. 9
AL %=0. 9 EFITTRIERT %=0. 8 FHVETHEN %=0.7 E=JIMTL 5 XX %=0.7
TEFMIEEF=0. 6 SORHTEA % =0, 6 (EBFimEbHT =0, 6 {CEFiiHlT %=0, 5 EEFifitaA 8 %=0.5
B[] Tl FEMT % =0. 5
HOERTHE=0.5 EXEHTEF%=0. 5
78| [FTRE T % =0. 9 HURALITHFAZERT 5 =0. 8 AT %=0. 5

37° 40.1" N 141° 42.6° E 53km M: 4.7
FOEERTALE % =2. 5
FRES TR =2, 4 JRITATLelbiG=0. 4 PEERTT%=2. 3 1@ B IrEiaR I LA *=2. 1 KHEERTAJIF *=2.0
KEFS TRAA K =2. 0 FBEFETTRERT k=1, 9 BrHUMTA MY NE % =1. 9 FgFHE TS X PERT %=1. 9
HRATAA) SR k=1, 8 f@ s/ AEIT FALERAHIF *=1. 8 HASTIATEENT *=1. 8 HASTIRARIT %=1. 8
TARATIIIHE %=1, 8 WX T =FNT=1. 8 BIfHETI/INEX *=1. 8 [E TR *=1. 7 HBATIARS HT=1.7
JUHERTFL B k=1, 7 PR B NPI R k=1, 6 KABMTES |- 3k=1. 6 SEAMTRIERE %=1.6
FE ST | IR %k =1. 6 )IIRING *=1. 6 FEFEE TG XAGTE=1. 6 FEFHRTERTX S AT %=1. 6
AET AL *=1. 6 SHITAN %=1.5 BHETHFEITX =&IT=1.5 JIIPRT)IN=1.5
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TRIBIR
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Frep LA
Fragki L

ZEER) 1T\l %k=1. 5

1 BBILTHISARGET k=1, 4 ZE8) 1T BT s =1. 4 SRIRFTFHRIF 5 =1. 4 /NPT k=1, 4 FEATTHAHRMT %=1. 4
TEEORENAT I *=1. 4 WO X TPMEAk=1. 4 BREMEEES *=1. 4 SEEAFHHR %=1 4
ABILTIEAH=1. 3 /NEFHT/NEFSHNT k=1, 3 HIASTIATHENT k=1 3 \ Vo X T FEI > % =1. 3
TAKATRERE %=1. 3 JIPIFT PV INLSE % =1. 3 STk =1. 3 FEHHES EHT XA %=1. 3
FHRTFET R k=1, 2 R ONE A EHAT k=1, 2 AETHAE *=1. 2 {&REENT LA *=1. 2
RIS AENET =1, 2 KEAFE/NE=L 1 1SS TTARIT=1. 1 @S TIRORNT %=1. 1 BBLTBAR*=1. 1
EATTR B k=1, 1 Z088) || Hielise i % =1. 1 “AMAiet%=1.1 KEMTEH:*=1.0
MEERTHIA T FEE=1. 0 BB k=1, 0 R TEREFIT %=0. 9 BT %=0.9 i HizRN=0. 8
TR 1) 11=0. 5

2 AR %=2. 0 ALARAT R % =2. 0 FFHETIKE %=1.9 [LTcHI AR *=1. 8 &I RARERT *=1.7
FHTTA M *=1. 6 FETIR k=1, 6 B KTTIART %=1. 6 EHEEERT AR %=1. 6 NIHTHF *=1.5
BTN k=1, 5 TR EE=1. 5 BKHRLAT % =1.5

1 BT R=1. 4 B |WEFRTET 1 sk=1. 4 JEEERTI M % =1. 3 IAEHTER=1. 3 FIFFITFIF*=1.3
KIGTIRESE %=1. 2 ZAHCTH A *=1. 2 FURHAEN *=1. 2 AT *=1. 2 BKAFHIT=1. 2
RIS =1. 2 I B %=1, 1 BRI EERT k=1, 1 AR *=1. 1
KIGFH &) = ART=1. 1 & BT k=1 1 {ia%ed=1. 1 EHRiaHk=1. 1 JRETT/ N %=1. 1
WS RAK=1. 1 JEFHHUE %=1. 0 JUARAT Lifi=1. 0 KA R %=0. 9 A& THAEHT %=0. 9
AR EEET=0. 9 SEHETHAT=0. 9 KRIGTHT =AAK%=0. 9 IIBEKARKILE *=0. 8 f2ifiRMAT=0. 8
BEIET—10%=0. 8 HA T EHNT %=0. 8 ESANSEHTHHTH *=0. 8 HIAEMT4 BT %=0.8
BTG % =0. 8 BKTPECKAT %=0. 8 HoKriAtly %=0. 8 i/ M HUE L %=0. 8 ATHMTHH %=0. 8
FEUFRRTIURE % =0. 8 ZEJFTIEIE/K %=0. 8 ZEIF 4k *=0. 8 lIHEF AKXz REF %=0. 7
AL SR % =0. 7 T &) [ RR=0. 7 =il ERTAE i =0. 7 Z&)IMT %) 1] %=0. 7
MIEEIIF X AT %=0. 7 KAIVETTESH % =0, 6 B KTTHFIRT %=0. 6 KAVEHTEZHAT %=0. 6
B E S X =0 6 1B HIERAR=0. 5

1 —EArTEsARNT sk=1. 2 —FARTTEENT sk=1. 0 —RARTAERMT *k=0. 9 —EAri s LMY *=0. 8
-BETHEIRAT % =0. 7 {E BT =0. 7 BERITH# [ %=0. 7

KRR ST % =0. 8 LRI MI=0. 6 KRFTT7 /BT 4 7=0.6

AT R=0. 7 RFETHE k=0, 7 JREAT/ M %=0.5

1 JREMIEF-k=1. 0 FEETHA =0T %=0.5

— =

33° 59.3° N 135° 13.3° E 8km M: 2.5
1 BERTEA*=1.2

ILSURTRED - ELEM 35° 31.6° N 138° 58.7 E 21km M: 4.1

(LB,

U

PR IR

4 KRATMHEAKRT)*=3.6

3 KATKHA=2.8

2 EFEATRAT R =2. 2 B T2, 2 EEPIRTRKIL k=2, 1 PERERT/ N k=2, 1
FRPN T RFIBTRIREES % =2. 0 & =) [ ETERIR sk =2. 0 K Hifeilr % =2. 0 JEEATEEZ R *=2. 0
BT ORI k=1, 9 PRI IR PR % =1. 9 FRETH L4 %=1. 8 FMN AR *=1. 6
BEE MM LA *=1.6 FHEMT Nl %=1.5

1 e VRETRE k=1. 4 LBFERIU =] 4 BBk AR k=1, 4 IERFE *=1. 4
(AR TRIRET % =1. 3 HIRFHFEA =1, 2 & IR L sk=1. 2 &4 Il % =1. 2
JINERE N NS k=1 2 B k=10 1 (LR k=1, 1 FERRTEE) TR % =1. 0
FEEHT T4 %=0. 9 HFHERI=0. 9 Pl AR =0, 8 FIMIHIRAT*=0.8
HEWRTAR BJERTSRA % =0. 6 | LBLLELTT R ARAT %=0. 6 & AT OISR AH# sk =0. 6 M it LI F/A85=0. 5
(LR /NEPE 3k =0. 5 S HEMT KB/ [ Mi=0. 5

3 WMTFHTAMNTH %=2. 8 BTHTZREF *=2. 6

2 [T A=2.3 HEFHRI k=2, 1 BT AEA =2, 1 /NEH/VIET k=19 \EAHiA) 0] %=1.9
INEHETRART k=1. 9 [ESFHiAL k=1.9 N\FEFHZ N *=1.8 FIFmfx=1.7
kT AR %=1 7 FRAATHPE->D U s k=1, 7 FRFILATEERT k=1, 7 B4R k=1. 6
b HHEMHA*%=1.5

1 HHE AR 8RR k=1, 4 \EFHRBEIT=1. 4 PEF0OiiHm] «=1. 3 faJFAATE %=1. 3
R R CTMT=1. 2 JHITATRRARNT k=1, 2 B X & & =1, 2 BB i k=1, 2
ALK & J5 k=1, 2 GUREFRHET k=1, 1 BEEHHPET %=1, 1 EZfimtRE%=1.1
A OHIT k=1, 1 HOTHR X IOIR *=1. 1 USROS k=1, 1 FAEEX LG *=1.1
SETERMT =1. 1 $RUFFTEAEIT %=1, 0 BAGTFIXAR=1. 0 HAHEEE X TR %=1. 0
B A RKRIR % =1. 0 BERAEREHF *=1. 0 USFILTHAN %=1. 0 ZEEHRIF *=1.0
T REYE % =1. 0 SEURT AT % =1. 0 FUTHKAHT k=0, 9 BLEEENTK) 1| %=0. 9
AT/ NSIT k=0, 9 BRAUHGRARANT % =0. 9 HUTHEKIGF=0. 8 f&AriAE) I %=0. 8
AP XBHER=0. 8 BRI KPR % =0. 8 AU A X ANT %=0. 8 i sHi=0. 7
ZIETTRIR k=0, 7 BRI KB % =0. 7 BURCSOREAGR % =0. 7 B FCSURIR A %=0. 7
B A KA % =0. 7 TEHET S %=0. 7 ZEETf*%=0. 6 JIfTikks Fk=0.6
FEETE XA 5=0. 6 BAT H BIX i sk=0. 6 FEAEESSk=0. 6 B HXZEE)| %=0. 6
BT PR KEH k=0. 5 SRTHIBX ek =0. 5 HUTHEIX 142 %=0. 5 AL X #7=0. 5

3 JERTHTPET k=2, 9 |LALRT AL % =2. 9 FERRTRRX PR k=2, 9 FHASEIRH X L0 k=2, 7 ZRBF TS R=2. 6
FERSE XA % =2. 6 REICEHEX T 77 RMT % =2. 6 ARICIR X AT k=2, 5

2 HRHMTEEARTE k=2, 4 FAFHRTRAFHAAGE % =2. 4 AR IR A k=2, 4 WA TR %=2.3
RENER A BT =2, 3 REIEHER) | HAEMT % =2. 3 AIRRFRRK SRR k=2, 3 ZREF TR % =2. 2
TE) I RTBE o 45 =2, 2 (FFERETHTORAR k=2, 2 FIBURRE AT % =2. 2 FEMHTIAA T k=2, 2
BRI BN =2, 1 JERIAREER %=2. 1 25 INTA k=2, 1 JEATH FAEEA%=2. 0
REER XFIRET % =2, 0 AR P =2, 0 THETHEINT %=2. 0 RAX =V %=2.0
AR % =2. 0 KA AR % =1. 9 RREEIERIEN % =1. 9 JINFFRAER A %=1.9
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TIEIR
FREFIR

BRRTTHIR *=1. 9 SRR+ B e %=1.9 muIE %=1.9 KBITHHT*=1.8
FEREFREXIGAS k=1, 8 FEMNTTIRAA =1, 8 FRILR 1 X L T k=1. 8 FERTTER *=1.8
PZS)RFBT T =1. 7 BRI X P Eck=1. 7 FE)IBTE L %=1. 6 HEEILX A5 AET %=1. 6
BRERRXERIE *=1. 6 24 T 7 IR=1. 6 AREEX FEARET %=1 6 BRINTTRKE*=1.6
BARERTH =1, 5 BRRSIR X AL k=1. 5 /NHETTIE *=1. 5 ERPXLFRT=1.5

KRR TR =1. 5 JIIGIRAER T fE<F % =1. 5 BREFEXHET *=1. 5 MR Gif%=1. 5

R X T % =1. 5 BRILH% 7 X% 1 =1. 5 BHRMTAER *=1. 5

FEIEVG X AT sk =1. 4 FRESEDOINE 74 k=14 )X/ IMERT %=1, 4 BRI ALLEAEE % =1. 3
JIRE X E AT %=1, 3 I ERTXER) | k=1. 3 =i Ll k=1. 3 #Ed XTI *=1.3

B IR K24 k=1. 3 BRI R A L %=1, 3 BREHEILDHETE k=1, 2 BEEEERIX S *=1. 2
IR FUKRIART =1, 2 BRI | KA AT k=1, 2 ARHEEHERR A % =1. 2 BRI R I %=1, 2
R 7 X k=1 2 BRTETTSOARIT % =1. 1 FRER L ARKAERT %=1, | BHEALXHIIT k=1. 1
IR SRR N YRAE =1 1 FEARTRX =1, 0 RERTEHEXSE LA k=1, 0 FEICARSL XA *=1. 0

J VI X B BT sk =1. O REIERA KRR % =1. 0 ) IGZEEEX B k=1, 0 AEAIRXIFRT*=1.0

FRIR AL TaV S sk =1. 0 BEIRERAUR2E Al k=0, 9 HEIEHX H ASIGE %=0. 9 /|NHIEAT/AE=0. 9
FAARMTIEAS £=0. 9 SFATHHEAT %=0. 8 FYEETIYED =0, 7 BRI R FFET %=0. 7

FRIERTX S 1 %=0. 7 JHI X MZBURRT=0. 6 JHER A5 H BT 5% =0. 5

2 /NLETEED k=2, 1

TREETIPERIF k=1, 2 BT HANT=1. 2 RSRMTH 5 k=1, 2 FHENEAKRTREE % =1. 0 /NLURTZEE %=1. 0
TREETEIZENT =0, 9 =B RHMT =0, 9 &-LETHEH %=0. 9 HIETZEE0R % =0. 8 ZWEIIR *=0. 7
PRHRART % =0. 7 (FFEOEHRN] % =0. 7 FAIRFRTTIZS%=0. 6 FEHPHFE S Z 7 K=0.6

B ETTSIRAT=0. 6 JAHETT H *=0. 5 FREFiAfH %=0. 5

1 SORTEH=0.6

FRAAT AR 2 S k=0, 9 AT AR =0. 8

JIBET )Yk k=1. 3 FTIRTTAATEMT sk=1. 2 )1 BEFTEENT k=1, 1 ARTFEh sk=1. 1

NI HZA TS % =1. 1 BBtk *k=0. 9 &R HEE %=0.9 S\ FAbX TR %=0.9

W2 ERERREIT %=0. 9 BACHTFHY I %=0.9 ARAETTRMI*=0.9 JIHErfiIEAT=0. 9

VPR TS %=0. 8 HUAILITHIATERT %=0. 8 ARAETHESMT k=0. 8 FeLiti AR %=0. 7

BRI k=0, 7 BRAERTHA: k=0, 7 SN ERMKED=0. 7 SV 7= EikX )R %=0.7

S UL B TAENRA 3k =0. 7 BFEFERBTAES % =0. 7 BT %=0. 7 $I LT /2 )I%=0.6

SV ERE R AP %=0. 6 A5 %=0. 5 BRAET FET=0.5 &= LUATHR%=0. 5
JHAHHEARYE*=0.5 BRRTARE*=0.5 FRHAI%=0.5

1 FAFERTERITEA k=1. 2 jiiZemi H OH=0. 6 AR %=0. 5

1 /NMEHTHELR =0, 8 VAT T/ INEYI=0. 6

—

—

—

ILZLRTRES - EL R 35° 31.8 N 138° 58.9° E 21km M: 3.8

LB

TFOCHR

PRZR) 1

FREPIR
I

AEXE-
Tl

ILSUE AR

LR

3 KATHEAT] *=2.6

2 KATKRH=2.2 FMHAFITYIEE *=2. 1 POEERT/NE %=1 9 &+ DiHBAnEe=L. 9
B O k=1. 8 IFEHTFTk=1. 6 FEH L %=1.6 LIFEHTHKIL*=1.5
TRk =1. 5 TSR ZAT*=1.5 FURFTRA *=1.5 FYNFIBEETINE *+=1.5
KAHEF*=1.5

1 EEEETTHEE*=14 PRl sc=1. 3 ki (BT =1. 2 &aEHH L %=1, 2
RSB =1, 2 FHEZ LA R % =1. 2 28R E k=1, 1 & 208 AT L k=1, 1
VRS | BTHER k=1, 0 BT CIRTEEs sk =1. 0 HIJNTEEAT % =1. 0 FIPNTHH L LA %=0.9
TR BENTSRA =0, 8 HRFATAR =0, 7 HRFr BT =0, 7 | LIAIH M7 % =0. 7
HLAEALTTRINT %=0. 7 -BPJETIU J5HE=0. 6 (LA INE PG % =0. 5 FHMRTHEIIT S H i % =0. 5

2 WTHH#RE *=1. 6

1 PSP =1. 4 ESFHFA=L 1 ANET/NVIET %=1, 0 BTETTEE%=0.9 NFFHiiz N %=0.9
BRI k=0, 8 /INVEHATANT k=0, 8 [E4ypiiAZ %=0. 7 MFAALE %=0.7
FRTARHRKTE=0. 6 \EARHRIT=0. 6 Ffjii B AFIH *=0. 6 FAAiiE->> U f%k=0.5

2 FRARIEREX S k=2, 2 FARTE X - k=1. 8 [LALATILAL %=1. 8 MERTFHEX 4 RHT *=1. 7
FEAR R X AR 4 sk =1. 7 JERTTHMT k=1, 6 FHRRRURERALRIN %=1. 6

1 BEMAHXATE AT % =1. 4 FAFHRIAAHILGE %=1, 4 TPHATHZSEE % =1. 3 FHRUR RGBS % =1. 2
TSR KT s =1. 2 ZREFHTFR % =1. 2 1) IR 43 =1, 2 HARMITHEAR % =1. 1
FERR A AR =1, 1 ZEEFfifE=1. 1 MRk k=1, 1 ARk Gk =1. 1
P RFHTET-3k=1. 0 BER TR *=1. 0 VEEL TS *=1. 0 FHIEE P JXhd=1. 0
FACHATHBEA % =0. 9 RRENEX) | HAENT % =0. 9 FERLEUHKX N# % =0. 9 FErGA T *=0. 9
KBERT H 7% =0. 9 EREMINT % =0. 9 HEIGHIX A H T %=0. 7 ARt X =78 HET % =0. 7
BRRRATHEIR % =0. 7 JBFHT =0, 7 2 I|BTF H %=0. 7 35 7 IG5 7 I=0. 5

1 /INERTEE %=0.9

1 /NUETERER R =1. 4 /NLBTZEAE %=0. 9 ZSTsANT=0. 8 AL TZE85 R *=0. 8 RAiPEMRIFY *=0. 6
FRIT R 445 =0. 6

37° 31.2 N 137 13.7 E 13km M: 3.3
2 BRUNTHIEREET k=1. 8
1 BRNTHRAET % =1. 1 BRUNTH =Ig5HT=0. 7

-EXEHE 356° 33.2 N 138° 59.4 E 19km M: 4.8

585 KA AT *%=4.5
4 KAMKA=3.5
3 B TR k=3 4 PRI AR %=3. 3 &) BTHRIR k=3. 2 K H HifkAT *=3. 2
BRI k=3 2 KT HERTEA k=3, 1 M AIART A *=3. 1 (LA HTRIRAT %=3. 0
B EE T R %=3.0 VEEENT/ING %=3. 0 /IVEF IVE/ INFAL %=3. 0 HRE T A *=2.9
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FRRFAIAEAE k=2, 9 & ] CIHINTANER=2. 9 PN T L B % =2. 9 FRMN T R TH)RESS % =2. 9
RN TAEAT % =2. 9 NEIFI S % =2, 8 JHEAZE 2R *=2. 7 FEPATAE k=2, 7 [LBLHTHITHTEE T %=2. 6
ORISR % =2. 6 [LIHBFTILIH %=2. 6 BEEE M F5EH *=2.6 [LALH/NEPE *=2.5
T \RHTRE k=2, 5 [HIRTIAET % =2. 5 FEM T L P eE=2. 5
2 e B k=2, 4 B DIETREIL k=2. 4 HURFARA=2. 3 Sk —E BT AR A %=2. 3
] NS k=2, 3 HURFTTT FESARMT sk =2. 2 MRFIMTHfE % =2. 2 FEFRHIIU S7d=2. 2
BRI k=2, 2 BTV AR k=2, 1 HEEH FA =2, 1 [ EIRAT % =2. 1
Ho T F R k=2, 1 FRFTT A BERT =2, 0 MMk =2. 0 RIS B AR % =2. 0
HAUEALTTHERE T o N % =2. 0 |LRUEAETTIEFNT =2, 0 (LAULALTIRIRAT %=2. 0
ST =3 1 sk =1. 9 AR ETHE ) k=1, 9 1)l =A<k =1. 9 FEETE F4e%=1.8
T VT AHIEER %=1.8 f7 /L7 ARHER %=1. 8 |/ NRET %=1. 7 ‘BB KA Sesk=1. 7
T AT A k=1, 7 BYRERT KB N1, T R T L A TTERER k=1, 6 1)1 ST k=1. 5
1 SRR k=1, 4 [LBLFF BTSN k=1, 4 F 7 V7 AR/ INGEIR k=1 4 |1 *=1. 4
FLNBTHRES %=1, 3 [LAUAAT ENET %=1, 3 )| 4007 B8 k=1, 3 BFERTHIEx=1.2 BJIET{*%=1.1
BRERTAe =1, 1 (LEHEAATE T %=1, | |LELRTEIT M £ =1. 0
FiiiZ SR 4 FEAREURRIX FRET k=4, 0 JEORTTHNT % =3. 8 FHRF X H=3. 5 FAHMTAA HAARH % =3. 5
3 FEARE X 1 k=3, 4 AR PO XA AL k=3, 4 ) IMTF HH k=3, 3 FWFii)==3. 3
AR P XA T 5% =3, 3 FIHMTER 2578 k=3, 3 FRZS) || RFHHIT 47 % =3. 2 AR X LI FFmT=3. 2
TG FFHE o 4530 =3. 2 REEABK) || HEEHT =3, 2 JERHTHREE %=3. 2 FRRLEHRR A LRR %=3. 2
FEAR XA A k=3, 2 JERHT Tt /A =3, 2 S AR =3, 2 JI[IR = AiXEr) | %=3. 1
BRI % =3. 1 WA TR *=3. | HREEXAfg T % =3. 1 FRUFHREX S *=3. 1
REEEREX A B AT =3, 1 (LT ILAL % =3. 0 REEAhA) | KA RS =3, 0 FEHETIAEA T £=3. 0
P ICRANT =3, 0 BRI - 8K FAS FRT =3, 0 REIEALIX H AT % =3, 0
FRI X S % =3, 0 REUGRXHRSE k=2, 9 AN SEXARE)S k=2, 8 REIFBEX 7 FERT % =2. 8
FEJNMTE 1L k=2, 8 JIIAF By A e e k=2, 8 R HTIXLIIHT =2, 7 MR RS *+=2. 7
R =V =0, 7 RPN %=2. 7 FIRLE R XBEER k=2 7 RN EL %=2. 6
REIE R IV 74 =2, 5 BRICIR X AT k=2, 5 IR XFRAT % =2, 5 FRICER - (FRAT %=2. 5
J VI X N EAE 5k =2. 5 WAL P 5k =2. 5 BRI TR TR0 k=2, 5 JIIGHFRAIX 58 k=2, 5
JIRFRAE D=2, 5 BREATREIR k=2, 5 KFnfi TS *=2. 5
2 RRIEAPZR) KRB AT % =2. 4 BRI X LIKET %=2. 4 SRRt ARA L *%=2. 4
RS X FER] % =2, 4 BEIREFIERZE LS x=2.4 “BHTR B =2 4 /NHIE Tk %=2. 4
PR TIBEA k=2, 4 )1y | X BT =2, 3 J Iy s/ IVEZIT k=2, 3 R HTIARHT k=2, 3
FERTTREE%=2. 3 257 B2 7 IR=2. 3 RS XIS % =2. 3 BREARFIXHINT % =2, 2
R A R KA ERT k=2, 2 SEFTTMINT % =2, 1 BRIHES RLXRART k=2, 1 Bih X AAKE *=2. 1
R X Rk =2, | BRIEHEFE LU AT =2, 1 BRECERAHIET % =2. 1 =Jrrisgu LT %=2. 0
BRI X5 % =2. 0 BREAIRIX AL k=2, 0 BRIHIHRIF 7R %=2. 0 ) IRFZEX = FAMT =2, 0
JIIEZEBEX T =2, 0 FRREFREX G % =1. 9 BAIREIR XSRS % =1. 9 JIIF) | X A %=1.9
X MZRET=1. 9 JRHT A 5sk=1. 9 BHrJFERTHR=1. 9 FER AR PETEE *=1. 8
RREPE X A7 & D\ k=1, 8 FIERE XIS ) %=1, 8 FEIAREURERX N k=1, 8 BRIELAIRIX IR *=1. 7
FEARIEURRIX =1, 7 RRIS LR L % =1. 7 MR D B=1. 7 G X T R0T % =1. 6
JERIRTTH AT k=1, 6 FARMTE A k=1. 6 KRR XK *=1. 6 HREERX 0T %=1, 6
R R A T *=1. 5
SEA-HRAL k=1 4 /NHERTAR=1. 4 BRI k=1, 4 SRATHMEERT *=1. 2 FELRTHRN *=1. 2
PR 2 S k=2, 9 AT ARk =2. 7
2 BEE_EFPAY) IR R=2. 4 HHI/ NG R =2. 1 THITT/NCk=1.9 it AT=1.8 L& *=1.8
B ARSI k=1. 8 FEEFHATR B A *=1. 7 ST EATk=1.6 AiGT LRI *=1.6
T A TR ) 1 k=1, 6 KHEHHPEART %=1. 6 LI %=1 5 BTSRRI *=1.5
1 VAHTTERAT k=1. 4 RIAGTTHIINT k=1, 4 GRS %=1 4 KHETTHIIIT *=1. 4 FJITRRE*=1. 4
TR T %=1, 4 BERSBARINTETE sk=1. 4 T{RHBTHRE k=1. 3 FIRETHDH %k=1.3
FEIRTTHEAAT =1, 3 EIRFHEMT %=1, 3 EEATHREFk=1. 2 TN k=1. 2 JHERMT A *=1.2
KHITERRT % =1. 1 AEARTNAT % =1. 1 VAHAEANIT=1. 1 FHEET R k=1 1 PZRATAF=1.1
ARG THIARET=1. 1 R =1, 1 HAEmoerEnT k=1, | AAETHE=1. 0 & 0 HARENT *=1. 0
FAA T BT sk=1. O {(FEMRTH AT sk =1. 0 rRliaiT i FRT sk =0. 9 {FEMRTHVEALRRT 5% =0. 9
KEHHTRAHET %=0. 9 KHHRIEHT%=0. 9 BiEHILEET%=0. 8 EHH FARH %=0.8
PO AE %=0. 8 HilETTRAERT=0. 8 1) [THHHELRIT %=0. 8 HilA-TTERARAT %=0. 8
ARG TTIBMIIZNT % =0. 8 IR KA *=0. 7 ¥ [THAAENT %=0. 7 SR F=EH *=0. 6 #JITHAE *=0.6
BB SN %=0. 6 BFETH TN %=0. 6 FERIERAIARH:%=0. 5 EHHTFRET %=0.5
BT k=0, 5 BRI % =0. 5
FIACTRHER) 1| % =3. 0 By EEHMTAI k=2, 7 )| O THZATHES % =2. 6 BT A% %=2. 6
2 AJEHEERT=2. 4 SWEAbXE R k=2, 4 /NEERHT B M TA % =2. 4 BT %=2. 3
SV ETHKED=2. 2 SV - ERkX IR %=2.2 JIBHT T\ bksk=2. 2 it k=2, 2
F B AT k=2, 1 AR k=2, 1 JIBETTERT=2. 1 BrerEp Al k=2, 1 B FLiifss k=2. 1
FRALTT EAT=2. 0 FRRITALA ST k=2, 0 BHNHTPek=2. 0 S 2 EKRE XK *=2. 0
SV F RBXYRIE % =2. 0 JIIOTHHE AR E %=2. 0 FEMI/AR *=2.0 5 UABFHTAH*=2.0
/NEERFRTTE =1, O ) RETTHMERT sk =1. 9 HUAAILTIFAZERT %=1. 9 MBI FE £ R %=1.9
HRAETAERMT % =1. 9 HRAETTIMN%=1. 9 FRLTIARIk=1.9 HATER *=1. 9 YEETHHT *=1.9
VBNTHRE =1, 9 B EAf I ITRET sk =1. 9 BRAQHTERT %=1, 9 FHRMTHEF - TFaE%=1.9
SV EAMRAA *=1. 8 5 UABFHiEN *=1.8 FAXLTHTHT /J1%=1.8 BT =JF0THEALR%=1.8
BRRETHAL Sk =1. 8 M s % =1. 8 LAY k=1.8 FREMT)I[H %=1.8 S\ \-EREXAM*=1.8
V- ERAXKIES k=1. 8 ARITE k=1.8 &V \=FEmXBIFT*=1.8 =fprirfoesk=1.7
AT k=1 7 RS M k=1 7 FRAORHE k=1, 7 M5 k=1. 7
SV E X k=1 7 AT, A k=1, 7 SIEETANT k=1.6 JIIOHT="Yf%=1.6 )[R *=1.6
ITHMASIR=1. 6 AEH FRE~1. 6 NZEMEE%=1.6 EILATAZIL%=1.6 & HIBATHEEx=1.6
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FRMT TS %=1, 6 HRENTREEX=1.6 & Z3DITHR%=1.6 FHT FFH*%=1.6 ZFHHE*=15
B BT =YK %=1.5 HEHERER *=1.5 &)I[fi& LA8k=1.5 A TEE *=1.5
ATHTTRERE *=1. 5 EARTIANT k=1.5 REATIHMT=1. 5 ReRHiZEE *=1.5 JLARTFART *=1.5

W FE R TG *=1.5 Gt k=1. 5 REATHITH *=1.5 S\ EfXEEx=1.5
RESTHRE ®=1. 4 YT k=1. 4 AENHEER=1.4 & ZWDETE)I*=1.4 fRAEETT FEM=1. 4
AT k=1. 3 MZEMAFIR %=1. 3 MEEATFIk=1. 3 TAHJIIA®=1.3 /|JIBREG %=1 3

B A BT RR AR % =1. 3 SR i TCH k=1. 3 JHBIhdesk=1, 3 EFEFRTEAET %=1. 3

TS, Fok=1. 3 AEHTHE *=1. 2 MILATKEF=1. 2 FrRRmiEAk=1. 2 AR *=1.2
FAMRETAA R =1 1 JNZEM =% =1. 1 ABEMTEE *=1.0 AEm & *=0.9 EEITHEAAK®=0.9
SRR k=0, 9 ML) 12 %=0. 9 JUEFH%=0. 8 AFEHALE %=0.8

MY ETHARTH %=3. 4 [E/FhiA% %=3.3 FabX P » Jfx=3.2 [E/oFiia=3.2 IrETEAE®=2.9
INEFETAHT k=2, 9 HRTILTIAET k=2, 9 \EFridi2 N %=2. 8 BT AR k=2, 8
JNEERINIET k=2, 8 FHERT H AN %=2. 7 & DS %=2. 7 PIHUsTHihET %=2. 7
SFOUHIBRIEA o k=2.6 HEFHT#HIA %=2. 6 FUHIE XA AIR *=2. 5 FAFIHTFI%=2.5

HUR PP T k=2, 5

FAATRVE-DD U 4 F%=2. 4 BAFILFZEENT k=2, 4 BETORIRRIFE *=2. 3 BRI X EH %=2. 3
BB MG % =2. 3 SR TR ATAT=2. 3 EEENK I %=2. 3 HULh KBy & %=2.3
HRUHTE X _EPE % =2. 3 HURUERARPIRE % =2. 2 BRI X HURA % =2. 2 B RUHUG X ARAERT % =2, 2
FOEB KR k=2, 2 \EFilia) BT %=2. 2 FUREFieiT k=2, 2 SRR AT % =2. 2

R AE % =2. 2 FU AR ZHFRE *=2. 2 U HAXAGR *=2. 2 B KT H) 1] k=2, 2
R KBk =2. 2 ZEETRTF % =2. 1 i M=2. 1 H OB k=2, 1
HOUE) X k=2, 1 BUTI AR AT k=2, 1 BTSSRI x=2. 1 Ha0LA) X k=2, 1
FRUMFR TR B BT =2, 1 BN EREHAS k=2, | [EriiE LA =2, 1 HHH B Xl %=2.0
BTN k=2, 0 BEAREAN] % =2, 0 B KFIER=2. 0 bk s=yd =2. 0
FECHEXE BT %=2. 0 ECSCRR AR—Y & %=2.0 FEHUEX ST %=2.0
SOURARE 1 %=2. 0 ZJEATER % =1. 9 FUHEFXITE H k=1 9 BUEAILTHART %=1.9
HURHEXIER=1. 9 ZEETRCk=1. 9 HURERRZeH=1. 9 B RMIX SR %=1.9 )\ EFHi HHT=1.9
TR A k=1, 8 FeBEM AR - I % =1. 8 BT HX =1, 8 MIEH1E %=1.8
HRURNZXAHHRE k=1. 8 BUHEAARX LS %=1. 8 WASHTHFHT k=1.8 HURPEX 4 %=1.8
FRA R B x=1. 7 FATH/INGET k=1, 7 SARKHIAN] %=1, 7 FEEXEE L k=1. 7

PRI k=1, 7 HUREARRKAIA =1, 7 BATA) XS *=1. 7 7JI|HiRAT%=1.7

WO k=1, 7 GUREF T AR BT k=1, 7 f@AETHRR) *k=1. 6 VTG A k=1. 6
HOTCH X ERNT k=1, 6 BT RX H AAEHEET k=1, 6 HACRXF1%=1. 6 B AT HXisT g *=1.6
BORITHIRAR T k=1, 6 BRTHRA I *=1. 6 BRURHER KRR *=1.6 BARKHERAPIH %=1.6
R TR S RLk=1. 5 U X e k=1. 5 JEUETTEE k=1. 5 BEUHER KL *=1. 5
FORERH XA k=1, 5 FRUENLX TSI %=1, 5 FUSAfiXESHT %=1.5

FUTARRTH k=1 4 BAGIHRKET %=1 4 FAUIXIAET *=1. 4 BRI XM *=1. 4
HRUERPEETE=1. 3 BB RAY 1. 3 RS XEZEE k=1. 3 FRKHXHH *=1.3

B ST I HRARET k=1, 2 BT ERIK AR k=1. 2 SRAUH| AT 3R11=0. 6 FrE K BmIIeiT=0. 5
JINLIETRR R k=2, 7

FIRATH 7 k=2, 0 VTR *=1. 9 B LEMAINT=1. 9 FLLEmErk=1.9 /NUITZE*=1.9
FEOEMEM*=1.8 ZHHHEAN=1.8 FEMHFES TV R=1.7 HESTHF=1. 6
FRRAE KT AR RE k=1. 6 VRHLTTAHISERT k=1, 5 =B AHHT sk=1. 5 SR THZE0TR *=1. 5

FRIZE XA 25k =1. 5

HFENZSEA k=1 4 RGN % =1. 4 JEEA M k=1. 4 EHEiECE%=1. 4 G4 %=1.3
BRI k=1, 3 VB R k=1, 3 JAIEEAT A sk=1. 2 PEEFERTSRAZE =1, 2 e rifal s k=1, 2
HEAMAER = o HHET=1. 2 SRS k=1, | FRRFrifly k=1. 0 FERIXih4=1. 0

FRmBRAT X o2 % =1. 0 FEfFERT PR %=0. 9 FHmZEXEEIE *=0. 9 2R %=0. 8
T I % =0. 8 VEFFEMT{RL k=0. 8 HREFTIAH%=0. 8 LEHATHIE=0. 8 PHFENT—F%=0.7
FEHT AR %=0. 7 &L %=0. 7 FHEIEAKXHEREH %=0. 7 FEOEMTTHR*=0. 6
EETTHE0. 6 WHITETH S ZE % =0. 6 {AAHXFREITRT % =0. 6 kAT X EHAT % =0. 6

FRZE B TRTTHAET % =0. 5 JIHTAIF=0. 5 FIFERT AR %=0.5

BFriEE k=1, 7 JRmEH=1. 5 FUuHiA=1. 5 BERrisFE *=1.5

Frisrii e k=1. 4 FE/ IR *=1. 3 D <IXfvhFE*=1. 3 HMMAH*=1.3

DT BWTINNEE =1, 3 /INEEH L ER %=1.2 THHEE %=1 2 HRITHA T *=1.2

TR R=1.2 DUTHOWAHEH *=1. 2 HlfiE4=1. 2 FEHF=ZE%=1. 2 FHRRTAR)I=1. 2
B k=1, 2 AWM k=1 1 FRlriftek=1. 1 ARmifk=1. 1 SCRmH*=1.1

HERETp k=1, 1 TR sk=1. 1 Bl RATr k=1, 0 17T %=1. 0 /INEETIVII*=1.0
BERTABRT =1, 0 IR % =1. 0 ZRSEial i TREF k=1. 0 A=A il k=1. 0 ZKBatial i i =1. 0
TRk =1. 0 WPkt k=1. 0 AP k=1.0 7>FFHH 5 Hifi EHH*=1.0

FE TR RT % =0, 9 PHHIfAT%=0. 9 D IFHKES *=0.9 $EHFAR F*%=0.9 AKFHPFHT*=0.9
INEENEA %=0. 9 Al =0. 9 BITHAENE*=0. 7 MR *=0. 7 HERT/ N £=0. 7

P3G TN D ST AFNH k=0, 7 2[5 A8 %=0. 7 ZKBLEENETEATE=0. 7 $2HTs:H=0. 6

T2 N=0. 6 AT T TIEMT =0, 5 BT3B %=0. 5 HFPEHiH:%=0.5

WA RSPRT S k=1, 8 B A *=1.6 FEFHHk=1. 6 WA/ HHTH%=1.5
EARIRIT AR =1, 4 FEVATH O5EEF % =1. 3 FEFHMHF *=1.3 HYEHAHE*=1. 3 FEEAREIT=1. 3
BiARTIERT=1. 2 /MUTHREA k=1, 2 Fi AT % =1. 1 FLTRgUI=1. 0 TAERTIENT *=1. 0
PEART IRk =1. 0 4B it H % =0. 9 EBFTT AR %=0. 9 ZXTHTZE7=0.9 HtHidm*=0.8
VEBFTARIT 5 =0. 8 {EBFHERPNT =0, 8 FERE TR ENT %=0.8 H Yt %=0.8

AT R BRI K k=0, 7 FFEMTHRIL R % =0. 7

AR BRI A =2, 2 PSR %=2. 0 TIEPRXTIENRI*=1. 7 S B 8 %=1.7
2T HOHRL 7 FRERRX P RAE=L 7 FIE T ARA *=1. 6 Al *=1.6 TIELEXOUVE=1.6
FERFTEE k=1, 6 FITNENT=1. 6 THE TR *=1. 6 fAriIk=15 )\ TARHiAFIHETH *=1. 5
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AREHHE LR *=1.5 TELR)IXIEEBITk=1.5 TIEMBXEANT*=1.5 TELEX/ EGHE*=1.5
HJHT k=1, 4 AAFETHIEHT *=1. 4 BFHTTERAS k=1. 4 FRILTH RS *=1. 4 I FHIEREET*=1.4
THZETTEFE %=1, 4 BT A RN %=1, 4 FET AP %=1. 4 $EREAT AR *=1. 4
TIELRKFEENR: %=1 3 Wi &E k=12 ERIER*=1.2 TIEFXKBOLEF%=1.2

T A TEATFRT k=1 2 FIVEMAS A *=1. 2 FOPETHIEH0*=1. 2 Ui RAR=1. 2 fElfdtdex=1.2
ISFHIRA k=1 1 BPETHREARE =1, | MiiREE %=1 1 B)IHE*=1. 1
EFRRE 7T 70 F=1.1 DUEREHRENE *=1. 0 AFHHTRH=1. 0 /{F &R *=1.0
Biefid R k=1. 0 Z %=1, 0 FEHAT =1, 0 FHRETT*=1. 0 HIZAR %=0.9
BB\ E=0. 9 PG ER %=0. 9 BIFRATA*=0.9 KHA4HE=0.9 ILEHHHEE = %=0.8
FIAIREH=0. 7 R e HEME=0. 7 FIHVERIRES 5 *%=0. 6

SERHAT A % =2. 4 EATHFAI k=2, 3 /NABETHELE sk =2, 3 P | AT % =2. 3 PeATitNA %=2. 2
EIEHE O %=2. 2 AT T2 1 LA R k=19 AT *=1.9
FHARRHREAR*=1.9 EHATZH=1. 7 PR Rk =1. 7 {EAFERT =8 %=1, 7
NGB v #—%=1.6 FEFHTEHAR *=1.6 JAEAFES *=1.6 K=& FiiH*%=1.6
KETTIAIK % =1. 5 BHIWTRA *=1.5 BABENTA*=1.5

SR %=1, 4 HAATESk=1. 4 BEEHFEk=13 AEHHREE=1. 3 EREHN IR k=13
REATRER %=1.3 EHTRT*=1 2 EHIRATES=1. 2 EYCHNTES =1 2 IR H A *=1. 2
RN M k=1, 2 FRARTES k=1, 2 FAARENTHEE/ VAR k=1, 2 BIRITH k=1 1 /NIFEF*=1.1
T A k=1. 1 TalrbofE F k=1 1 AT *=1. 1 B#EMR %=1 1 FAREH=1.1
FHIRTIREERTRI =1, 1 A k=1, 1| KEWNTHBA k=1 1 KEHITAFR*=1. 1 FLENES *=1.0
FREATIRR % =1. 0 RAMIFIH %=1, 0 SAbAMAL %=1. 0 1) IAf KB k=1, 0 AREHTBH & FEEF % =1. 0
ARER] = E%=1. 0 FEhTEE %=1 0 EEi{SMEmIEMmT =0. 9 KETTHEH*=0.9

FIRTEAEN %=0. 9 AREHTERES0. 9 FZ 1 % =0. 9 AEHTE L *=0. 8

Tl L FRIR % =0. 8 ARFHTHERPIRT=0. 8 FAAHTIZS)I|%k=0. 8 FEfipiTrh 4l % =0. 8

NG NGRS 5 =0. 8 ZR BRI % =0. 8 SN LEE %=0. 8 i FRMEL k=0, 7

fR T _ARER 5=0. 7 TEFHER %=0. 7 REEAITAIANE %=0. 7 B2 HRATARZERT %=0. 6
TS R ETR %=0. 6 KEFTIANEA=0.6 -HATTIEHITE *=0.6

R N T-RE%=1. 6

PR TR k=1, 3 Rl iA & BT k=1, 1 T i F e/ k=1 1 FEti#=0.9
TP TS =0, 7 F = ii#FHT =0, 7 U /\&il%=0. 7 &) 1|tfi)1] k- %=0.6

FE T/ NEE L k=0, 5 FE) TS T % =0. 5 Hhy) [Tl %=0. 5

Rt /N HRT=1. 0

TV E T AR % =0. 5

33° 48.0' N 135° 08.8' E 18km M: 5.4
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BRI AK=4. 3 HEITH k=4.3 H@E/IHT 4 %=4. 3 FndkiL H &l EZE k=4, 2 Fr7p~HT+H=4. 1
FORRILSEIATFO k=4, 1 FUEHT HE % =4. 1 fHTEE=. 0 AR %=3.9 HUHTHEEET*=3.9
E TR k=3, 8 X AMES ALk =3. 8 HHTIHIEGNT *=3.8 MMM ZEE) | %=3. 6
FrEkILETRERTEIRG %k =3. 5 HO BEsF7E % =3. 5

kil —3& T %=3.4 HE)IMTEEEE &=3. 4 MU FOBRTIEE=3. 4 Hrs miAeEs) (M7 B 2 %=3. 4
v BTG k=3, 2 HrifE) k=3, 1 JFr i FEek=3. 1 fOE8pHT % %=3.1

AP ETE EPL FPA=3. 1 A TR =3, 0 Foaki L B 8E T=2.9 A HJIAT AW %=2. 9
FCONHHKILET T %=2. 9 FATHAE BT ACE k=2, 8 THJA2) | BT /E=2. 8 o) || ) | BT k=2, 7
FEHEIE=2.6 HEITTEAL=2. 6 AHTPEE %=2.6 2> OB XU T W] %=2. 6 FEATHFE %=2.5
BT E % =2. 5 FRAHTHRIA k=2, 5 FZERFHTRHIEF s k=2, 5

FHIRTIEK k=2, 4 ERARTHANR=D, 4 HErdTiFa AR k=2, 3 FEAT S DM 4 A %=2. 3

FLON IV ERe AT v & —%=2. 3 JLILKRTE % =2. 3 420 I [TiHI=2. 2 FrE /& %=2. 2

730 & KMTTEERYEME % =2. 0 A2 ITHPE A% =1. 9 IREREHMTE] H sk=1. 8 JUEE LI JUEEL %=1. 7

IR HIB TSI A k=1, 7 RHUETEeIG % =1. 7 HEARET e %=1. 5

REBFATAO RN AR % =3. 8

R %=3. | =BT R %=2. 0 = EfedtN HR S % =2. 7 T rapT=2. 6
FOERTRN % =2. 5 = HfddbATAE % =2. 5 o] %=2. 5

AOFEMTEEIE k=2, 4 T — M k=2, 1 RREFTTHTMT %=2. 0 EESERNT )\ H0%=2. 0
SHGRORTER k=2, 0 FABRATANT % =1. 9 ZEiARTH2E=1. 8 KERTTLE *=1. 8 IAPKATEIFRT *=1. 8
HETESIRIIT=1. 8 $HEETIES=1. 7 HEZIRmT Al = +=1. 7 8T *=1. 7 A2BKrT B)1IRT=1. 6
A BT sk=1. 6 T 7 Jfk=1. 6 Hri A LT[0 %=1. 6 HEHPEALZA*=1.6
FAEAITRERT k=1. 6 HeriAJEWIRm] %=1. 6 $HREME *=1.5 (P EH*=1.5

AT RIS R k=1 5 JHEATHIENRR %=1 5 ABRMEEIT = k=1 5 =R KNI *=1.5
ZEMTFH AT %=1. 5

VY B AR A TR k=1, 4 ERETSSEETAUA k=1, 4 L iEmTRS G k=1. 4 {FEHT/NEET %=1, 4
TREETTE AT =1, 4 ZEIGROITEIR % =1. 3 MABRTIARFENTH L % =1. 3 ZEBAFINE 2 F%k=1.3
DU B T HTHERT sk=1. 2 (AT IMRETICRT k=1, 2 FABKTIEAT k=1. 2 TIRBTHI L k=1. 2

U B A ATAREHRT sk =1. 2 FAPRATIEEFRT sk=1. 2 &I LFFRIAT k=1, 2 3SR ILH % =1. 2
PR k=1, 2 FHETIIHIURT k=1, 2 = BT R A AREL 2 FETTSEEAT = %=1. 1
PESHTHIRG k=1. 1 BILUTHAANT k=1 1 i mEREFT=1. 1 B =11

FEEETITIRRTHEE Sy sk=1. 0 VY A i A k=1. 0 BT8R *=1. 0 kY TART=1. 0

FA TR RTINS k=1, 0 ARSI PG 6l % =0. 9 (T FARAE k=0, 9 24 T i 5k=0. 8
FREFRTSEFE sk =0. 8 =Faaf FM]/|\f] k=0, 8 ) [BEHTHEE fH—(7 5% =0. 8 REMIFER *=0. 8

FH TSNS % =0. 7 HEETIEEERTATRGH % =0. 7 VN2 i bBMTR & k=0, 7

B LFRANT AR =0, 7 STk =0. 6 EEEFT K TR %=0. 6 FHEANT T4 A %=0. 5
PHEATHREMT=0. 5 BLERTILIT %=0.5

B Unitfisk=3.7 Bidod UHilLH %=3.5
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3 Fd UiithE=3. 3 MTEH *=3. 3 WATIWE=3. 3 mdi Ui *=3.2 WA LANT#E*=3.0
REETHRRS % =2. 7 HRFETTINER %=2. 7 Fgdrdo Urfidbhl)7 =2. 6 YIATILT*=2.6 BIATIFEAE%=2.5
KT =2, 5

2 R FH XARRET sk =2, 4 AN AT WT=2. 4 IREETIAREIRR *=2. 4 BLATTHlE=2. 3
VEETTEAHT=2. 3 /NP 70T k=2, 3 FRESHTHURE k=2, 3 MRk e %=2. 3 AR R *=2.3
R TTRANT=2. 3 JRIRTIERNE k=2, 3 AT HRXGIE=2, 2 TR OR % =2. 2 ZKTifEH k=2 2
PhE K X TR % =2. 2 IHTHRATE % =2. 2 AL R ARERT =2, 2 A BRI k=2, 1
STRERHSEMTIEIR] k=2, 1 AT R k=2, 1 FRAETTE=2. 1 —RTAI)INT=2. 1 AREETIRET%=2. 0
AL X IR k=2, 0 FRIRITREE IR k=2, 0 AL FAE % =2. 0 PHET A %=2.0
FRTTRGENT %=2. 0 Ik THTEJFHT %=2. 0 ZaliT X k=2, 0 JNPETALENT %=1. 9 MRBKTHEE *=1.9
T-OOHHTERT k=1, 9 FERTHEPERT k=1. 9 X BRI %=1.9 =) *k=1.9
ZHT A1 9 FRETIARRRT *=1. 8 FHETIIGNT %=1.8 ZARTIIEX *=1. 8 NHHI#=1.8
IRIETIE R k=1, 8 BT sk =1. 8 Ff= AU (75 AT sk=1. 8 =X ) \I&MT % =1. 8
R TET k=1, 7 WS THAT k=1, 7 SERR UG %=1, 7 7= DOMTHFERFMT *=1. 7 % H *=1. 6
B R k=1, 6 AT LATAC =1, 6 JIPEHI o] k=1, 6 RESTIESEEL. 6 i FE*=1.6
LA \TFARK k=1 5 Fafip i BN k=1. 5

1 SSETTILSRAT % =1. 4 PP T8 k=1. 4 Vi FECAERT %=1. 4 FHETHIERT %=1. 4
FPHEFEHENT %=1, 4 JEREHEFITRR %=1 4 SSEH LG % =1. 4 JTTEEENBFEXEE*=1.3
TSRS =1, 3 PEE T %=1 3 PHEEILTTEE %=1.3 7= 2>OTHER) T k=1. 3
SEREARRIHT k=1, 3 RIS TS EMI B *=1. 2 WA k=1. 2 NG T 7RE-FRT=1. 2
PHEREILTAS =1, 2 $i40) | HTE5A =1, 1 FPREREILTALEMI=1. 1 JERETTRRE *=1. 1
A ITPE) 5D %=1, 1 SR HAmT sk=1. 1 I (LITHI < =1. 1 PREGEILTS BT *=1. 0
B AR R k=1, 0 B H EETsk=0. 9 FREEHTILIFTHT A AHE=0. 8 AR HitH 1-[EIR1=0. 7
PEFART B A =0, 7 BAHT RN =0 7 FHRIRATEER %=0. 7 SREETHENT *=0. 5

4 AVEBTFIR k=4 1 FIEGTHIL BT =3 7 SERNTFEOHK=3. 7 HEFITRF *=3. 6 EHHART-*=3.6
EEF) 7)1 0T %=3. 5

3 UM TRGTRT k=3, 4 AXSHT)A S k=3, 4 THE TTHHET =3, 3 PR LIFTFGE =3, 3 BEAMTHF%=3.3
P [THREENT=3. 3 FIRTTHEMNT=3. 3 FA[Rg A (0] =3. 3 ZRUSATHAT k=3, 3 fEETTHIRNT % =3. 2
Mkt k=3, 2 B ORAT%=3, 1 % M EEk=3. 1 Pl e «=3. 1
I S THARZEIT k=3, 1 HVEINTAERS % =3. 1 AVENT EAVE *=3. | MEMrHERnT=3. 1 -2 XM %=3.0
W I LTINS k=3, 0 PEBRIIPAS T =3, 0 ST HLRIPN k=2, 9 MEEMT K H k=2. 9
R AP =0T k=2, 9 BHHNTAE =2, 9 LBSITHE =2, 9 HH/IITHILJ W] % =2, 9 JIVENTHIA=2. 8
BVERTAIR % =2. 8 [T/ JlilT *k=2. 8 HEF/IITHZEAlk=2. 7 BN AEERIME M %=2. 7
BRI TIRREIT % =2. 7 SEFGTHISEMNT % =2. 6 B TTTiaNT *=2. 6 {85 =4f Tt mITY-Z #=2.6
AL UHTE R k=2.5 HIT-Lx=2. 5 EEHilpiT=2. 5 HilHT B %=2. 5

2 EEMNRSNARARE=. 4 TN %=2. 4 {85 =4FH) 1RT%=2. 3

B =AM 2Rk k=2, 2 52 FWT—%=2. 0 {EE =AFH B k=1. 8 FlE =AF i1 LIBkET *%=1. 7

HHDSOTIER=3. 7 AN OE®=3.6 HAWS OIS %=3. 5 XX MR %=3.5

INEEITHIL =3, 4 XTI *=3.3 X iiF)IMT%=3.3 TEMHIR=3. 2 /NI EHITHA *=3. 1

EAATHRSET % =3. 0 EATHFETANT %=3. 0 BATHEYTFIT%=3.0 S HEEHRALAE *=2.9

INESET Rk =2. 9 %8I ITILE T %=2.9 =KWK Fok=2. 8 EBITHS%=2. 8 ZEGHATZ =2, 8

PAATTZRALET % =2. 8 Y THACKIT % =2, 7 BlEFisiARRT=2. 7 FLHM B %=2. 6 mfATiRAM=2. 6

T RATHARMT % =2. 5 BT k=2, 5 ZHijEhiT k=2, 5 = 2eRiiT %=2. 5

ST CERRT k=0, 5 FAM HMTEE T k=2, 5 ) [NTHEE *=2.5

2 HHSOTHG I k=24 TN RER % =2. 4 FLEATHEINT k=2, 4 @ISR k=2, 4
AT | IM] =2, 3 EATHizERIIT =2, 3 SLAMARILAT %=2. 3 =E il k=2, 3
AT EENT k=2, 3 FLAFTHTIHNT k=2 2 FLAFRKTNT k=2, 2 B REFIT %=2. 2
BUETFTTEUNT k=2, 2 ZEPRTED =2, 2 YT EENT=2. | SPEHToeNT =2, 1 =& LIANT %=2. 1
EAAZEHEE2. 0 EIATHIETIET %=2. 0 F A 5 H3EH *=2. 0 =& BRI *%=1.9 F A0 HH4fT%=1.9

3 REATTEE*=2.8 PR RIRE =2, 8 KKIMBITER *=2. 7 REFHINPHALL *=2. 6
SRUEBFHTHIS % =2. 5 SRAHEITHERT %=2. 5 KHSRATERIX LART %=2. 5

2 FERIHRTHINT =2, 4 JREBFHT Y A< Dk k=2, 4 FENTHERH =2, 4 REHUITEF k=2, 4
KIATHMT % =2. 3 HIFIRT SRS %=2. 3 KBREZITKAHEIR *=2. 3 KHKPGRLX 5= %=2. 2
SRR A % =2. 2 KPR PE BT % =2. 2 ZEEhsAS Mk =2. 2 FEfn M AEmHT=2. 2
KBRPGIE) X Tk =2. 1 Al k=2 1 KB DGR NEF k=2, 1 DU{GRBEHTVE i k=2 1
KRBT AT % =2. 1 KB@ERMEE *=2. 1 KBCFE R *=2. 1 HEFEfiET k=21
KRB KA Bk =2. 0 ABLRIERKIRE #=2. 0 JURMANT %=2. 0 & FAHAN=2. 0
B AL *=2. 0 FAJEHRR =2, 0 JRBpfI imigk =2, 0 Fimi¥EiE=2. 0
HARBRATRAAL =2, 0 KRB RGEHEAIT=2. 0 RBIRFHRX RUEFENT % =2. 0
KB R EA A % =2. 0 KRBSRATEFX R L% =2. 0 FEHSFRE k=1. 9 RPHEXEPE%=1. 9
RESSTRES k=1, 9 BEVHEIFRZEMH=1. 9 IR Ak =1. 9 ERhTTEARAIHT =1, 9 BT *=1.9
RIBRHFRIR A A k=1, 9 KPR P =1. 9 JIREFHTEH *=1.9 KBIAERAA HAL*=1.9
KRBT EF AT 5k =1. 8 ASEFriFLEN % =1. 8 REBAMTZAR I k=1.8 KBCATATLIF *=1.8
THRARBAS ARG %=1, 8 KIALRARNT *=1. 8 KPRIEWRZEMHE=1. 8 KPRAUE KL *=1. 8
KRB R AR % =1. 8 )M *=1.8 ~FHHialASE k=1. 7 ANEEHiE RS *=1.7
TIRREF T % =1. 7 KFREB X EREASE % =1. 7 W ik % =1. 7 WK iiPNARET %=1, 7
KBRS A T sk =1. 6 {8 =B k=1. 6 KPR ABIFIT *=1. 6 KBEXKE *=1.6
PRI SR 2 FPadR k=1, 5 ZRARTIST sk =1. 5 KPRPEXILSRE *=1. 5
KPR ATHRIX B EEFSFT k=1. 5 KR EFX AR %=1. 5 FAFTZHT*=1.5 FAEfiH0T%=1.5
KRBIRERR TR %=1, 5 KPRHTE) [ [[XLE8 %=1. 5

1 KPR RIXREEE %=1, 4 KRERPRX KA1 4 SdipkEnT=1. 4 ShmsiA«=1. 4
RO TRIER *=1. 4 BABE LA *=1. 4 ERE0TREp%=1. 4

3 FHYIA IR %=2. 7 FJINAHRA *=2. 5
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TG TEEN =2, 4 RIFRR)=2. 3 B R % =2. 3 BT RE *=2. 3 KR i *=2.
TAGRTR ST 8 k=2, 1 FHFTHTARTT k=2, 1 ZebEHT BZeE =2, 1 BhrifiA %=2. 1
TSR % =2. 0 JRFERTREHT % =2. 0 HFEPIT Eifisk=2.0 &EJI| EAHE%=1.9
FRERATIEAM *=1. 9 BEFHRE=1. 9 Tl 0 sk=1. 9 BOERTVAMESFE *=1. 9 fIHATEE *=1.9
BT Eck=1. 9 BURATTET k=1, 9 ZR I VERTHEIR % =1. 8 R k=1.8 HFEANTAE *=1.8
TATAMTHIE sk=1. 8 FFIEBILFTALERILNT %=1. 8 FETHAM k=1. 8 AFnm HATEF O *=1.7
SERERT R k=1, 7 BOFTEER k=1, 6 FKFHET) I JFUET k=1 5 FEIEHT/\ AR %=1. 5 BEEHFIMI*=1.5
ZREHTOACSAAT=1. 4 ZSBR T 4RIET k=1 4 AEEUrTsET k=1. 4 =IRETEAMITTE %=1, 4

RS k=14 EFHFTEF %=1 4 JJElTREA=L. 4 TPt k=14 EAbARTE *=1.
FTRET R sk=1. 3 SFFEMRIE FHE %=1, 2 FEHTERIFITk=1. 1 FPeiiss i «=1.1
LSRR P =1. 0 B H &K %=0. 9 ZSEHH » HHEIL%=0. 7 “FRETIR)11=0. 6

TN TTEARIT =3, 3 [ ILmd X1 s =3. 0 BT sk =3. 0 [ LI X Zema T s =2. 9
FLENTHE %=2.9 HIFRTHE R %=29 EEFHFE%=2.8 AR E/ VBT %=2.8 [HLIFXEk=2.7
fi] | LI R XY =2, 7 Al ok=2. 7 Ak FE k=2, 7 WE NI EART %=2. 6 FRE&H Eifi=2. 6
N LAEK R % =2. 6 FHITRH k=2, 5 O H4YERT %=2. 5 [ LdLXZHmT=2. 5

fi | LIAL XA 1| % =2. 5

BEREN FJ7%=2. 4 ARSI %=2. 4 AR EBITEIR *=2. 4 #FEriEeEA L %=2. 4
BT =2, 3 BB BT k=2, 3 SEMATAER % =2. 3 [ LbCHERE k=2, 3

[ LB K P A sk =2. 3 FAHTERH k=2, 2 [iff | LIAbIXJEsT=2. 2 ERETTEE K *=2. 1
BT T =2, 1 AR =2, 1 FRfhmirgesk=2. 1 Sk «=2. 1 fiaimiigei=2. 1
TR k=2, 1 JREEHIAA*=2. 1 O HREAR=2. 1 LGRS % =2. 1 BEREETRE*=2.0
ERETAAL FREH k=2, 0 FAKETTE T k=2, 0 FH ol = k=1, 9 O THZEHT*%=1.9
Bl @ k=19 FHFEHIERENT =1, 8 B HraNT %=1. 8 fHiirifEm x=1.8
VOIS ST k=1, 8 FrRAHIIEHTIRH % =1. 8 [ILZEDERTAA *=1. 8 FnkETRT*=1.7
BELTRHEP B k=1, 7 LTS k=1 7 SEEPT L7SRUk=1. 7 HEHTHERT =1 7 HEHA AT *=1. 7
BERET TR k=1. 6 ERETiAALTRIk=1. 6 EFET/A M *=1. 6 #RA)ET%=1. 6

WP TAFZERT k=1, 5 BRSETRARTH =1. 5 [ALSERERTTE)I[%=1.5 HRTH R~1.5

FR I NS k=1, 4 FELTHRAE *=1. 3 SFEFHTATH *=1. 3 FEVEMILA *=1. 3 {Hnim B4 %=1. 3
FRAETHRTAI k=1. 3 HyLATIEHT k=1. 2 AT KET %=1, 2 EHiRCET %=1. 1
B/ R k=1 0 EyUmLAb %=1, 0 ZS380TER k=1. 0 JCKmlT FaHEI%=1.0 LE/ERENR *=1.0
SEMETISHNT %=1. 0 FETfiPNT k=1. 0 HLTIME=0. 9 FAMTTREFE%=0.9 HEETEH *=0.9
LT %=0.9 i)l ERTk=0. 9 FrLATHE TR k=0. 8 Fr LI ZNTAAS %=0. 8
SHEPITHIR £ =0. 8 PESERFA *=0. 8 [i]| LISEWETIHH *=0. 8 EFETilSIL *=0.8 EfEMifiA*=0.8
HLTHPAETS #=0. 7 R AP NG % =0. 7 BEA B =07 SEAEMTdAT*=0. 7 EAFrfi24=0.6
BTSSR %=0. 5

JEIB TR %=2. 6

FEILTHARANT % =2, 4 f&ILTTHRAT % =2, 2 fRILTBRFNT %=2. 2 fFHHTRIE Y *=2. 2

IR - BT sk=2. 1 RSl Al T % =2. 1 f@ILTkakiT=2. 1 Sl m/ALRLk=2. 0

TR LLITHPSVERT % =2. 0 & ILTRVEMET k=2, 0 =JE AT k=1. 9 FE KB T4HT %=1. 9
SRR %=1, 9 2235 MR R k=1. 8 Z3=mmrhmaEETk=1. 8 =i —0=18
PATEIERTIA k=1, 8 ST W] k=1. 8 HT/A*=1. 8 ITTZHNT k=1. 8 AT *=1.8
PR TR sk=1. 8 Eri 0T k=1 7 SOTEE k=1, 7 JLHE TR %=1, 7 K b0 TRE k=1 7
FEILFTETNT k=1, 7 SRR O3 k=1. 7 JLHETTAESENT *=1. 6 EETIHFINT *=1.6

S RHAET k=1, 6 SRS PGSR %=1, 6 BUAE TS %=1.5 HH it A8 k=1.5

WEFHET Fifisk=1. 5 KIFF FBRTATL %=1. 5 f&ILITHHENT %=1. 5 |LBEZ=XHE %=1.5 Ki/F*=1.5
B ST EHERT=1. 5

[H-FRITPE IR k=1, 4 JABZrapkpE k=1. 4 SiiEhT=1. 4 FULETHRPET %=1. 4

SRS =R SR %=1, 3 JARAFRTRF ] k=1. 3 {HERIT sl «=1. 3 JKRMRIMIER k=1 3

TR B A AL X AT =1, 3 TRV AR %=1. 3 FEIFHHART %=1, 2 JKBHBROPIZHET k=1, 2

T T EET k=1. 2 PRAEERT/ NG k=1, 1 JEEPR EN T 1 ST x=1. 1

RIS =R = FOBT sk=1. 1 2235/ T FHET k=1, 1 SEriEHT % =1. 0 REEFRTHE %=1.0

SN ZIRT =BT %=1, 0 FERHmET k=1, 0 B BRI BT %=1.0 =J5HfEET *%=0.9
JETETRIL*=0. 9 B~ H2#se=0. 9 HATATE M *=0. 9 FEFHTHIRNT %=0. 9 FETHAMENT %=0. 9
LA BETHGE R=0. 9 s =R AR % =0. 8 Ji & =YK & R %=0. 8 Z235m i /\ TRl *%=0. 8
L I T T 3k=0. 8 AVIABHTA H=0. 8 —JSri AFIRT %=0. 8 HikEIL *%=0. 8
HUAETHEENT =0, 8 HHHH TR %=0.8 1A iidiHH %=0. 8 FEFHTPERIT A *=0. 7

PRI OFINT s =0, 7 222 TS T k=0, 7 222 HBTHOE7 % =0. 7 THHERET/NE % =0. 7

BN THZCSERNT % =0, 7 23S H i m T % =0. 6 JLIARMTAR *=0. 6 A4 5 F0 T E k=0, 6
FEJFATECRINT % =0. 6 LZHIiXINT =0, 6 JAE25H=0. 5

TSI %=2.5

ATEHT_LIHET k=2, 4 ATETHTRTISNT %=2. 4 AVATHEHENT k=2, 3 AVATHRPEHT %=2. 2

ETARAL =2, 1 AVATIEERT %=2. 0 PESeTPHEHTIGN=2. 0 LERTEIR*=2. 0 PEERTI/IMART %=1.9
AR IL *=1. 8 ATATHSHMINT % =1. 8 VHSeiJEAn k=1. 8 PaZeridit =1.8 LB *=1.8
PESeHT BT sk=1. 7 PUME e S ARET k=1, 7 PUE R mgre By sk=1. 7 R *=1. 7
AT FNT % =1. 6 HIRMM T *=1. 6 FEi—=H=1.5

AVETHEETERIT T H=1. 4 FEATAE %=1 4 faLitaat k=1 4 MUEHtiHEET k=1 3
FALTTEART %=1, 3 FURMTRZARR *=1. 3 JURLETIERNIT s=1. 3 FEEiinl 7L *=1. 2
KAMUTACRERET=1. 2 JrPii TE k=1, 2 ATTEEETATT %=1. 2 FaTHFRmTk=1.2
AIETHASGNT k=1. 1 FRECTTHMT %=1, 0 RYNTIRI I %=1. 0 KINFTRIEE*=1. 0 JYITRIMN*x=1.0
EREAATTET IR H: % =0. 9 J\IFIEHT IR % =0. 9 A5 T #E 5L 5k =0, 8 PNF-HTPNT-%=0. 8

PITIERE k=0. 8 A TETHBIRNRIAT *=0. 7 GHFriH (LT 5 =0. 7 AEKFSMTHAEL %=0. 7 PN-F-H]7]NH %=0. 6
RG] = N =0 6

HPERTZE L k=3, 1 @i BRI =3. 0 [HREFIIRHE k=2. 7
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2 ZEETPGE2. 4 HEMTS =2, 4 Z2HNTZEH =2, 4 SEVEFFIR % =2. 4 @i =2. 4
FETWERT =2, 3 Z2IETR Fk=2. 2 EAER TR ST %=2. 2 EATAL, P %=2. 1
FREIAS R T ) | T2k =2. 1 BT T A =2, 1 mAlETIA A Y % %=2.0
FHERFINTIEBAT *=2. 0 S HRE %=1, 9 SHTHEZEENT k=1. 9 JCEHTEA %=1.9
REATTTIAMT=1. 8 KA IMA *=1. 8 AR A= 7 i 8 k=17
FITR L EITER k=1 7 WA A k=1. 6 FFmEFfT=1.5 HEkAglx=1.5

1 Eferfiik=1. 4 WORTRIR %=1. 4 BAEMETEIRINT Ny k=1.4 FEHHELHITE=1.4
ALATA L k=1, 3 WORT EJUT k=1, 3 BQeImTAR k=1. 3 )15 %=1. 1 =7 R)II=1.0
WORTHR /7 1L sk=1. 0 Bl % =0. 8 it 1Lk =0. 7 WORTHAS % =0. 7 ZEITHTEHLET % =0. 6

2 [FHERTEIR=1. 5

1 HEHBRBOETASS *=1. 3 /MEHIIARET *=1. 1 /NEFRTFE k=1, 0 ZBEHAASET=1. 0
SOOI *=1. 0 fHHTTEE=0. 9 FEHIITIARTITHEGS: =0, 9 BEATHTPEHH %=0.9
FEHARET R 0% =0, 8 FESHEH T ZEET e %=0. 8 &> 5 HilERE %=0. 7 BEATHHSEHES*=0. 7
BT k=0, 7 REHTIRT % =0. 7 FEHSHETSOHRT T % =0. 7 f@ i i % =0. 7

2 PHTTHEENT k=1, 6 EHISSUNTIRFI % =1. 6 4 d/RrEXIE %=1. 5

1 FNZTRkiTsk=1. 3 FIETTHBANT=1. 2 BRI =1 1 A LLITIIY % =1. 1 B II=1. 1
FECFZRIRIT sk=1. 1 —E ARSI k=1. 1 FERHRERIT %=1, 1 HFTMNARRE *=1.0
EAETHIAIL=1 0 AT T =1 0 FhifETR BT Lk=1.0 WRT—@0=1.0
& I ERERFERKEAIT =0, 9 4 MK AR SEE%=0. 9 —E ik %=0.9 ZEFiAAIT %=0.9
RARTHTHET =0, 9 Z2RITTAIRAT%=0. 9 FHEHT BT %=0. 9 FRIRATHAITAT %=0.9
TRRSTHAENSENT % =0. 9 FHEBHAKIET % =0. 9 HETTHTHEI AN %=0. 9 FEEFTT 240 +=0.9
I THEAT % =0. 9 SZFHITZEL % =0. 9 JEZE T PR SMTIERE %=0. 9 ZHE1AH L LT =4FA] %=0. 9
HEMEHETF%=0. 9 £ REAXFRER @ %=0. 8 ZIRATREILET %=0. 8 44 R I[[XHAEH *=0. 8
EHTE R %=0.8 —EHTTHk=0. 8 S PUHIA HHET *=0.8 —EHIPE 1 *=0. 8 JHHMA H IR %=0. 8
FRIR RG] % =0. 8 JIRFrTHo] =0, 7 Fblrfi/ETm AR =0, 7 HABHTHAR *%=0. 7
BHTH/NRET % =0. 7 SRR *=0. 7 A& REEX\ T *=0. 7 PRGN *=0. 7
A AR I k=0, 7 JEETHN *=0. 7 TR HTEETM *=0. 7 AT EEOMN *=0.7
A BRSFILX Bk =0. 6 HINTAToLE % =0. 6 FIRFTHAFEIT=0. 6 || FHAENERT % =0. 6
FREIRSLeE=0. 6 A4 IR TTE 2R % =0. 6 FNE iR 20T *k=0. 6 FGEIR i EFIMT k=0. 6
SURTHE) 1 =0. 6 FANZATER=0. 6 FHJFH BT %=0. 6 £ RUEXAR MY %=0. 6
A ESFILXPEHT % =0. 5 4 &R THEX B FIRT=0. 5 EH1[HT—EHT=0. 5 B-HHTAHET %=0. 5

2 RIEmPaEHAT G k=1, 9 T/ \IETHECERT=1. 6

1 BFUNFRPETAIE sk=1. 4 BOETTHMETRIT k=1 4 &EN/NA %=1, 3 FATH{EZMT %=1. 3
WU ERT % =1. 3 EARMNT=1. 2 KertiE & =1. 2 KHEfimf*=1. 2
ST BT T sk=1. 2 WWIRE AT PP 7 k=1, 2 FRT - LM sk =1. 2 BT HA T sk =1. 1
BEE A IPRIANE =1, 1 WA PRt AR =1, 1 FEHHTZR S =1, 0 Irg P4 % =1. 0
PR DBT=1. 0 KEETHIZENT=0. 9 JEHF/IMA=0. 9 FRETH BT RALR %=0. 9
FORTIH T 5k=0. 9 EZARFTPEAH]T %=0. 7

2 FASFTN\AET K %=2. 0 J\IETT/\IE % =1. 9 FTHLATI L %=1.9 GHEFMTI0E % =1. 8 ARTiZHT=1.8
SRS TFH k=1. 8 ASMLBTHH:%=1. 8 HTHHT%=1. 7 FIAHFEIN)I[*=1.6
FEIERTREAG/\ZE % =1. 6 FPHETIAEIERTIAT *=1. 6 FUMETIAEIET R *=1. 6 BRMTHATHT*=1.5

1 FPHATHHBEFET k=1. 4 FIETHEIGEEE=1 4 KILIGBTIIRASE %=1. 4 FEEMR A H *=1. 3
THBR RIXERE k=1, 3 R nTHiBI M k=1. 3 FnskiTZaE7 % =1. 3 AH I[HISEITE %=1, 3
FIRTPUER *=1.2 M H 0] k=1, 2 BRI/ IMET % =1. 2 A [HiAHE*=1. 2
RSN LTI ST k=1, 2 SafBpmTAngi sk=1. 2 SHHPITERE k=1 2 FF L Ib IR k=1. 1
AH TSR] FAR % =1. 1 ZEEST NEH=1. 1| sUPHE RIS *=1. 0
TR T AU RKIAT T HE INES =0, 9 RN LTH =FnBT ok k=0 9 "BV TTMIMET: %=0. 9 FUME TR EHT%=0.9
FEFFI B ESITERER H % =0. 8 FUPHE il LN k=0, 8 *& &1L iR FEFIT %=0. 7 ZEfSiidbk *=0. 7
TR 2 51=0. 7 FCPHEBTHEI % =0. 6 FUARAT AR tALE  LIET =0, 6 A5 EBT4%E %=0. 5

2 JSETE R k=1, 8 GALNHTHER *=1. 8 BEPETTAUANT=1. 8 BEMH =1 7 SIREE e k=1, 7
KA TR %=1, 7 SRR N k=1 5 BT REEETA | % =1. 5 & HERTAE=1. 5
AL AR %=1. 5

1 BEdkr BT k=1, 4 SHCH BPRTARRE =1, 4 ST AT A k=1 3 ZEll#E k=1. 3
BB K k=1, 3 B EANT A %=1. 2 A5 AEEx=1. 2 BERHEEITER %=1. 1
JNBERTERS % =1. 1 K7 @I =1. 1 {4800 k=1. 1 JTAFRTVTRE%=1.0 HEGMT4AEL*=0.9
BEHERETE R %=0. 9 B HESHT KB *=0. 9 ZEHBTIRGTERk=0. 9 ZEHBTIRE%=0.9
JEEITH B %=0. 9 AILMTHRY k=0 9 HEHTES %=0. 8 (N5 %=0. 8 SErHEITIE—A %=0. 8
ATEHZENT =0, 7 KF-il#mr=0. 7 KU %=0. 7 KILATARE %=0. 6

2 ERHETIRIT =T %=2. 1 KET{EEN 5 %=2. 1 HERREEFET *=2.0 HEHAH=2.0
ZERTHAART R % =1. 8 EFERTANEH *=1. 7 HIEIHET — i *=1.6
HUEE T RAITHERRT k=1, 6 HEEHZE) T % =1. 6 JI[ARTJIIA %=1.5

1 RCHEEEIRT *=1. 4 HEAFERT k=1 4 ERFTHAHRITRR=1. 4 ErhiARITE ) %=1. 4
TR EAENT % =1. 4 T EGINGHT %=1, 3 BTN =pkk=1. 3 LM =K =FE*%=1. 3
LERTTLERT k=1. 2 ErgriH-ABTHMA k=1, 2 MNLHEEEETZEFEASS % =1. 1 7B k=1 1
AR BT A k=1, 1 PLHZERTREF %=1, 0 Sl HE T k=1, 0 AAVLHTPEHH=1. 0
AT R ERTHE R %=0. 9 KA\ ZERTPEET k=0. 9 AATLHTZSENTSE % =0. 9 KHAAHIT%=0.9
EFFRTIER % =0. 9 I TRATRT) 5 %=0. 8 YFHATYELk=0.7 HEET/SHHT%=0.6
Rz o> B RTAT i 5 =0. 6 [ 0D BT T 76 % =0. 6 ZZeri TR A T %=0. 6
4 T SEHTITAR S % =0. 6 R H Tl IR/ M % =0. 5 EARSEABITHA %=0. 5

2 ‘AEHIREL k=1, 6 HIFHIRE *=1.5

1 BIHTHRANT sk=1. 4 VAR k=1. 3 EPIRBITAE %=1 3 JEBKEITHARR A KT *=1. 3
BERTR S k=1 2 JEBHREET/ M k=1, 2 EARREET T EARG=1. 1 #kiiER k=1 0 SHEATERTIT %=1, 0
L1 1 TR e k=1, 0 BHIFFITTVEIR % =1. 0 JEBAREMT S FIE % =0. 9 H{ET4E#=0. 8




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
SAETTEAEMTA L >k =0. 8 FIAHTFIA =0. 8 FEIMERSIT %=0. 7 SAEFIAIBITAI *=0. 6
L A FAAKTE SR % =0. 6 JEIFA TS Sm@ D %=0. 6 JERITHIILIEA Y =0. 6 Y& %=0.5
T FHEJT%=0.5 TAATTRTHT%=0. 5 E AT FAJF%=0. 5
Fal= 1 DT REEFHRT % =1. 3
FRpIR 1 AP %=0. 6
Mgt . 1 PUSTTSET k=1, 1 IFERT\&l%k=1. 0 FEEATHHH *=1. 0 FRfEriBIT *=0. 9 VEEm J-HAT *=0.9
SERARTEIRT 5k =0. 9 i PNETUUAR =0, 9 Iz FHTHINEERT =0, 8 FAETIERET *=0. 8 Z/\M]KHL*=0. 7
KEPATREF =0, 7 FIAATALOWN %=0. 7 Iz BEHTIHH 2 4=0. 6
I 1 SHERA *=1. 0 ALK = HBT=0. 8 WA &2 % =0. 7 ARG RAASIET %=0. 5
Koyhk 1 HEEAES %=1. 3
19 | 3 12 37 | #hZs)I|EpEE, 35° 14.1° N 139° 07.4° E 13km M: 2.7
EiiZ SIS 1 /NFEHTFRTE % =1. 0 P RRNTTRIA % =0. 8 FEHMITIA % =0. 7 KFEHTH 5T%=0.5
20 | 3 20 59 | /INEIEGEETE T 28° 05.2° N 139° 58.6" E 445km M: 4.2
HUHUAR 1 /NEIERFRES0. 5
21 | 4 00 56 | HiAREALE 37° 02.6° N 139° 57.0° E 11km M: 3.5
o 2 HaRTHE EE=1. 5
1 FEHNTRICR=1. 2 [T N k=1, 1 THSETHEAE %=1, 1 FiiEiPN=0. 9 FAHEITHE=0.7
PSSR % =0. 7 MRt g sk=0. 7 FURMTEA =0, 7 NHWIT Sk % =0. 6
LN 1 JRERTSF-k=1. 4 BEHUR AT PR sk=1. 4 BEHRHHETS *=1. 3 AEHISHEE=0. 9
AIZEER TR L 5 =0. 8 ARG TaRE < =0. 6 JHIHT FEBIHIT=0. 5
2|4 0729 | REFRAEEER 35° 50.4 N 137° 4.7 E 5km M: 2.8
REFIR 3 AEET=fFH%=2.7
2 AREREH *=2.0
1 FERAE k=1, 2 AEHTEI SRR *=1. 0 ABHTHEE*=1.0 ABHTH#E%=0.7
FRFTES 2 N %=0.7 RT3 %=0. 6
23 | 4 1232 | bHTHENTE 29° 17.8° N 129° 19.9° E 25km M: 3.0
JEE U IR 1 EIREHEHEAE =11
24 | 4 12 53| RNASHIEAE 29° 20.2° N 129° 15.0° E 20km M: 2.8
JEE VR U 1 BEREEFEA R %=0.6
25 [ 4 13 20 | RBRFFALED 34° 54.3° N 135° 34.4° E 12km M: 3.0
SCEPT 1 JUET /A& sk=1. 0 BRFARHENT k=1. 0 FRFZNT=0. 8 AMLMTFHH:%=0. 7 KILIFFRT B %=0. 6
KBORF 1 BRENTARE k=1. 3 BANTE LA %=0. 7 FhifiEim=0. 5
2 | 4 14 18| +HFHIETE 29° 17.0° N 129° 25.8° E 22km M: 2.9
JHE VR e 1 R HEAEARE =11
27 | 4 14 27 | bHTHEE 29° 18.5° N 129° 23.2° E 24km M: 3.4
JEE VR e 2 BERETEAMEAE*=15
28 | 4 1509 | ~H ¥ B 29° 16.5° N 129° 18.3° E 23km M: 2.6
S IR 1 RS HEFEAE%=0.7
29 | 4 16 07 | ~h ¥ 29° 16.3° N 129° 23.2° E 18km M: 2.9
JEE U e 2 RS HENEAR*=15
30 [ 4 16 10 | AT 29° 18.3° N 129° 18.9° E 27km M: 3.1
JE VR e 2 RS HEAEAE*=1.6
31 |4 16 18| NUFHIEAE 29° 16.0° N 129° 24.6’ E 20km M: 2.9
JHE VR e 1 BEREHEFEAR%=1.0
32 | 4 16 26 | bHTFIEITE 29° 16.9° N 129° 19.7 E 23km M: 2.6
FEVL IR 1 IR EFEA T %=0. 6
33| 4 16 43 | bHTFIEITE 29° 17.2° N 129° 19.8’ E 20km M: 3.3
PV 2 BB HEHEAR*=1.6
34 | 4 16 57 | bAH TR 29° 16.7° N 129° 24.9° E 20km M: 2.3
R IR 1 BEREEFEAE*=0.7
35 [ 4 17 02| NHSHIEAE 29° 16.2° N 129° 16.7 E 21km M: 2.5
JEE VR 1 BERE B %=0.6
36 | 4 17 19 | bHFFIEITE 29° 16.8" N 129° 20.5° E 22km M: 2.8

JEE s

1 BV R %1, 1




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
37 | 4 1732 | NhIHIEE 29° 16.4° N 129° 19.9 23km M: 2.3
SR e 1 BEREEFEA T %=0. 8
38 | 4 1733 | NhIHIEE 29° 18.5° N 129° 14.4° 26km M: 3.2
S R 2 RS HENEARX=1.7
39 | 4 1739 | bHTHETE 29° 17.2° N 129° 25.4° 21km M: 3.3
JEE U R 2 BREHENEAR*=2.3
40 | 4 17 55 | bAHTHIETHE 29° 15.5° N 129° 21.5° 21km M: 2.8
JEE VR e 1 BEREHEAEAR%=1.0
41 | 4 1756 | ~H ¥ B 29° 15.6° N 129° 20.1° 20km M: 2.7
JEE VR R 1 BERE B %=0. 9
42 1 4 18 00 | NI ¥ B 29° 17.0° N 129° 19.5’ 17km M: 3.3
=T 2 HEREHEFEAE*=1.5
43 | 4 18 07 m%m.%@@ 29° 18.77 N 129° 22.0° 22km M: 3.2
=T 2 ERETHEHNEAE*%=1.6
44 | 4 18 33| NHTHIETE 29° 17.2° N 129° 19.8’ 19km M: 2.7
FEVL IR 1 RSB =14
45 | 4 18 40 | FEREITE 34° 45.0° N 139° 19.8’ 6km M: 2.2
el 1 FERENTSTIT=0. 8
46 | 4 18 47 | bH T FIEITE 29° 17.1° N 129° 19.5° 21km M: 3.6
JEE U 2 RS HENEA R *=2.4
1 ERE B INE R %=0.7
47 | 4 18 57 | THEEEGH 35° 09.6° N 139° 56.4° 86km M: 3.3
HUHUAR 1 HFFRHEEKFIT=0. 5
FZR) [V 1 VR R XCE T % =0. 6
48 | 4 19 09 | U SHIEAE 29° 17.77 N 129° 25.6 22km M: 3.0
JEE VR R 1 FERETEFEEA R %=0. 9
49 | 4 1916 | th Iy 29° 18.4° N 129° 20.9’ 23km M: 3.3
JEE VR e 1 BEREHEFHEAR%=1.2
50 | 4 19 31| bAHFFIEITE 29° 17.2° N 129° 19.3° 22km M: 3.3
JEE U R 2 BIREHEMEAR*=1.6
51 | 4 19 33 | bAHFFIEITE 29° 16.2° N 129° 20.0° 20km M: 2.5
= 1 BEREHEAERE*=1.1
52 | 4 19 48| FHSIIRNAE 29° 1.7 N 129° 25.0 24km M: 3.9
SR 3 RS HEFEAE%=2.6
1 BERE B NER*=1.2
53 | 4 2001 | khIHIEE 29° 16.77 N 129° 22.0° 21km M: 3.5
=T 2 HEIRE+EFEAE*=1.8
54 [ 4 20 14 | A THIELHE 29° 16.0° N 129° 22.9° 17km M: 2.7
JEE U R 1 BIREHEHEAE =11
55 | 4 20 18 | BT 29° 16.8" N 129° 25.9° 19km M: 2.8
TR 1 FEREHEFEA R %=0. 8
56 | 4 21 03| bH7FEITE 29° 16.7 N 129° 19.4° 21km M: 2.5
JEE VR U 1 ERE S %=0. 5
57 | 4 21 08| bHZ7FIEITE 29° 17.1° N 129° 19.7 21km M: 3.2
JEE U 2 RS HENEAR*=15
58 | 4 21 11 N 55 B 29° 15.5° N 129° 22.6° 15km M: 2.
@ |4 21 11| ~NHSHIERE 29° 14.5° N 129° 24.1 17km M: 2.1
JEE VR R 1 BERE B %=0. 8
59 | 4 2112 | Nh ¥R 29° 13.77 N 129° 24.4° 9km M: 2.4
=T 1 BEREHEAEAR*=1.2




HRE | R | EdHA ity R RS HipE
Fo | BB (& oo EE G E R
60 | 4 2118 | NI ¥ 29° 17.5° N 129° 13.2° E 16km M: 3.2
(B | 4 21 18| bH TR 29° 16.3° N 129° 21.2° E 18km M: 3.1
JEE R o 2 RS HENEAR*=1.6
61 | 4 2119 | bHTFIELTE 29° 17.3° N 129° 19.0° E 16km M: 3.4
JHE VR e 2 JEIREEATEAE x=1.9 FEIRE+EBANEE%=1.6
62 | 4 2121 | bHIHENE 29° 16.9° N 129° 18.5° E 21km M: 3.5
JHE VR e 2 RS HEMNEAE*=2.2
1 BERE B/ INER*=0.7
63 | 4 2132 bHTHIENTE 29° 15.6° N 129° 20.0° 19km M: 2.3
JEE VR e 1 BERETEFHEA R %=0. 5
64 | 4 2133 | bHTHIENTE 29° 16.2° N 129° 21.1° 19km M: 2.7
SR e 1 BERE AR %=1.2
65 | 4 2134 | NhIHIEE 29° 16.5° N 129° 14.9 26km M: 2.7
(B | 4 2134 | bHIHEE 29° 14.6° N 129° 22.8’ 12km M: 2.3
JEE LI IR 2 BEREHENEAR*=1.6
66 | 4 2136 | bHTHIENTE 29° 15.5° N 129° 22.3° 16km M: 3.1
JEE VR e 1 EEREHEAEARE%=1.3
67 | 4 2148 | bHTFIEITE 29° 14.6° N 129° 23.9° 12km M: 2.6
JHE VR e 1 FERE S %=0. 8
68 | 4 2150 | tHTFIEITE 29° 16.0° N 129° 19.4’ 20km M: 3.3
PRI 2 RS HENEAR*=18
69 | 4 2151 | ~HTHIEE 29° 13.4° N 129° 21.8’ 12km M: 2.2
FEVL IR 1 R EHEFEA R %=0.9
70 | 4 21 55| KATFIEmE 29° 16.2° N 129° 20.5’ 18km M: 2.9
SR e 1 BEREHEFEAR%=1.3
1|4 2205 NHIHIEAHE 29° 16.5° N 129° 20.2’ 18km M: 2.5
JEE VR 1 BERE B %=0.6
721 4 2207 | NAHTFIEITHE 29° 15.6° N 129° 23.5° 14km M: 2.9
JEE I IR 1 BIREHEHEAE =11
734 2220 Fﬁ?ﬁl%ﬁ%ﬂ 29° 15.9° N 129° 22.8’ 15km M: 2.8
= 2 BB HEREAE*=1.5
74 | 4 2223 | NHIHIEE 29° 15.5° N 129° 20.5° E 16km M: 3.4
JEE VR e 2 BEREEAEREx=2. 1 BREFEMN/ RS x=1.7
54 2224 bHTEIEITE 29° 18.1° N 129° 17.6° E 23km M: 3.0
BRI 2 RS EFEA R %=1.5
76| 4 2234 NHIYIEEHE 29° 14.0° N 129° 24.3’ 11km M: 2.2
tb/m% 1 EEL?»%‘F»%*T%E% %=0.7
7|4 2236 | NATYIEHE 29° 15.8° N 129° 22.2° 16km M: 2.6
S IR 1 EIREHEHEAE%*=1.3
78 | 4 2250 | KA THIETE 29° 15.6° N 129° 21.9° 12km M: 2.4
JEE VR 1 BEREHEFEEA R %=0.7
79 | 4 22 55| A ZFIEITE 29° 15.6° N 129° 18.9’ 19km M: 2.5
JEE VR e 1 FEREEFEEA R %=0. 5
80 | 4 23 10| tHTFIEITE 29° 19.2° N 129° 24.2° 19km M: 2.4
JEE U 1 BIREHEAEA =11
814 2225| +FHhIIIRNAE 29° 19.0° N 129° 23.0° 20km M: 4.2
= 3 EIREHEAEAE%=2.8
1 BERE B/ NEE*=1.2
82 | 4 2340 | NI IHIEE 29° 18.6° N 129° 24.7 17km M: 3.0
=T 2 IR +EFEAE*=1.9




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
83 | 4 2351 | NhIHIEE 29° 13.6° N 129° 25.0° E 9km M: 2.8
SR e 1 BEREHEAEARE%=1.1
84 | 4 2359 | NIy 29° 17.0° N 129° 19.3° E 22km M: 3.7
S R 2 RS HENEAR*=2.4
1 BERE B INE R %=0.9
85 | 5 0007 | bHTHIEiTHE 29° 16.0° N 129° 20.2° E 21km M: 2.5
JEE VR e 1 BEREHEFEEA R %=0.6
8 | 5 0008 | FhSFIEAiE 29° 17.0° N 129° 19.8’ E 20km M: 4.4
S R 3 BIRE B EAE%=3.3 BB B INEE %=2.5
87 | 5 0019 | ~H ¥ 29° 12.5° N 129° 21.5° E 15km M: 2.8
PV 1 EIREHEHEAE*=1.0
88 | 5 0021 | bHTHIELHE 29° 16.3° N 129° 19.3° E 20km M: 2.8
JEE VR 1 BERE AR %=1.2
8 (5 0025 | FHhSIIRNE 29° 16.7 N 129° 19.2° E 19km M: 3.9
L IR 3 RS HEREAE%=3.2
2 BIREHEFNER*=2.4
90 | 5 0030 | bHTFENTE 29° 16.9° N 129° 15.6" E 25km M: 2.7
R IR 1 BEREHEFEAE*=0.7
91 | 5 0055 | KHSHIEAE 29° 15.2° N 129° 23.2° E 17km M: 2.8
JEE VR e 1 BEREHEFEARE%=1.0
92 | 5 0105 | bHFFEITE 29° 19.0° N 129° 19.3° E 26km M: 3.1
JEE U R 2 BB TEHNEARS*=1.8
1 BEREEFINER*%=0.6
93 | 5 01 37| +AEFHIELE 29° 16.4° N 129° 20.7 E 18km M: 2.7
JEE VR e 1 ERE AR %=0. 8
94 | 5 0240 | bHTFIEITE 29° 16.77 N 129° 27.5° E 18km M: 3.1
TR e 1 EREHEAEARE%=1.4
95 | 5 0322 | bHTFIEITE 29° 16.2° N 129° 22.3° E 17km M: 2.7
S R 1 EREHEHEAE*=1.0
9 | 5 0333 bHTHIENTE 29° 17.77 N 129° 18.9° E 19km M: 2.9
S R 1 EREHEHEAE*=1.4
97 | 5 03 35| bHTHIELHE 29° 15.6° N 129° 19.1° E 17km M: 2.4
JEE VR 1 BEREHEFEEA R %=0.7
98 | 5 0338 | hHTFIEITE 29° 15.8° N 129° 21.5° E 18km M: 2.9
JEE VR e 2 RS HEMNEAE*=15
99 | 5 0342 | ~IIHIEE 29° 13.9° N 129° 25.8" E 14km M: 2.7
(B | 5 0341 | bHTFIEE 29° 14.2° N 129° 22.0° E 13km M: 2.5
JHE VR e 1 ERE A %=0.7
100 | 5 0347 | ~HIH B 29° 15.4° N 129° 21.0° E 15km M: 1.9
JHE VR e 1 FEREEFEA R %=0. 5
101 | 5 0351 | NATHIEHE 29° 17.5° N 129° 25.1° E 20km M: 2.9
S R 1 R EFEAE%=0.9
102 | 5 0353 | ~HIHIEHE 29° 18.2° N 129° 24.3° E 21km M: 2.7
S IR 1 RS EFEAE%=0.7
103 | 5 03 57 | b F5EnmE 29° 16.9° N 129° 19.7 E 19km M: 2.9
() | 5 0357 bhIHIENHE 29° 16.6° N 129° 20.5° E 18km M: 2.5
JEE U R 2 BB TEHNEAR*=1.9
104 | 5 0357 | ~HTHIEAHE 29° 13.4° N 129° 23.0° E 12km M: 3.4
JEE U R 2 BB TEHEAR k=21
105 |5 0405 | FAOSHIEEE 29° 1.4 N 129° 11.9° E 21km M: 3.5
L IR 3 RS HEREAE%=2.5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
1 BEREEAINEE *=1.2
106 | 5 04 06 | NATH|ETHE 29° 15.6° N 129° 26.3° E 17km M: 2.9
SR 1 BERE R %=0. 6
107 | 5 04 13| A THIEAHE 29° 17.2° N 129° 23.7 E 13km M: 2.5
S R 1 EIREHEHEAE*=1.0
108 | 5 04 38| A THIEAHE 29° 16.8° N 129° 18.8" E 20km M: 3.2
JEE U IR 1 BREHEHEAE*=1.4
109 | 5 04 42 | (FEKEUE 34° 45.2° N 139° 20.8" E 4km M: 2.9
el 2 FERENTICH=2. 3
1 FEREBZEARR=0. 5
il Uk 1 HFERTZREA%=0.6
110 | 5 04 46 | (FERKEmE 34° 45.1° N 139° 20.6° E 5km M: 2.6
AR 2 FERENTTENT=2. 0
111 | 5 04 50 | FERKEmE 34° 45.4° N 139° 20.8" E 5km M: 1.8
pgnelt 1 FEREHTENT=0. 6
112 | 5 0505 | 7 T%IEAHE 29° 17.0° N 129° 19.7 E 20km M: 3.5
JEE U U 2 BB TEHEAR*=2.3
1 BERE S/ NERE*=1.3
M3 |5 0514 FASHIEAE 29° 17.3 N 129° 11.2° E 20km M: 4.1
SR R 3 RS HEREAE%=2.9
2 BRETER/NER*=2.3
114 | 5 05 16 | FEKEmE 34° 44.4 N 139° 20.9° E 5km M: 2.1
HUTCHD 2 FEKREMILAT=1. 5
115 | 5 0517 | WA TH|EHE 29° 16.0° N 129° 19.0° E 17km M: 3.3
JEE VR R 2 JEREHERYINEE*=1.9 RS +EBHELE*=1.7
116 | 5 0531 | NATHIEIHE 29° 16.9° N 129° 19.2° E 19km M: 2.4
TR 1 EREHEAEARE =11
117 | 5 0538 | A THIEITHE 29° 16.1° N 129° 20.6° E 18km M: 2.5
JEE I IR 1 BIRSHEHEA =11
118 | 5 05 44 | I EimE 29° 14.4° N 129° 13.4° E 12km M: 2.4
EJL% 2 rb/u%‘h%ﬁ‘/]ﬂi»%* 1.5
119 | 5 0548 | A IFEE 29° 16.3° N 129° 19.4° E 20km M: 2.6
JHE VR e 1 BEREHEFEAE =13
120 | 5 06 01 | %80 29° 15.9° N 129° 21.0° E 19km M: 3.0
JEE VR 2 BERETEAMEAE*=17
121 | 5 06 10 | 7 T¥IEAHEF 29° 16.2° N 129° 19.9° E 19km M: 2.8
=T 1 BEREHENELE*=1.3
12215 0655 | NIIHIBEHE 29° 17.3° N 129° 18.5° E 19km M: 3.2
JEE U U 2 BREHENEAR*=1.8
1 EREHEAINEE *=1.4
123 | 5 0706 | 7 THIEAHE 29° 16.6° N 129° 27.7 E 19km M: 2.4
JEE I IR 1 IR HEFEAE%=0.5
124 | 5 07 13| A THIEHE 29° 17.0° N 129° 18.3° E 20km M: 3.7
JEE I IR 2 RS HENEA R *=2. 4 BILESHEM/NER*=1.9
125 | 5 07 19 | Kb I50EE 29° 17.0° N 129° 21.3° E 23km M: 2.7
JHE VR e 1 BERE R %=0. 8
126 | 5 07 58 | A THIETHE 29° 17.0° N 129° 18.3° E 20km M: 3.0
SR R 1 BEREHEHEAE%=1.4
127 | 5 0815 | W o¥IEAHE 29° 17.0° N 129° 19.2° E 19km M: 2.7

VST

1

RS EATEA S %=0. 8




HRE | R | EdHA ity R RS HipE
FES | B S|S0 EE G E
128 | 5 08 55 | kA Z5IEimiE 29° 17.9° N 129° 24.7 E 18km M: 2.8
SR e 1 BERE R %=0.7
129 | 5 09 13 | A ZFIEimE 29° 16.3° N 129° 18.6° E 21km M: 3.0
JEE LI I 2 RS HENEAE*=1.9
130 | 5 09 17 | N ZFISimHE 29° 16.9° N 129° 20.6° E 19km M: 3.3
JEE I I 2 RS HENEAR*=2.0
1 BEEREHEFNER*=1.0
1831 |5 1100| FAHSHRETHE 29° 15.9° N 129° 20.2° E 19km M: 3.8
= 3 HEREHEAEAE%=2.5
2 BRETEF/INEE*=1.7
132 |5 1106 | +HTHETHE 29° 18.3° N 129° 16.2° E 16km M: 2.6
SR 1 BERE B/ NER*=1.3
133 | 5 11 12| N ZFIEimE 29° 17.9° N 129° 16.6° E 20km M: 3.0
JEE LI U 1 BB TEBHEAE*=1.3 B ER/INEE%=0.5
134 | 5 11 14| FHSIREHE 29° 16.2° N 129° 19.2° E 19km M: 4.9
= 4 RS EAEA R %=3.5
3 RS TEF N *=3.2
2 BB TEFER*=2.0
1 BERE B M % =0. 9 AIETAMEMNT=0.9 FEEETEHHZ BiE2E=0.7
135 | 5 11 28| WAHTH|ETHE 29° 16.1° N 129° 16.9° E 9km M: 1.7
JEE VR R 1 BERE B INEE %=0.6
136 | 5 1142 | +HI¥IEAHE 29° 16.3° N 129° 17.0° E 13km M: 2.3
VR I 1 BERE B/ INER*=0.9
137 | 5 1159 | +HI¥IEAHE 29° 14.1" N 129° 15.3° E 18km M: 2.6
VR I 2 BV HER/INES*=1.9
138 |5 1206 ~HIHELE 29° 18.0° N 129° 23.6° E 21km M: 3.3
JHE VR e 2 RS HEMNEAE*=19
139 | 5 1227 | WA IHEHE 29° 17.3° N 129° 20.7 E 9km M: 2.4
JHE VR e 1 EERE A NER*=1.0
140 | 5 12 28 | WA ZFIEimiE 29° 11.8° N 129° 19.6° E 9km M: 2.2
S R 1 BRE SN ER*=1.1
141 [ 5 12 30 1\7375!%@4&1 29° 15.1° N 129° 21.5° E Skm M: 2.7
tb/ Ln% 1 EELT»%"”»%*T/J‘E»% *=0.8
142 | 5 1306 | FHSHENTE 29° 18.17 N 129° 24.6° E 22km M: 4.1
L IR 3 EREHEMEAE*=3.1
2 BRETEF/INEE*=15
143 | 5 14 06 | A ZFIEimE 29° 17.5° N 129° 18.7 E 21km M: 2.9
=T 1 BEREHEAEAE%=1.0
144 | 5 14 10 | WA THEHE 29° 18.3° N 129° 18.0° E 21km M: 2.3
JEE LI I 1 RS HEFEAE%=0.8
145 | 5 14 26 | A THIETHE 29° 17.2° N 129° 1.7 E 24km M: 2.4
TR 1 FEREHEFEA R %=0.5
146 | 5 14 27| A THIEITHE 29° 19.1° N 129° 14.9° E 24km M: 2.5
JEE VR U 1 FEREHEAEA R %=0.7
147 | 5 14 37 | NATHIEIHE 29° 16.77 N 129° 20.2° E 21km M: 2.5
JEE U 1 IR S+ EREA S %k=0.
148 | 5 14 41 |+ THIETHE 29° 16.8° N 129° 20.2 E 20km M: 2.7
JEE U 1 IR AL %=1
149 | 5 14 52 | WA THI|ETHE 29° 17.5° N 129° 16.1° E 23km M: 2.2

PRV 1

FEV B R R =0, 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
150 | 5 14 53 | 7 THIEAHE 29° 15.9° N 129° 21.5° E 11km M: 2.3
JEE VR 1 BER BB INER %=0. 8
151 | 5 14 57| 5% 29° 17.9° N 129° 18.6" E 22km M: 3.5
JE R o 2 RS HENTEA R *=2.2
152 | 5 1506 | 5% 29° 17.6° N 129° 12.0° E 23km M: 2.5
JEE U 1 RS EFEAE%=0.7
153 | 5 1535 | A TFIEiTHE 29° 20.9° N 129° 15.8’ E 24km M: 2.4
JEE VR e 1 BEREHEAEA R %=0.7
154 | 5 16 47 | A THIETHE 29° 19.0° N 129° 22.3° E 21km M: 3.0
JEE VR 2 BERETEMEAE*=15
155 | 5 17 25| 5% 29° 15.6° N 129° 24.5° E 19km M: 2.3
=T 1 BEREHEAEAR%=0.7
156 | 5 17 33| A 5%IE:aHE 29° 18.3° N 129° 22.3° E 23km M: 2.6
JEE I IR 1 R EEHEAE%=0.6
157 | 5 18 09 | kA ZFIEimHE 29° 17.4° N 129° 17.2° E 23km M: 2.3
TR e 1 ERE SR %=0. 8
158 | 5 18 36 | kI TH| i 29° 17.2° N 129° 19.9° E 22km M: 2.9
JEE VR e 1 ERE R %=0. 8
159 | 5 19 25 | A THIETHE 29° 16.3° N 129° 20.2° E 19km M: 2.5
JE U o 1 IR S EFEA T %=0.9
160 | 5 19 43 | AT 29° 14.9° N 129° 22.1" E 15km M: 2.2
PRI R 1 IR EFEAE%=0.7
161 | 5 19 48 | ®II¥| i 29° 18.9° N 129° 17.6° E 18km M: 2.7
SR 1 BEREEFEEA R %=0.7
162 | 5 19 52 | N THIETHE 29° 17.1° N 129° 20.7 E 19km M: 3.0
SR e 2 BERETEMEAE*=18
1 @JL%+%$T/J\£»%* =0.5
163 | 5 19 54 |+ F5E G 29° 16.8° N 129° 19.1° E 21km M: 2.5
JEE VR e 1 EREHEAEARE =11
164 | 5 19 55 | A Z5IEimHE 29° 16.7 N 129° 21.1° E 18km M: 2.2
B 1 RSB %=0.5
165 | 5 20 01 | WA THIETHE 29° 16.4° N 129° 21.8" E 18km M: 2.3
JEE Vo 1 IR HEFEA R %=0.5
166 | 5 20 26 | A THIEITHE 29° 18.4° N 129° 18.6° E 19km M: 2.7
PR I 1 BIRSHEHEA =11
167 | 5 20 48 |+ HEHE 29° 18.4° N 129° 23.1° E 18km M: 3.7
IR 2 BRI HEREAE%=2.2
1 BERE B/ NEE*=1.2
168 | 5 21 23| WA T¥IEAHE 29° 19.1° N 129° 26.9° E 15km M: 2.5
JEE U IR 1 RS EFEAE%=0.7
169 | 5 21 46 | b THIETHE 29° 17.2° N 129° 23.3° E 21km M: 2.7
JEE U R 1 EIREHEHEAE =11
170 | 5 21 52 | A T5ISiHE 29° 16.7 N 129° 19.2° E 22km M: 3.1
JEE VR e 1 BERE AR *=1.3
1M | 5 2234 | FAHSHEEHE 29° 19.6' N 129° 25.2° E 17km M: 3.4
SR 3 RS THEAEAE*=2.5
1 R BB INER%=0.9
172 | 5 22 47 | WHTHI|ETHE 29° 19.2° N 129° 26.9° E 14km M: 3.0

JEE)

l%/l\

2 JEl

R AT R *=1. 9




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
173 | 5 2300 | W THIEAHE 29° 20.0° N 129° 26.9° E 15km M: 2.5
JEE VR 1 FER B+ EFEA N %=0. 9
174 | 5 23 14 AR 41° 33.0° N 142° 54.1° E 34km M: 4.3
Mfa_ 1 BEAETYART k=1 2 RREIETHERT s =1. 1 JHIRHTIERA1. O JHRTHTECH % =0. 7 JHRATHTEFE=0. 5
ZRIR 1 SRR SRAN % =0. 9 BFJHIRTEF M k=0, 8 LM H46=0. 5 /S iiEiT=0. 5
175 | 5 23 17 | WA TH|EHE 29° 19.4° N 129° 27.0° E 14km M: 2.0
JEE VR e 1 BERE B %=0.6
176 | 5 23 18 | %A 29° 17.4° N 129° 19.8" E 22km M: 3.4
S R 2 BB TEHNEAR*=2.1
1 R+ NER*=1.3
177 | 5 23 46 | ERIFHER 35° 10.3° N 133° 06.2° E 6km M: 2.3
R 1 BLHZENTREH *=0. 7
178 | 6 0000 | W7 THIEAHE 29° 17.1° N 129° 23.6"° E 15km M: 2.8
JEE VR U 1 EREHEAEARE =11
179 | 6 00 15 | 5% 29° 16.8° N 129° 25.6" E 18km M: 2.9
JE U o 1 EIREHEHEAE%=1.2
180 | 6 00 34 | hATHIETHE 29° 16.1° N 129° 22.1 E 20km M: 2.6
JEE U R 1 BIREHEFEAE*=1.0
181 | 6 0035 | KHIHEE 29° 21.5° N 129° 21.9° E 21km M: 2.8
JHE VR e 1 BERE R %=0. 8
182 | 6 0046 | A THIEITHE 29° 18.8° N 129° 28.6° E 10km M: 2.2
JHE VR e 1 BERETEFEAE*=0.8
183 | 6 01 34| +HT¥IEAHE 29° 17.4° N 129° 16.9° E 23km M: 2.3
LS 1 BEREHEAEA R %=0.6
184 | 6 0148 | W“ATHI|ETHE 29° 17.0° N 129° 20.3° E 20km M: 2.8
JEE U R 1 RS EFEAE%=0.9
185 | 6 02 24 | TG0 29° 16.5° N 129° 21.6° E 18km M: 2.3
JEE VR e 1 BEREHEAEAR*=1.3
186 | 6 03 14 | A THIEIHE 29° 17.8° N 129° 23.3° E 19km M: 3.1
JEE VR e 2 RS HEMNEAE*=1.6
187 | 6 04 33| A THIEIHE 29° 18.8° N 129° 24.4° E 19km M: 3.4
JEE U 2 RS HENEA R *=2. 1
188 | 6 04 53 | KA FFIEmE 29° 19.2° N 129° 21.6° E 24km M: 3.1
PRI 1 IR HEAEA =0, 7 BREHER/NES*=0.5
189 | 6 0552 | ~HTHIEAE 29° 17.3° N 129° 20.2° E 18km M: 2.1
TR 1 BERETEFEEA R %=0. 5
190 | 6 05 53 | REAIRAEAMS 32° 34.5° N 130° 42.6’ E 11km M: 2.7
REARIR 1 FHRTEEET k=1, 3 )RR *=1. | AEARIXIRFINT *=0. 6
191 [ 6 0649 | REAIRAEAMS 32° 34.5° N 130° 42.5° E 11km M: 2.5
REARUL 1 J\RHR3T % =0. 7
192 | 6 07 16 | b T80 29° 19.3° N 129° 23.6° E 20km M: 3.5
JEE U R 2 RS HENEAE*=2.2
1 BEREHERINEE*=1.1
193 | 6 07 17 | A THIEHE 29° 16.3° N 129° 22.9° E 13km M: 3.5
JEE U o 2 RS HENEARX=1.7
194 | 6 07 47 | A THEHE 29° 19.7 N 129° 19.6° E 24km M: 2.7
JE U 1 BIRSHEFEAE%=1.2
195 | 6 08 16 | A F5lEmHE 29° 22.6° N 129° 17.1° E 24km M: 3.9
SR e 2 BRESHEREAE%=2.2
1 BIREB SN EE*=1.1




HRE | R | EdHA ity R RS HipE
Fo | BB (& oo EE G E R
196 | 6 09 24 | A ZFIEimHE 29° 21.6° N 129° 21.7 19km M: 3.8
SR e 2 BRETEAEAE*=2.3
197 | 6 09 46 | A ZF i 29° 19.3° N 129° 23.6° 24km M: 3.1
L 1 EIREHEHEAE =11
198 | 6 10 43 | A ZFISimHE 29° 17.77 N 129° 25.4° 19km M: 2.5
I I 1 IR HEHEAE%=0.5
199 | 6 10 47 | WA THEHE 29° 18.8° N 129° 19.4 22km M: 3.3
GB) | 6 10 47 | b TEIEUTE 29° 19.3° N 129° 18.0° 24km M: 2.9
FEVT IR 2 RS HENEA R *=2.0
200 | 6 10 48 | NATH|EUTHE 29° 16.3° N 129° 23.7 21km M: 3.2
tb/h;% 2 ﬁﬁl%‘f”%*j‘%g% *=1.7
201 | 6 10 55 | NA TG 29° 16.1° N 129° 26.6’ 16km M: 3.1
() | 6 10 55 | bH TR 29° 15.8° N 129° 25.4’ 13km M: 2.
JEEE 5 U 2 BV HEHEAE%=1.9
202 | 6 10 57 | b7 HIEUTE 29° 17.77 N 129° 25.8’ 19km M: 2.7
L 1 RS HEFEAE%=0.9
203 | 6 1058 | rhSHIEsARE 29° 20.3 N 129° 22.8 18km M: 4.1
() | 6 10 58 | bHZFIETE 29° 18.2° N 129° 24.9 18km M: 3.1
SR 3 BIREHEFEAR%=3.4
1 BIRE SN ER*=1.1
204 | 6 1059 | BATH|EITHE 29° 17.9° N 129° 19.5° 20km M: 3.6
JEE VR R 2 BRETEAEAR*=2.3
205 | 6 11 02 | BATH|EITHE 29° 16.3° N 129° 19.3° 28km M: 2.3
JEE VR e 1 EREHEHEARE%=1.0
206 | 6 11 09 | HEXREUTHE 34° 45.3° N 139° 19.9 5km M: 2.4
U 2 FEREMTICT=1.6
207 | 6 11 09 l‘ﬁ?ﬂ%iﬁ“ﬁ# 29° 16.5° N 129° 26.0° 16km M: 3.1
VR I 2 BB HEREAE*=1.7
208 | 6 11 10 | NS5 UHE 29° 17.2° N 129° 23.8’ 18km M: 2.8
JHE VR e 1 BERE AR %=1.2
209 | 6 11 11 kh 5 5| B 29° 15.5° N 129° 18.7 17km M: 2.7
JEE VR R 1 BERETEFEA S %=0.6
210 | 6 11 16 | BAZFEUTHE 29° 16.0° N 129° 26.6° 16km M: 2.8
=T 1 BEREHEAEAE*=1.1
211 | 6 11 18 | BAZHIEUTHE 29° 14.6° N 129° 23.7 21km M: 2.7
s 1 BIREHEAEAE =11
212 | 6 11 21 | BAI5IEIE 29° 16.3° N 129° 25.9 16km M: 2.7
JEE VR 1 EREHEHEARE%=1.0
213 | 6 11 26 | b T5IETE 29° 17.2° N 129° 25.2° 18km M: 2.8
JEE VR U 1 FERE S %=0. 9
214 | 6 11 30 | NA 50 29° 17.4° N 129° 24.5° 21km M: 3.1
JEE I IR 1 BIRSHEFEAE%=1.2
215 | 6 11 36 | b5 29° 17.8" N 129° 24.6° 23km M: 3.4
JEE U 2 RS HENEAE*=2.2
1 BERE B INEE %=0.6
216 | 6 12 49 | bAZF|EUTHE 29° 15.1° N 129° 13.1° 16km M: 2.8
JEE LI IR 2 BB TER/INER*=1.9
217 | 6 12 50 | B THIEUTHE 29° 16.0° N 129° 12.6° 13km M: 2.4
JEE I IR 2 BIREBHEFNER*=1.6
218 | 6 12 54 | bATFIEUTE 29° 17.1° N 129° 21.5° 20km M: 3.2
VLI 1 ERE B %=1 2




E | B | Sk ity R R AL
F | BOME A | oo B GE N E D
219 | 6 13 40 | BrEKETHE 34° 45.5° N 139° 19.5° E 6km M: 2.2
(%) | 6 13 40 | PrE ki 34° 45.5° N 139° 19.2° E 5km M: 2.2
el 1 FFERENTSEH=1. 2
220 | 6 13 46 | HEREUTHE 34° 45.3° N 139° 19.7 E 6km M: 3.2
HOER 2 (FERERTICAT=2. 1
1 GrERERTZARR=0. 7 (FE KRR %=0. 6 FRTHE#TH1L=0. 5
T U 1 HFENARA %=1 1
221 | 6 13 50 | HEREITHE 34° 44.6° N 139° 19.9° E 6km M: 2.2
U 1 GFEREMET=1. 3
222 | 6 14 34 | BrEKEUTHE 34° 44.9° N 139° 19.8" E 6km M: 2.1
HUTCHD 1 PrEKERTERT=1.0
223 | 6 15 14 | MO TFIETE 29° 17.1° N 129° 24.8" E 19km M: 3.4
VLI 2 BRETEFEAR*=2. 1
224 | 6 15 14 | DrEKETE 34° 44.8’ N 139° 19.6° E 6km M: 2.3
el 1 FERENST=1. 4
225 | 6 16 31| KA SFIEAE 29° 18.6° N 129° 24.3° E 20km M: 2.5
JE U 1 RS EAEA S %=0.6
226 | 6 1553 | b THIEUTE 29° 15.9° N 129° 26.7 E 15km M: 2.5
I 1 IR EFEA R %=0.5
227 | 6 1557 | B IHEE 29° 17.5° N 129° 21.9° E 24km M: 2.4
JHE VR e 1 BB HEAEAE*=0.6
228 | 6 17 09 | fEMISiih 37° 39.9° N 141° 18.7 E 61km M: 4.3
R 3 KEEMTHRIE % =2. 6 FHEETTHA %=2. 5 MATEMTALH sk=2. 5 HAITHEIGHT %=2. 5
2 FrHImTAN Y N k=2, 4 E RN A k=2. 3 FHATTEEER] %=2. 3 EJI/ NG %=2. 2 HFTARG =2 1
FAT AT =2, 1 ) | ETRA Rk =1. 9 @B BT %=1, 9 {RITHTNHE=1. 9
JNEFRT NEPEITRT % =1. 9 REFATFFIR k=1 9 RGN FAAA %=1. 8 KHEMTHF Fk=1.8 WA iA(E *=1.8
[E| UBTHEEE =1, 7 fRESTERRILAT %=1, 7 Wb AU k=1. 7 AR HMH:*=1. 7
AR LS X AE=1. 7 mAES RN X ATk =1. 7 W& 1 =FlT=1. 6 AR *=1.6
JUNFTTFINN=1. 6 /NETHE k=1, 6 $5BATELTES *=1.6 JIMRATILEH *=1.6
MRERTHA AR EEF=1. 6 JIIPIART EJIIPNREk=1.5 FFITRARNT k=1, 5 BEERTFHT *=1. 5
BRI H=1. 5 SRIGFHRIG % =1. 5 RS THFRTX = BET=1. 5 RIS TS XPEIT *=1. 5
1 ARILTBRERk=1. 4 FTATET ATk =1. 4 2821 [T \IEILsk=1. 4 ZEE 117 ERT % =1. 4
T SR sk =1. 4 RIREEHTINEX k=1. 4 “AMTHERE *=1. 3 7&JIHT7)1]%=1. 3
TN IR =1, 3 ARE T A %=1, 3 fREAERT MG KA *=1. 3 f8ET HENIT *=1. 3
BEAMTREE k=1. 2 FIRHT—AA k=1 2 1@ SFEET HEHNT k=1, 2 288 [T *=1. 2
VDX TIPAEA =1, 2 FEETTRORET k=1. 2 FEFRMGTIRITIXART k=1. 2 “ A4t k=1. 2
TSR R %=1, 1 fREOHETH TR k=1, | AEiiAE k=1. 1 SErsk=1. 1
RS TTAAANT=1. 1 4@ S5 AREPAT sk=1. 1 ERILTTHIEENT % =0. 9 E[TiEN=0. 9 KENFE/NE=0.8
JHPAS B HPRZINLRE =0, 8 W b & /MG =0, 7 FERBT Rk =0. 7 &5 REFET FALA A % =0. 6
KEAEH:*=0.6
bR 2 EHNTIKE =2, 1 AETH *=2.0 [Tk 7AIR k=2, 0 HAETTA SN k=1 9 FFFITFF*=1.9
B NIRRT % =1. 9 MUY k=1. 8 M HHfH *=1. 8 LLHMHMN=1. 6 KIFTEESG *=1.6
MEREXILA %=1, 6 ALZMT LHE=1. 6 FRETHT/ING %=1, 6 REGF KM *=1.5
B BRI REN %=1 5 IE2H=1. 5 A&ETHAER *=1.5
1 CFRRTIURE %=1. 4 EIREENTARE *=1. 4 KiFiital=1. 4 RIGTTHEG *=1. 4 EERTFIH%=1.4
KITJERTHTRE k=1, 4 AT R *=1. 4 {IEEHEF X =1, 4 UHERKRE *=1. 4
SR k=1, 4 A FEXRE *=1. 3 REITER=1. 3 L TR %=1 3 KHBITH) I *=1.3
BATTEA*=1. 3 FHITRHE %=1 2 {IEERKE R k=1 2 Bk EiT=1. 2 KR =1, 2
EIRZERT T sk=1. | FSTHAHRERT =1 1 AT EEET =1 1 KIFid)I|=HET=1. 1
B FFEEXLEL *=1. 0 IIEHFERKA=1. 0 FHIRETIFRAK=0. 9 FFIRT ] %=0. 9 B AKATART %=0.9
BKATKILAT k=0, 8 BKHTFE T k=0. 8 fr&mifif) |11 k=0. 8 JHANTHMIEE=0. 8 &L ERT=0.8
RIS EMTALIH % =0. 8 ZEIFTIHUHE % =0. 8 A &MRN=0. 7 (A HFEXIES *=0. 7 ZFTIELE*=0. 7
BB k=0, 7 BT HFONT 5 =0. 6 FEEHZEED=0. 5
AT 1 —RImTET k=0. 8 —BATTEARMT % =0. 7 —BIrTHI LN %=0.7 —EIrfi/ERAT %=0. 6
FEFHMT A % =0. 6 —BIHHERAT % =0. 6
[LTEIR 1 FSFiiANET %=0. 8 AHLETAMI=0. 7 KRFTT7 VBT 4 7=0.7 FIUBTRIG %=0. 6 P)I[HTRHIR %=0. 6
FIERT AR % =0. 6 AR ATARIR =0, 5 FEB T =@ %=0. 5 HURHiHgL%=0.5
PRI 1 ASEHB)IVINVFRS % =1. 1 KRFETHLA *=1. 0 HIZrifir*=0.9 Hrifi+ERTA*=0.7

SRR HE k=0, 7 K I TINT %=0. 6 AEIHAH%=0. 6 HHEKETHILI %=0.6
O B2 =0, 5 /KFTHPEHT %=0.5 AP THEEHRHET %=0.5 ek it k=0. 5
IRERIT/ B % =0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
229 | 6 18 40 | N T HIEE 29° 17.0° N 129° 21.8" E 22km M: 2.9
JEE VR 1 FER B+ EFEA N %=0. 9
230 | 6 19 31 | BrEKEUTHE 34° 45.0° N 139° 19.7 E 6km M: 2.2
() | 6 19 31 | JraKEiHE 34° 44.0° N 139° 19.5° E 6km M: 2.0
el 1 FEREHTERT=1. 1
231 | 6 19 58 | PrE_KETE 34° 44.9° N 139° 19.4° E Tkm M: 2.6
(B | 6 19 58 | (REKEUTHE 34° 43.6° N 139° 19.4° E 7km M: 2.6
U 1 FFEREMTSEAT=0. 6
232 | 6 20 41 | DrEKEE 34° 45.1° N 139° 19.1° E Tkm M: 2.7
U 1 FFEREMTEAT=0. 9
233 | 6 20 45 | PrEKETE 34° 45.0° N 139° 19.4° E 6km M: 2.1
el 1 FEREHTENT=1.0
234 | 6 20 48 | FHEXREITHE 34° 45.8° N 139° 19.1° E Skm M: 2.
() | 6 20 48 | o KEUTE 34° 45.9° N 139° 19.2° E 5km M: 2.1
HUTHD 1 GFEREMTSET=0. 8
235 | 6 20 54 | fREUEMp 37° 19.8° N 141° 1.7 E 32km M: 3.4
il 1 RRBMTARIIF *=0. 7 JRITHTEHEGE=0. 7 HAITIARS 17=0. 6
236 | 6 20 55 | GO KETHE 34° 45.0° N 139° 19.1° E Tkm M: 3.0
AR 1 PFERBETTTA=0. 9 PR RERTZEAM=0. 5
il Uk 1 SEFERTZAREA%=0.6
237 | 6 21 35 | (FEKEE 34° 45.4° N 139° 19.4° E 5km M: 2.7
AR 1 FEREHTERT=1. 4
238 | 6 21 39 | OrEKEE 34° 45.4° N 139° 19.6° E 6km M: 2.5
el 1 FEREHTENT=1.0
239 | 6 21 43 | BrEKETHE 34° 45.1° N 139° 18.3° E 7km M: 2.8
HUTCHD 1 FFEREMT=1. 3
240 | 6 21 44 | FEREITHE 34° 45.1° N 139° 19.0° E 6km M: 2.6
U 1 GFEREMTC=1. 2
241 | 6 21 45 | GroKETE 34° 45.3° N 139° 19.2° E 6km M: 2.4
pgnelt 1 FERETET=1. 1
242 | 6 21 51 | o KEiTiE 34° 45.2° N 139° 19.1" E 8km M: 2.6
TR 1 BERSITEIT=1. 1 HEREBITZA =0, 7 FE RSN %=0. 7
243 | 6 22 46 | AT HIETHE 29° 17.8’ N 129° 26.0° E 16km M: 2.8
FEVL IR 1 BIRSHEAEAE%=1.0
244 | 6 23 33 | HFAREI M 41° 29.5° N 142° 03.5° E 55km M: 4.3
JeihE 2 BHAETYART *=1. 9
1 BHEETTHTENT k=1 2 FHAETTH /0] %=0. 8 Tkt Eik=0. 8 BBIMHLL=0. 5 HTrkZep=0. 5
AR 2 HOEARD TSGR k=2. 2 B FRTSE(LR=1. 8 /N4 FTATRES]. 7 BFJHIET HBER %=1. 6
HORRTF X H=1. 5 SENIET/INE=L 5
1 Lol T %=1, 4 teoifidii=1. 3 EFUHIMTEF M k=1, 2 Teoiidr*=1.2 /T ET=1. 2
Sl ERTEEH sk =1. 1 JUEF k=1 0 BRENTAR/ it =0. 9 TFARBIEIMT 5 AHh % =0. 9
HOER LR %=0. 9 HFMTRR/ bk=0.9 Toom) I INMT%=0. 8 T M H4E=0. 7 TR AL %=0. 7
JURTREHE%=0. 7 JUSHPNAL%=0. 7 BRIENT T k=0, 7 ZIRATRMT %=0. 6 754 FiFfHIF=0. 6
TeDTHICHINT BLIEAI=0. 5
AR 1 KM k=0, 9 A Z&TTEERLIR=0. 6
245 | 6 23 37 | A THIETHE 29° 17.4° N 129° 21.3° E 23km M: 2.8
FEVL IR 1 IR EFEA T %=0.9
246 | 7 00 04 | NATFIEUTHE 29° 17.0° N 129° 22.8° E 18km M: 2.7
SR R 1 BEREEFEEA R %=0. 8
247 | 7 00 14 | BATH|EITHE 29° 18.2° N 129° 24.3° E 20km M: 3.0
SR e 2 BERETEMEAE*=17
248 | 7 00 19 | BN ks 37° 13.3° N 138 26.1° E 14km M: 2.8
B 2 BEHENNXFZAT %=2. 1 HEifiRE X % =2, 0 i) | FEXZE0 *%=1. 5

1

BETTRA A % =1. 2 TR e k=1, 1 TR X R k=0, 9 Bk, % =0. 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
249 | 7 0020 | N THIETE 29° 17.4° N 129° 24.8" E 20km M: 2.4
JE U o 1 R EHEFEA T %=0.6
250 | 7 01 22 bﬁ?ﬂ%ﬁﬁ 29° 15.3° N 129° 13.8" E 15km M: 1.9
B IR 1 BERE B INEE %=0.6
251 | 7 02 06 | b7 5IETE 29° 16.0° N 129° 23.2° E 21km M: 2.7
JEE VR e 1 BEREHEAEAR%=1.0
252 | 7 02 08 | N IHIEAE 29° 17.5° N 129° 1.7 E 12km M: 2.5
=T 1 BEREHEA/NER*=1.0
253 | 7 03 31| ATHIEAHE 29° 16.1° N 129° 24.1 E 23km M: 3.1
JEE U R 2 BB TEHNEARS*=1.8
254 | 7 0504 FHSHEAE 29° 18.0° N 129° 18.5 E 21km M: 3.6
SR 3 RS HEREAE%=2.9
1 BRI ER*=1.3
255 | 7 08 10 | NI HIEE 29° 15.6° N 129° 24.9° E 15km M: 2.6
JE L I 1 BEREHEAEAE%=0.8
256 | 7 09 10 | BATH|EITHE 29° 19.6° N 129° 24.9° E 14km M: 2.8
JEE VR 1 BERE e %=0.7
257 | 7 09 11 | BT ETHE 29° 18.8° N 129° 25.8" E 10km M: 2.9
TR e 1 BEREHEFEA R %=0.7
258 | 7 09 46 | AAHWE 32° 44.0° N 130° 36.5° E 11km M: 2.5
REARUL 1 REARTEXFRH=0.6
259 | 7 10 04 | NI HIEE 29° 16.2° N 129° 19.8" E 20km M: 2.5
JE L IR 1 BEREHEAEAR*=1.0
260 | 7 10 48 | QrUKETHE 34° 45.0° N 139° 19.3° E 7km M: 3.2
el 2 FERENTIEH=2. 1
1 FEREETEFE =0, 5 FFEREMZEAHE0. 5
e Uk 1 HFERTAREA%=0.9
261 | 7 11 13| FASHERE 29° 20.8° N 129° 23.3 E 17km M: 4.7
SR 3 RS HEREAE*=3.3
2 BIREBHEFNER*=1.9
1 B EATEL 2 W *=1. 2
262 | 7 11 24 | BATFIELLE 29° 16.7 N 129° 23.2° E 20km M: 2.9
JEE VR R 1 BEREHEFEAE*=11
263 | 7 12 15| N THIEAE 29° 19.1° N 129° 21.0° E 24km M: 2.5
JEE VR R 1 BEREEFEEA R %=0.6
264 | 7 12 44 | A THIEE 29° 18.8° N 129° 22.8" E 24km M: 2.5
L IR 1 BEREHEAEAE*=1.0
265 | 7 13 03 | N SHIETHE 29° 16.4° N 129° 24.6° E 17km M: 2.6
LS IR 1 R EHEAEA R %=0.7
266 | 7 13 10 | N SHIETHE 29° 17.2° N 129° 25.5° E 20km M: 2.9
JHE VR e 1 BERE AR %=1.2
267 | 7 13 15 | b TEIELE 29° 17.9° N 129° 24.6° E 24km M: 2.2
JEE VR U 1 BEREHEFEA R %=0.6
268 | 7 14 28 | N THIEAE 29° 20.9° N 129° 23.8" E 17km M: 3.4
S IR 2 BIREHEMEAR*=2.4
1 BERE B INER %=0.8
269 | 7 14 30 F;U:7§UE%ﬁiﬁ§ 29° 24.3° N 129° 19.5° E 23km M: 2.8
JEE VR e 1 BERE B %=0. 5
270 | 7 14 57 | FEREE 31° 22.7 N 130° 35.4° E 2km M: 2.2

JE U o 2

R TTEART %=1.5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
271 | 7 16 13 | HTHR2 31X 35° 42.7 N 139° 40.4° E 31km M: 2.5
SRR 1 HRHUE XS EAL k=1 2 FREAXARNT =0, 7 P4 HHTHET %=0. 5
212 | 7 17 25 | A SHIEREE 29° 16.5° N 129° 22.3° E 21km M: 2.8
S R 1 R EAEAE %=0.7
273 | 7 17 51 | MATH|EITHE 29° 16.8’ N 129° 09.5° E 10km M: 3.2
JEE U R 2 RS S NER*=1.9
274 | 7 17 56 | A TH|EITIE 29° 16.0° N 129° 10.6° E 11km M: 3.2
RS IR 1 EREHEM/NEE*=1.4
275 | 7 18 11 | NA %I 29° 16.2° N 129° 07.7 E 9km M: 2.3
JEE IR 1 BEREHEFRINER*=0.5
276 | 7 20 41 | BEEEH 37° 31.3° N 137° 13.8° E 13km M: 3.2
A5 2 BRUNTHIERRRT %=1. 5
1 BRI =IE0T=0. 5
217 | 720 43 | REECEE 37° 31.1° N 137° 13.6° E 13km M: 3.4
)1 2 BRUNFIERZET %=2. 1
1 ERUNTIRANT % =1. 2 BEEMTRANE =1. 1 ERUNTT —IAHT=0. 6
278 | 7 21 36 | BATHIEUTHE 29° 19.1° N 129° 25.9° E 17km M: 2.5
VIR 1 BB HEAEAE*=0.5
2719 | 7 22 04 | B SHIENTHE 29° 16.3° N 129° 22.5° E 25km M: 2.5
JEE VR e 1 BB AR *=0.5
280 | 7 23 11 | )IIREERHT 37° 30.2° N 137° 13.2° E 13km M: 2.7
)15 1 ERUNTHIERZAT %=0. 8
281 | 8 01 18 | KA S%IEaE 29° 15.5° N 129° 21.6° E 23km M: 2.2
JEE U R 1 RS EAEA R %=0.5
282 | 8 02 29 | fEmISiih 37° 09.9° N 141° 12.5 E 17km M: 5.2
IR 3 KNIFFFRHEP *=2. 6 K= HRT=2.5 JIKFTfsL%=2.5
2 EIOMSERT T =2, 4 KT I % =2. 3 JEHTTRL *=2. 3 Fr &N *=2. 3 JRANITHIEE=2. 3
RS R AR % =2. 2 BKATKILR] =2, 2 [LoeHI AR % =2. 1 B A k=2, 1
BRI RA =2, 0 BN EIE=2. 0 "=rdfd) | EFRTHI) [ 5=2. 0 AJAl 5N $7mE % =1. 9
EIRZE TR % =1. 9 CFRBTIUEE k=1. 9 F&m NEER *=1. 9 F&HRSH*=1.9
FEIRTTEIE/K k=1 9 AT %=1. 9 M HTAH *=1. 9 BKMHENT*=1.9 HEITIH*=1.9
EPEATISH %=1, 8 AT SR *=1. 8 IEHFHEXIEW k=1. 7 KR ) RIR=1. 7 KAk i k=1. 7
KIGFTH ZAA %=1, 7 KIGTREEE k=1. 7 HAAE /N k=1, 7 ZEEENIE *=1. 6
AUB IR k=1, 6 AHPPETHA) [ k=1. 6 BkirPHEMNT=1. 6 FEEHHAE*=1.5 L f50TRI*=1.5
MEHFEXKA=L. 5 BKATEEAT k=1, 5 {lIEFXE R %=1.5
1 ESINSERT/ NP k=1. 4 FEFEAMI*=1. 4 FERT—E%=1. 4 AATEIEI*=1.4 |IH258=1. 4
SLARAT FiE=1. 4 B EIEREE k=1 4 FURFRTFF%=1. 4 (B HFHEXNE *=1. 3 BAAEKAT *=1. 3
(B EIREF X Fli=1. 3 B E B X a7 % =1. 3 HEARTHA T %=1, 3 &/ MBI H IR k=1. 3
RIGTZA I %=1, 3 FFTTHEG k=1, 3 ATHETATH *=1. 3 SEHITERL. 3 BRTTERA *=1.2
B RAKILE *=1. 2 F&RA=1. 2 KFET SR *=1. 1 KA % =1. 1
EIRANSENT IR % =1. 1 &AL EIT % =1. 1 AETFEA *=1. 1 SEEMEE=1. 1 KAlEmRE=1. 1
BRIk =1 1 BKTTHFIRT k=1, 0 KIRHHS1-%=1. 0 BRI AT *=0. 9 ZEIRHIHF I %=0.9
FEIFTIAEIL =0, 9 BKTHE LT =0, 8 SMITATIEZMT %=0. 8 FEIFATEIR *=0. 7 A& mEPHT *=0. 7
P TR 11=0. 5
ST 3 SRR SRIRY k=3, 2 REAAS TAMA K =2. 9 [T ]k =2. 9 R % =2. 9 FRE TR %=2.9
WHARTHEE FEEF=2. 8 W& =MN=2. 8 [iERN=2. 8 HEZENHLM %=2. 8 & [MT AN %=2. 8
KAEHT K N3k =2. 8 &S IAIAT PR -G % =2. 7 )BT 1| k=2. 7 FAiaHi#4k*=2. 6
EJ IR IR % =2. 6 BEEHTHT % =2. 6 JRITHTREMAR=2. 6 Z08 | [THAWEAT *=2. 5 SEAHTRERE %=2.5
PR T L S X VT % =2. 5
2 FHAITE k=2, 4 HATTHGERIT k=2, 4 fREFHERTILNT %=2.4 Wb X/ Mai=2. 4

JUPNFS BN %=2. 4 BBty Mg =2, 4 ZEE) /%L %=2. 3 /NEFIT/NEFHTT =2, 3
TR REPIT FAGE AR % =2. 3 BRLTEIH=2. 3 mIfREHI/INRX %=2. 3 FHATHEREERT *=2. 2
FEAS TREARAT s =2. 2 08 [ /\IRBBT k=2, 2 \ Vo X TiPffiA k=2, 2 [E] FUATAR M %=2. 2
ERILTBRAR k=2 2 KHERTHS [ % =2. 2 FASTHfNG IBT=2. 2 FETEARET AU %=2. 2 ) [FHEKH %=2. 2
TR k=2, | WRAEETEA *=2. 1 “AURTERE *=2. 1 &SP ARENT *=2. 1
BBILTTISIRENT k=2, 1 JIMRET I k=2, 1 SEHSEEMTHHE Ta =2, 1 WO XTI i %=2. 0
VN TSI k=2, 0 /NEFITHIE % =2. 0 JIPNAT /IS k=2, 0 BREEFTFHFHR *=2. 0

PR T R =2, 0 PEABFIAEAR k=2. 0 PR, k=2, 0 JMKHT—AAK %=2. 0
DR TR =B H k=2, 0 AE AT *%=2.0 FEHTFE%=2. 0 ) [ATEAff%%=1.9
SEHAKH %=1, 9 R R =1. 9 AR HERk=1. 9 FRIHiA(E *=1.9
FEAEES THRE S XAZE=1. 9 PRI T\ INIR sk =1. O FAT TRV SERT sk=1. O SHEEATH BT %=1. 9
KEMFEH*=1. 8 FEFEEARIET k=18 JIIPWTN=1. 8 DBLFATIAN=1. 8
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BT T %=1. 8 “ kAT *=1. 8 KTEAIR/NE=1. 8 FIFRRETHFHTX = &HT=1. 8
TBETHTLENNT k=1, 7 SEEHATHAL T k=1. 7 B2 i dliT x=1. 7 ESHT 4 %=1. 7
TARRT R k=1, 7 PHAETERR=1. 7 )RR k=1, 7 AZEERTARES k=1, 7 FEECEThR=1. 7
fBEOETR k=1, 7 SHEERAPTE % =1. 7 AETHAE *=1.7 S Hx=1.6
PRI k=1, 6 fRESTHRARET k=1, 6 ZHEIMHRIAST*=1.6 THPIIHEA *=1.6
WERTHIAE » Fk=1.6 REANEAIFrk=1.5 PG TIFEIRART k=1. 5 {&EHENH AT *=1.5
TRETTAART=1. 4 fEETTAEFET k=1. 4 FEHTHE k=1. 4 BEZI7HILFERHT *=1. 3 =L HENEK*=1.2
SFRRTIET k=1, 1 SHEEET A TA %=1. 0 FaEETHER %=1. 0 FIEATHE=0.9
EZ AL =0, 9 HIEETRERIR=0. 8 FIEMT R %=0.7 —AAAT/NE*=0. 7
BEAILETE %=0. 5
— BRI %=1, 5

-BETIRIRNT s =1. 4 —BIrTERAT %=1 3 —RAMTIESRAT *=1. 3 FRMATEIRE *=1. 2 FIRAT IR %=1, 1
ST [k =1. 0 BRI %=0. 9 db ErFHZEET =0 9 BNATRTN %=0. 9 A HET{EHK %=0. 8
— ARSI k=0. 8 —BARTIILETk=0. 7 JHANTET AANTERT=0. 7 BLINTHKRASENT=0. 6
At EAHIERT=0. 6 fE&TiA AT k=0 6 mEFHTTHHT %=0. 5 B & HiH#E *=0.5
BN KRR %=0. 5
KR TGRSR k=2, 1 _F I k=2. 0 SKIRTTT AT ¢ 7=2.0 FURERIFEfEk=1.9 o LR El%%k=1.8
RETEI AR *=1. 8 7)1 BRI k=1. 7 HUARMIH Y k=1 7 KIRFEFT=1. 6 AFLTHHI%=1.6
(LT FEMT /v se=1. 6 [LEAMTHES %k =1. 5 KRifidHk=1. 5
AT 4 L BT g %=1, 4 FERGTT=REE %=1, 4 EENE S k=13 KA HITHRIT %=1 1
FABIRTTASENT =1, 0 FIJENTRIE=1. 0 RHMANT %=0. 9 fHEHTSHE %=0.9 KFHEK *=0.9
FFRASE O % =0. 8 [LFETHSEATNT % =0. 8 AREMTHE*=0. 8 FERVLHTVEIR %=0. 8 FEATTHTH I %=0. 8
Fe LTI % =0. 8 SUAIT *=0. 8 i RARMIHET=0. 7 LI/ NERPEFHR=0. 7
TR INEIRT /N MRIET 5k =0, 7 FENETAR 1 5k =0. 7 KJTHTAER % =0. 6 LT HTRMAT=0. 5
TR TP sk=1. 7 RFEIME =1. 7 F BNV k=1, 6 HHEk sy k=1. 6
AR % =1. 5 AR H%=1.5

ASCrTFERTAER k=1 4 EkiiZz ) 1%=1. 4 HERE L7 %=1. 4 JREMT/ME*=1. 4
AT k=1 3 kAN k=1. 3 qtZrirPfnT % =1. 3 MK -*=1.3
TR ETACET k=1, 2 FHERE T b/ N k=1, 2 K HPERT *=1. 2 HifiEa=1.2
BYITENER=1. 2 WRERKE 0 k=1. 1 AMMRMHE=1. 1 SEmRTHk=1. 1 BJITDPH *=1. 1
A HBEIRIT k=1, 1 HIZAARIT%=1. 1 HHARH MR %=1 1 FRffdek=1. 1 ARmiAsE*=1. 1
O B2 TiEg S k=1. 1 HHiE=1. 0 SEETHE %=1, 0 /EETHEA *=1.0
AT AR k=1, 0 ZISREENE TR =0, 9 23728 9 B L %=0.9 AKFHi4H=0.9
BYITHERE%=0. 9 FHERE TIER*=0. 9 ARETTIHFH %=0. 9 FFEAHTHHT T %=0. 9
ANETH NI %=0. 9 ARE[THIGE %=0. 8 /NETHT FTRE %=0. 8 ZKIRFENETIEAE=0. 8
OB 80E) =0, 8 il P9=0. 8 FRdsrfiy L IR =0. 8 HPuHT ARk *=0. 8
RIRIT/ N =0, 7 R HTIMTRMT=0. 7 TJHTERIR % =0. 7 AR/ \H*=0. 7 {7HTIRAE %=0. 7
RSz E*=0. 6 AN %=0. 6 BFHi=FH*%=0.6 2>< IETKEA*=0.6
DU R %=0. 6 S IV *=0. 6 HEEKETHER=0.5 239H2 5 HifiAFIH *=0. 5
SRELMTRRN 1Lk =0. 5 FRikrifHAEE % =0. 5
HRARTET-%=1. 8
EHCETRARET=1. 4 e T AT k=1, 4 SRR k=1, 4 ERIRIT AR %=1 4
KA %=1, 3 ARZEMR TR T8 sk =1. 3 AFAIRE]) AT/ %=1, 3 KHFHTEPIHET=1. 1
IR TTAE=1. 1 IR s k=1, 1 THENTHE *=1. 1 FEETRYE k=1.0
HEATIE]) T RSEE sk =1. 0 IR T IR sk=1. 0 IR 7= ZHT % =1. 0 &M% =0.9
H YT 1=0. 9 B YRR HRSRAJE %=0. 9 JbR AT %=0. 9 BRZErIE iRt %=0. 9
HSERTFE %=0. 8 HiATHIENT=0. 8 E[EH MY %=0. 8 AR A %=0.8 HEHTE#*=0.7
DA ILT#E=0. 7 IRZERSILTRA: %=0. 7 TFEFiiHIH =0, 7 TR R *=0. 6 TEFfixAali*=0.6
FEVATH O 5 % =0. 6 HiRS < Sfighsi)l%=0. 6 MiAiaHiI#k=0.6 /NLHi#hEL%=0.5
PSR TREMEC R k=1, 9 DISEATSENT k=1, 7 FIRAiAH *=1.5 BT *=1.5
METTIRKZERT sk =1. 4 BT BFrTfe] | LINT k=1, 4 FrEPEEX AT k=1. 4 FPEFTAHIOE *=1. 3
BRI *=1. 2 RRT/NGA*=1. 1 ST fFk=1. 1 pIEITE k=1 1 =5iiiik=1.0
FABFTREFNT k=1, 0 FH_ERTJF A IRETH % =1. 0 FRTIFAA A1, 0 FERTRIE*R=1. 0 F&EITE I %=1.0
FAPEEET R % =1. 0 FHEFE X AR k=1 0 Kl FaH%=0. 9 FIRMTESGH %=0.9 FafSF i LI +=0. 9
i B %=0.8 =4mivasEfi *=0. 8 A LrPEfinbRAT%=0. 8 M@ N HRT=0.7
TR k=0, 7 MEFET HPEACH %=0. 7 i /KABMT %=0. 7 FHHEHXTFEH %=0. 7
HFEHTHZ Y %=0. 6 FEPHTETRIRT=0. 5
HAlA:= T ELARARAT 5 =0. 8 AR THVEALRHT % =0. 8 12 I|THFRIHT %=0. 7 BIAETTH) BT %=0. 5
EARITAER % =0. 6
ERHART%=0. 9 FRHLEFERH=0. 7 FEHT L %=0. 6 B H g7 %=0. 6

29° 16.7° N 129° 07.5° E 10km M: 3.0
B BRI E R k=11

41° 35.6° N 141° 57.4° E 59km M: 3.8
BRAETHIANT % =1. 4 BERARTHHENT %=0. 7 BARTHE / 10T %=0. 5
HOBAD 7 SGRA k=1, 1 B ERTE(A%=0. 7 Feomi4ii=0. 6 HUEAD T~ X iAH=0. 5

29° 19.4" N 129° 25.1° E 15km M: 2.9
FERSEATEA S %=1 3

26° 33.4° N 128° 00.7° E 45km M: 3.7
AR AR k=1 1 FEEERSA T4 %=1, 0 B2 % =0. 7 REAFRIEA %=0. 6
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HOEATE L % =0. 5

29° 1.7 N 129° 29.0° E 11km M: 3.0
VLA A R =2, 0

3° 3.4 N 141° 34.3 E 53km M: 5.0

EPRRTICE =3, 1 JAIFINTHRE *=3. 0 A4 H %=2.9 ARMHENT =2, 9 ENATIR *=2.8
BKTTRE T k=2, 7 (LRI =2, 6 e ERTFIH % =2. 5 ET4i) | IHTR) | k=2. 5
BORTRHTHET=2. 4 BRTHENT k=2, 4 44 HUAiHH % =2. 4 HAATBE % =2. 4 IIBHFLEXIEN k=2. 3
AETTRATER *=2. 3 LEMITAN=2. 3 HUARTIRA *=2. 2 KIFTTH *=2. 2 FIFFHTHIRT *=2. 1
RS Ik =2. 1 BRI BN =2, 1 JHANTHMT3E=2. 1 Al REXILE %=2. 0 UE R KR *=2. 0
SEIETEUAE k=2, 0 fr&RmAL FRTk=2. 0 KIAH &)1 = ART=2. 0 KITAAIL%=2. 0 KIGHRESE %=2. 0
TEJR A k=2, 0 AT AT %=2. 0 {llE2eH=2. 0 TERHTEMI*=2. 0 KAV THHEA % =2. 0
BKTRILNT % =2. 0 &4 IHTBE R k=1, 9 B KATARMT sk=1. 9 RHMTHI)I[k=1.9
BTN k=1. 9 JLARMT FFE=1. 9 Kk ) IIRR=1. 9 SUAETIRE=1. 9 FAEITENR=1. 9
PEIRTIEE=1. 8 MEARTHA M k=1. 8 AN /NP =1. 8 TR % =1. 8 AFHMTH [ %=1.8
EIRE AT AR %=1. 8 KAIVETTEZHT *=1.8 FFHT A %=1.8 KIFH&/IIME*=1.8
IIEFERES *=1. 8 IIAEHIFXHlR=1. 8 IIEEWEFREET *=1. 8 AIHELEMKI=EZ %=1. 8
FURRTIURE % =1. 8 ZEEIT4Rk k=1. 7 B HHEFA *=1. 7 BT k=1 7 KFETH %=1. 7
ETHIEREET %=1, 7 =y N2ERT T H k=1, 7 BOKTBCKET %=1, 7 SEEHETS /K *=1.6
MBEFEXKRA=1. 6 m_FEITHE*=1. 6 EHEEENTAR *=1. 6 AKTIRAT=1. 6 ZEIRTiHR%=1.5
EIRONZERT/ NEF A sk=1. 5 BKTTHE LT =1 5 G THFHERTE *=1.5 BAHEA*=1.5
KIGTTH=AAR*=1.4 L 150 *=1. 4 &b 11Ex=1. 4 £JI0T%)1%=1. 3 ZERTHER *=1.2
BRI k=1 2 KT 1% =1. 2 KUWETIARTITHELS *=1. 2 EHINIERT R % =1. 2
A =R =1, 0 SALTB HASEE TS [1PN=0. 9 KIGHA L %=0. 9 H&HIIN=0.9
FEFES AT %=3. 3 FATTHARS MT=3. 1 [E GRTHER +=3. 0 FrHumT Ry Mz %=3. 0
T BSORERILNT % =2, 9 R EFhETE) 0] k=2, 6 WIERTFT *=2. 6 FAtHE HFERXTEN *=2. 6
TRITHTSEIAR=2. 5 AREFATOPRR % =2. 5 KABATRJIF % =2. 5
S OETRAIENT %=2. 4 IR )N & =2, 4 {8 ST FENIT*=2.3 IR I E M *=2. 3
FATTHACERIET k=2, 3 FATTHHIERT % =2, 3 AE AR %=2.3 JIIPRT)IP=2. 3
PR TRE S XAEE=2. 3 FATTTERIEIT k=2, 2 " AUATTEINE *=2. 2 #@EFHET A 48T %=2. 2
FRZERT AL sk =2. 2 KSR AN k=2, 2 " AT % =2. 2 mafHE TFRT X & RRT % =2. 2
TR TRARNT k=2, 1 1@ EFHEmRT R %=2. 1 [AFEE A k=2, 1 S<HTaHsk=2. 1
JUPAT BV NLEE =2, 1 BEFETERTX = B0T=2. 1 B INE *=2. 1 BE T/ INEX k=2, 1
SRIGATSRIE % =2. 0 HITANTHIA TEEF=2. 0 /NEFIT/NEFETIT % =2, 0 FEEiAAARNET=2. 0
1R ETHAREAAT k=2, 0 78 [T AT % =2. 0 {JIMT7A) 1 %=1.9 ERHEIN=1. 9 ERTR(E *=1.9
ZEREN T \BEIL k=1, 9 " AR T4 *=1. 9 REHHEE *=1.9 EUTAN %=1.9 SEANRRE*=1.9
rREAT R k=1 9 AR H=1.9 ERILTHBEAL k=1.9 /NEFIT Rk =1. 8 HAIHEHRET %=1. 8
ZE) [T \IRIT =1, 8 #R S AEHT FALE KA HUE *=1. 8 KRENTE |-%=1. 8 BHWREMIEFEHLE *=1.8
WhETHERINT=1. 7 KBTI NRESL 7 KEMFEH*=1.7 ERME*=1.7 AT *=1.7
PRSI ART s =1. 7 SEFATKH %=1. 6 ERLTTHARIHT %=1. 6 ZIRH]—AA k=15
TN k=1, 5 =FMTRHT %=1.5
WD T k=1, 4 VWX TEEA k=1, 4 FEE ARG k=1, 4 288 i BB X %=1. 3
18 S REFHT N AGE S R =1, 3 AJIITRALE *=1. 2 WO E T *=1. 2 VEHRAAER *=1. 1
RESHT A k=1, 1 FEMT R %=1, 0 W XTH/Mai=1. 0 FESBTHEE=0. 9 —ARATH/INE k=0 9
WEEETHIASS » Lk =0. 8 ) I FTRIC PSS sk =0. 8 HETHA) I IF#)11=0. 8 TASHT % % =0. 8 KEMTHE k=0, 7
REFFRGASIT %=0. 6
B ERTE{A*=1.5
IR k=1, 2 TPl iAE=0. 7 )\ HRERT=0. 6
—BATTEARMT k=2, 3 —PBArTTIEEAT k=2, 1 (AT k=2, 1 —BEIrEaRAT =2, 1

BT HLLAT % =2, 0 BUNTHRAMR *=1. 8 IARPETAMIERT=1. 8 —BIFAERNAT %=1.8
ZATHRFMT k=1, 7 BNIFHR %=1. 6 BUNFZ)I*=1.5 KRTNTFRRIE*=1. 5 fE&HT IR %=1.5
At EAARERT k=1, 5 T E T k=1, 5 AR *=1.5
s FE s FEIT k=1, 4 RERATTILERT=1. 4 SEEFESFT =14 —BIfiRHNT=1.4 =i iEE*=1.3
BERATIR =1, 3 —BIMTILNT k=1, 3 —BI7) AT sk=1. 3 &/ IRHTPEAR k=1 3 SERATEIR %=1. 3
AEETTIGENT=1. 3 BF AR k=1, 2 REIETTHRER R =1. 2 Bl A x=1. 2 b Efidsrr=1. 2
(BT k=1, 1 AT HEIT=1. 1 fEETA AR %=1, 1 KT =1, 0 KHJETEET *=1.0
DEERTRGR=1. 0 BNTRITHIk=1. 0 J\BE i EE*=1. 0 (LIFET/\IERT=1. 0
S TEE TR ERAT % =0. 9 BB %=0. 9 B i) 1FH:%=0. 9 BN AR ASHERT=0. 9
B EHIER  I75=0. 8 BLNT/AKIRIERTAT % =0. 8 BT SIRT %=0. 7 PURVERTIRMN) =0 6
D& IFT=0. 6 J\IE i kH=0. 6 B HiRIR=0. 5
TS HI=1. 7 KIRFT AV H T ¢ 7=1. 6 HLUATRIF %=1.5 fx FM]ERATk=1. 5
HRTIR k=1 4 LTy =1. 3 F8)IITRHR k=1. 3 FIENTHfk*=1. 3 [LIONTHES k=1, 2
SRR k=1, 2 BB =hisk=1. 1| REATEEA =10 BAERTEIEN *=1. 0 KR AHE=L 0
SR %=0. 9 FETHEAHIFRT=0, 9 FEFYTTHPEHE %=0. 9 AL =0, 8 ATekH#7%=0. 8
R AT %=0. 8 KJBANE /K %=0.8 M E 5 %=0. 8 [LFZJIPEHT /v k=0. 8 FiRAI 1 *=0. 8
LI TTSERTRT % =0. 8 JERTHTHYLk=0. 7 FENTENE=0. 7 (LR HRTE TS %=0. 7 KA HETHRHET %=0. 7
KHERTSHE %=0. 6 fERTH %=0. 6 74)I[HTHEME %=0. 6 |LJEATMT=0. 6 [LOF/ NERTEHR=0. 6
RITHT/EIR %=0. 5 FiEiESHET *=0. 5 [LHEZHRENT *=0. 5 EPNETSRI%=0.5

HSETRB NGRS k=1 6 AFfETiAH%=1.5
KA % =1. 4 HNZHRETR=1. 3 EFkmZcE)k=1. 3 BRI oE*=1. 3 FHEREILI7%=1.3
WHERHTAHNT %=1, 2 FHEAE T O k=1. 2 FEEXHTEMIT k=1. 1 O7=bRhmimtsEs «=1. 1
HE-HERTAGH k=1, 1 I/ M =1. 1 i 4=1. 1 A5 mHNFEIT %=1. 0 AT mHZERIT %=1. 0




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
WPERE T /N k=1, 0 AREITRRE M k=1. 0 HRE(ATIGE k=1, 0 YRN8 %=1. 0 AREHHiE=1. 0
KT %=1, 0 AR sk=0. 9 AFRIHTATR] %=0. 9 Oz B misfifm)l%=0.9
WREIE AT %=0. 9 FUFETAFAE=0. 9 BUFETIFTH%=0. 9 ALAIRATHARNT k=0. 9 ZRIKMT/ N *=0. 8
JKFHIAET=0. 8 /NEERVIVIIK=0. 8 /NEERTERA *=0. 8 /NELH EEHE %=0.8 E#kHiANT *=0. 8
I TRER % =0. 8 ALFKILTTREIERT % =0. 8 A& T4 *=0. 8 > |FHIMFIEEAE *=0. 7
FUETT ARk =0. 7 BYITTERE%=0. 7 & THPIH *=0. 7 $RHTK F%=0.7 ARETAE*=0. 6
IFHi=FH %=0. 6 D THRES *=0. 6 FEETTLFIRGH %=0.6 772289 &ifi L+ *=0.6
BYNTHENE%=0. 6 SREMTREL%=0. 6 FHEAHTHRTZENT=0. 6 FRAH TR HET %=0. 6
FINEENETEATZ=0. b FIEEIETE T %=0. 5 FEHFAE%=0.5 AR E TR ER=0.5
Pt k=0. 5 FREKE TS *=0. 5
R 1 KAbrEg*=0. 9 ALALTHPEARRT_EAEAPN %=0.9
LN 1 FRERTSET-k=1. 3 FARE HBACREFRT=1. 0 ATAIREN) RT/N1]%=1. 0 HFEETFHEEH:*=0. 9
HEATIER]) T RS EE 5k =0. 7 K HHJF AT FHIT=0. 6 B2 ILUTFRRE=0. 6 S8 e mirh HHT %=0. 5
T IR 1 )1 RT3k =0. 5 EAHT I % =0. 5
R ER 1 ERETAR %=0. 6 FHEHTkIEE%=0.5
P 1 TS HIT=0.6
289 | 8 22 44| FAHSFImARE 29° 20.0 N 129° 25.5 E 20km M: 4.0
SR R 4 R EAEA S %=3.5
2 BB TER/INER*=1.8
200 | 9 01 55| FASHIEAME 29° 20.0° N 129° 26.3° E 16km M: 2.5
SR 1 BERE T EFEEA R %=0. 9
291 | 9 03 04 | fEEIRT 37° 11.0° N 141° 12.7 E 20km M: 3.5
et R 1 HEEERTAL %=0. 6
202 | 9 07 25 | KI5 29° 18.9° N 129° 28.2° E 13km M: 3.0
JEE U U 1 IR HEFEAE%=0.8
293 | 9 07 42 | MATH|EITIE 29° 19.5° N 129° 27.6° E 10km M: 3.2
JEE U R 1 BIREHEHEAE*=1.4
29419 1105 FASHERE 29° 20.5° N 129° 21.0° E 14km M: 6.1
BERER 59 RS HEAEAE*=5.3
4 RS EANE R %=3.5
3 BRSBTS % =3. 1 ASEriARIETE %=2.9
2 BB BFEE % =2. 4 FETHALMIET=2. 4 BREITE)=2. 2 BBt B2 R=2.0
BEREHEATER *=1.8 BRETEA 0 2SR *=1. 8 WIr NI 5385 %=1 7 fEITEA=1.7
FEASMTIH k=1. 6 FEVR Bz BRI *=1.5
1 AR 0K BREAREE *=1. 3 W NRTIIGHERRE *=1. 3 ASSEAWEETT *=1. 3
AT AT PRI sk =1. 2 THEATEA-EF % =1. 2 WENETPEd =1 1 FRRTEE %=1. 0
FFIE RS k=1, 0 WIENET R k=0, 7 HFETFHTEFR =0, 5 FHILIETFHlI%=0. 5
295 | 9 1108 FAhSFEAE 29° 22.2 N 129° 21.5 E 6km M: 3.0
GB) | 9 1108 | bHTFEUE 29° 17.6° N 129° 21.7 E 18km M: 3.0
JEE IR 3 RS HEAEAE*=2.5
296 | 9 1109 FAHSFEARE 29° 19.2 N 129° 22.1" E 13km M: 4.2
SR R 3 RS TEAEAE*=3.3
1 RS NER %=1, 4 FEE BRI %=0. 8
207 | 9 11 11| NAZFIEIHE 29° 19.5° N 129° 20.7 E 5km M: 2.4
JEE VR R 1 BERE B/ NEE*=1.2
208 | 9 11 13 | BAT5IELE 29° 15.9° N 129° 20.1° E 3km M: 2.8
(B | 9 1112 | bHIHIENE 29° 11.5° N 129° 13.1° E 10km M: 2.4
S R 2 BB HEF/NER*=1.9
209 | 9 11 14 | NAZHEIHE 29° 15.6° N 129° 12.4° E 13km M: 2.7
JEE VR R 2 RS TEF/INER*=1.8
300 | 9 11 15| B SHI|EUTHE 29° 16.6° N 129° 37.0° E 22km M: 2.2
JEE YR R 1 FERE B INER %=0.5
301 | 9 1117 | RA %I 29° 19.3° N 129° 21.3° E 17km M: 3.4
JEE U U 2 BB B ERE%=2 1 BEWRE B INEE*=1.6
302 | 9 11 18 | BAZHIEUTHE 29° 17.1° N 129° 18.1° E 6km M: 2.6
JEE U R 1 EIREHEHEAE%=1.2
303 |9 1119 | NAZ5IEIHE 29° 21.9° N 129° 26.6° E 28km M: 2.3

FEVL R

1 BERE EATEAA R %=0. 8




HRE | R | EdHA fapE R RS g
F | BOME A | oo B GE N E D
304 | 9 11 21| NAIHIEE 29° 15.77 N 129° 13.7 E 13km M: 2.

JEE VR 1 BER BB INER %=0.5

305 | 9 11 21| KA %I 29° 19.6° N 129° 24.5° E 4km
) |9 11 22| bhIHIENE 29° 19.2° N 129° 30.1° E 11km
ISR 1 BEREEAEA T %=0. 9

<=

306 | 9 1122 | BATHIEUTHE 29° 16.5° N 129° 23.5° E 21km M: 2.
JEE VR e 1 BEREHEAEAR =11

307 | 9 11 27 | N SHIEE 29° 19.0° N 129° 23.3° E 20km M: 2.
Y=o 1 R HEHEAE*=1.0

308 | 9 11 28| KA I%IEiE 29° 19.1° N 129° 10.0° E 22km M: 2.
VL 1 RS EAEAE %=0.7

309 [ 9 1129 | BATH|ELTHE 29° 21.1° N 129° 18.2° E 26km M: 2.
JEE VR U 1 FEREEFEEA R %=0. 8

310 | 9 11 31| MAT5IELE 29° 22.3° N 129° 27.1° E Tkm M: 3.
RV IR 2 BERETEHEAE*=1.7

31| 9 1144 [ NATHIEITHE 29° 19.1" N 129° 225" E 16km M: 3.
RV IR 2 PR HENEA R *=1.9

312 | 9 12 00 | b THIETE 29° 20.4° N 129° 24.6° E 19km M: 3.
JEE U U 1 IR HEAEA k=1

—

31319 1202 FHT¥ETHE 29° 21.8’ N 129° 36.9° E 8km M: 2.
JHE VR e 2 RS HEMNEAE*=15

314 | 9 1209 | A T¥ENTHE 29° 20.9° N 129° 28.5° E 20km M: 2.
JEE VR e 2 BVE RO %=1.6

3156 | 9 12 11| R I%IEE 29° 18.77 N 129° 32.5° E 3km M: 2.
L I 1 R EHEAEA I %=0.6

316 | 9 12 13 | RH 50 29° 20.4° N 129° 3.7 E 14km M: 2.
=T 1 BEREHEAEAE*=1.0

317 | 9 12 17 | b5\ EaiE 29° 22.9° N 129° 28.3° E 29km M: 2.
JEE VR e 1 BREHEFEAE*=13

318 [ 9 12 18 | M T HIEILE 29° 226" N 129" 28.8° E 24k M: 2.
JEENLIE R 1 FESREA-RATEA R =0, 6

319 | 9 12 22| b THIELE 29° 17.3° 129° 18.5° E 10km M: 3.
JE U o 2 RS HENEARX=1.7
1 k!:/u%“h%ﬁ‘d‘ﬂi»%* =0.

e

320 | 9 1256 | NATHENTHE 29° 22.8° N 129° 24.0° E 22km M: 2.
TS IR 1 BB S EAEA E %=0. 6

321 | 9 1305 | KATHIEE 29° 19.77 N 129° 26.3° E 14km M: 2.
VLR 1 BRE AR *=1.0

322 | 9 13 13| RAIHIEE 29° 21.6° N 129° 27.2° E 15km M: 2.
L I 1 RS TEAEAE %=0.6

323 [ 9 1432 | hHIHIEILE 29° 181’ N 129" 32.0° E 4km M: -
JEEVLI R 1 ERETEAEAR*=0.7

324 |9 1518 NATHIETHE 29° 2.0° N 129° 31.1" E 16km M: 2.
JEENLI R 1 PSR- RATEA R =0, 9

325 | 9 15 18 | b THIELE 29° 22.6° N 129° 26.5° E 19km M: 2.
JEE VR e 1 R HEAEAR =11

326 | 9 1524 | b TEIETE 29° 25.8" N 129° 25.7 E 20km M: 2.
JE U 1 EIRSHEFEAE%=1.0

327 | 9 15 25 | FndkLRdbEs 34° 10.0° N 135° 24.1" E 67km M: 3.
RER 1 FHEFHT risk=0.8




HRE | R | EdHA ity R R AL

Fo | BB (& oo EE G E R
s L 1 HATAENTAE %=0.6

328 | 9 16 06 | b7 29° 24.2° N 129° 30.3° E 21km M: 2.6
JEE VR e 1 BERE AR %=1.2

329 | 9 16 08 | N4 THIEE 29° 20.2° N 129° 33.5° E 20km M: 1.8
SV IR 1 IR HEFEAE%=0.6

330 | 9 17 11 | N F5I i 29° 20.5° N 129° 33.5° E 14km M: 2.7
FEVL IR 1 RS EFEAE%=0.9

331 9 1718 miﬁJZLr?LP 36° 21.77 N 140° 59.2” E 43km M: 3.2
IR 1 AKFHAEET k=1, 0 A i THMT %=0. 7 P HiZEIEET =0, 7 S HRET/ B %=0. 7

332 | 9 18 02| NATFIEULHE 29° 21.4° N 129° 25.1° E 19km M: 2.7
SR e 1 BERE B %=0.7

333 | 9 18 22| N THIEE 29° 21.0° N 129° 23.7 E 16km M: 3.4
JEE U R 2 BREHENEAR*=1.7

334 | 9 19 10 | NAIHIEE 29° 19.0° N 129° 28.3° E 13km M: 2.8

LI 1 RS HEFEAE%=0.9

335 9 19 17| FASHIEAE 29° 19.9° N 129° 24.9° E 17km M: 4.0
VIR 2 RS TEREAA R x=2. 1

336 | 9 20 08| NHSHIETHE 29° 16.0° N 129° 20.1° E 19km M: 2.5
JHE VR e 1 BEREHEAEAR%=1.4

337 | 9 2043 | b TEIETE 29° 22.1° N 129° 29.0° E 25km M: 2.4
SRR IR 2 RS HENEARX=1.7

338 | 9 2052 | b TEIETE 29° 19.4° N 129° 27.2° E 16km M: 3.1
S R 1 EIREHEHEAE%=1.2

339 [ 9 2109 | bATHIEUTHE 29° 20.2° N 129° 32.9° E 8km M: 2.1
JEE VR R 1 BEREEFEEA R %=0. 5

340 | 9 21 26 | HATHIETHE 29° 20.6° N 129° 33.5° E 21km M: 1.9
JEE VR U 1 BERE B %=0. 5

341 | 9 22 02| b TEIEUTE 29° 17.7 N 129° 24.9° E 21km M: 2.9

PL=T 1 EIRSHEFEAE%=1.2

342 | 9 22 54 | b TEIETE 29° 18.7 N 129° 28.9° E 9km M: 2.6
JEE U 1 IR EFEA T %=0.7

343 [10 06 16 | HCERRFREED 35° 01.0° N 135° 36.2° E 13km M: 2.9
TEBIF 1 FUBHHARIXPE 2 50=0. 8 FASFTiEANT/IMEAT % =0. 8 AJHIILIT HH:%=0. 7
RIF 1 EITRNEES 2 thad sk=0. 7 AZWFTHALTS % =0. 5

344 |10 09 01 | b7 5ETifE 29° 22.0° N 129° 30.1" E 24km M: 2.7
tb/h;% 1 ﬁﬁl%‘h%*j‘%g% *=0. 6

345 |10 12 49 | syt 38° 29.4° N 142° 08.7 E 40km M: 3.6
AR 1 —BEIRRmT=0. 6

346 (10 16 11 | MO TH|EUTHE 29° 21.0° N 129° 33.4° E 4km M: 2.9
JEE VR 2 BERETEMEAE*=18

347 |10 18 38 | N T A 29° 20.9° N 129° 32.6’ E 14km M: 2.6
TR e 2 RS HEMNEAE*=19

348 |10 19 17 | N5l 29° 19.3° N 129° 12.4° E 14km M: 2.9
VR I 1 BEREHEA/NER*=1.3

349 (10 19 57 | REAESREH, 32° 57.8’ N 131° 07.3° E 8km M: 3.3
N 2 FAlfRHIPNECR=1. 5 FERATERAFS =1, 5

1 BIERTT— BT sk=1. 2 FAlgRTTIEER % =1. 1 PE(LATILEE *=1. 1 4GHuriTAHA %=0. 9 REA AN Bk *=0. 7

e i U 1 AT %=0. 9
N 1 PrHARET %=1 3




HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
350 |10 20 13 | NI 4I i 29° 22.6° N 129° 31.7 E 20km M: - -
() (10 20 13| bH T 29° 20.8° N 129° 31.7 E 12km M: - -
SR R 1 RS EFEA T %=0.8
351 |10 20 14| FHSHEAE 29° 23.4 N 129° 31.8' E 15km M: 3.0
R IR 3 RS HEREAE*=2.5
352 |10 23 10 | bA 73T 29° 22.2° N 129° 29.7 E 27km M: 1.7
SR R 1 BERE+EFEA R %=0. 5
353 (10 23 22 | ARFEHNTHHGER 42° 36.6° N 142° 06.2° E 11km M: 2.7
JeihE 1 FepbRTAE k=1, 1 JEERTEEE=0. 8
354 |10 23 29 | REARIRRAERHL; 32° 57.8° N 131° 07.4° E 8km M: 3.0
REARUL 2 PR RA=1. T
1 BIgRTT— oM sk=1. 1 FAIRTHPNECKR=1. 1 FELATILEE *=0. 8 FaIgRTTIEEF % =0. 7 AEAEARN] RiAR*=0.6
KU 1 PrEiskETk=1. 0
355 (11 08 17 | 4 S5IEaE 29° 21.6° N 129° 30.9° E 12km M: 2.4
JEE U R 1 EIREHEFEAE%=1.2
356 |11 08 22 | NS5 EuHE 29° 18.2° N 129° 27.4° E 11km M: 2.3
JHE VR e 1 FERE AR %=0. 9
357 (11 08 42 | HBAIEBMERHh 32° 51.7 N 131° 07.4 E 8km M: 3.7
Koy I 3 FrHmEkeT % =2. 5
1 EAATIRENET k=1, 1 BRI =ET=1. 1 TN k=1, 0 THTS 4 %*=1.0
JUERHTTZE bk =0. 9 B KEFifE) 0] % =0. 8 E&KEFifEHHT *=0. 8 B%KEFTREFH] *=0. 7
F AR TET 5 =0. 6 % RUFri AR AL 5% =0. 6 % REFHEHIAT =0, 5 77 FTHELA/ NS %=0. 5
REAIR 2 PEWAFILEE %=2. 2 PfTiiEr k=2. 0 FERERATAR=2. 0 PIRRTHPNECk=1. 9 Bt —DENT *=1.6
REA BRI iR % =1. 5
1 FERTHRRTS % =1. 3 Z9hiiBaG k=0. 9 FEI/NEMTFRES: %=0. 7 |LIEEH# @kt % —%=0.5
el U 1 BROEM ST k=1. 2 \ZCHiAHEH] =0 5
R 1 TR = H3H=0. 9 FERITHAL) R NA Ao % =0. 8 FERITIRAdYNEE=0. 7 & TREMT=FE % =0. 7
358 [11 09 43 | AL 28° 06.3° N 128° 03.0° E 16km M: 3.9
JEE U R 1 RIRITSE LR k=1 1
359 |11 10 21 k1 5 B B 29° 22.2° N 129° 33.7 E 4km M: 2.3
JEE VR e 1 FERE S %=0. 9
360 (11 13 23 | KA S5IEaE 29° 21.5° N 129° 27.3° E 13km M: 2.5
SR e 1 BERE B %=0.6
361 (11 16 09 | A S5IEAE 29° 20.7 N 129° 07.8" E 14km M: 3.6
JEE U IR 2 BB TEF/INES*=1.5
1 EREHEFEARE%=1.4
362 |11 16 59 | FEEEIREIHRER 35° 12.2 N 135° 10.3’ E 15km M: 3.7
ST 3 PHEMAR AN %=2.9 FHETHTHGRT %=2. 7 PRETTEET *=2. 6
2 PHETEENT % =2. 2 PHEAEILTHE H %k=1. 8 FREME Lk *=1.8 FHHiIK FET%=1.8
ZAMHTHIZER %=1, 6 ZAMHT\TFHX %=1.5
1 ViR AERT AR k=1, 4 =M FE%=1. 4 SRHMA LT H=1. 3 ZaRTHhX k=13
BT AT k=1, 1 DR k=1, 1 PRIEAEILTTA BERT %=1. 0 JId) 1 [THASIHT %=1, 0 MURHA#=1. 0
VaR T FECRERT sk=1. 0 Tty iTET e k=1, 0 LR H &7 % =0. 9 fkerigr<=0. 8
TR %=0. 7 WA T HRESHAT=0. 7 FHEAEILTT-ACEHT=0. 7 HNBr i K x=0. 7
DI HTALSRMT % =0. 6 WJBlehiATHT %=0. 5 =ikl [BT=0. 5
S 2 FEAILTH =AINT T k=2, 2 FUFHEETASE %=1.5
1 @ENLTHE R k=1 2 FPRERTRET % =1. 2 @I LTHPNEC=1. 0 BFFHEEEHT/ MMy % =1. 0
FEERHTATHT %=0. 7 GABFHTANN % =0. 5
KBORF 1 HESMNTA%=0. 8 REZAMTAR %=0.6
363 |11 20 53 | EHEEN 38 19.8° N 141° 38.5° E 55km M: 4.0
AT 2 —PARTEARET k=1. 8 —RARTIILET k=1.8 —BEHT TJEEHT *=1. 5 EMEETHEFAK %=1.5
-BETTAEIRIT % =1. 5
1 —PBEMIRERNT k=1. 4 BaEniim FE T T sk =1, 2 —BEmTAREIT=1. 2 M RAET=1. 2
BUNNTTRTIR R =0. 8 RARMETTHE)IAT=0. 7 BUNHIZII|%=0. 7 SFRETER %=0. 7 BUNTIMBIR *=0. 6
-BETH) T % =0. 5
EIUR 2 FEHHRART %=1, 9 KALHTTESENT %=1. 6 KILBHIARAE=1. 6 FEEHFMI*=1.5 Bk *=1.5
1 BCKHTHFINT sk=1. 4 JRAITHIIIE=1. 3 KK R *=1. 3 FERTETEAK *=1. 1 Bl HE=1. 1

AT k=1, 1 BKalT k=1, 1 BKAABMT k=1, 1 SEEHE k=1. 1
BT ANER =1 1 FIRFITRPF & =1. 1 BATE RN %=1, 0 (UIEEHEFXEST *=1. 0
APETHERAT=1. 0 BRI ILIET k=1, 0 BB /NP k=1, 0 AR TiRA R =1. 0 i =it k=1. 0
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12
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21 05
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07 31

08 45

12 21
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AL EBT % =0. 9 FEFHTZEE=0. 9 AR AT %=0. 9 FEFHIARL*=0. 8 EE BEHTALH *=0. 7
FAEET =0, 7 BK T LIRT % =0. 7 BEIF4UE %=0. 6 ZETHEM %=0. 6 £ATHL%=0.6
T % =0. 6 ZEFUTIAIRAE % =0. 6 JIATT 7)1 RIB=0. 5 FITMET-%=0. 5
SMFBTHATSIIHAS %=0. 5 KABFHIATETTE)1[P9=0. 5

k5 Z B Bl 29° 23.5° N 129° 35.5° E 3km M: 2.4

RV IR

1 BEREEAEA R *=0.7

MR 43° 15.77 N 146° 19.3° E 46km M: 4.5

Elelit

- WEHT S
Elelt

2 IRENEARK=2.2
1 REAHRON*=1. 3 REATEE=1. 2 EHRZEN %=1 2 RETEK *=0. 9 FZ/RIHE *=0. 6
BT AR % =0. 6 FRETHTRA=0. 6 BIMETTH5=0. 5

42° 18.9° N 143° 05.8 E 48km M: 3.4
1 FIRTREAESRET k=0, 7

71 2 B el 29° 17.1° N 129° 19.1" E 21km M: 2.8

FEVL R
LB

i
B AR

FIPRETER

AR

FERRIR

1 RS FEAEA R =11

44° 26.1 N 141° 00.5 E 269km M: 4.8
1 BEERTE(A%=1. 0

36° 08.0 N 139° 51.1 E 50km M: 5.0
4 BT 3 ST R ET k=4, 2 SREET/ VP k=3, 9 SRETHTIL % =3. 7 YHATE N *=3.7
ST %=3. 6 HUPHTH _ARL *=3. 6 AF[EIrsi)k=3. 5 AEMmifa:k=3.5
BYVTEHE*=3. 4 BT %=3. 4 FHA =TI %=3. 3 HlfiH4=3. 3 ZKlEiTiRanT*=3.3
PHTR T %=3. 2 TZETAYN *=3. 2 TR %=3. 2 FEN/IMEH *=3.2 K HPFNT %=3. 1
BV THEEE =3, 1 SEMTABET =3, 1 FHarigrA Fk=3. 1 < T/ %k=3. 1 /EEHEA %=3.0
FIR AT T RS k=3, 0 ZIR {0 k=3, 0 SEATHLEE %=3. 0 K TIRAT%=2. 9
Gl HAR=2. 9 IR % =2. 9 AR k=2, 9 A Nk k=2. 9 FIETHEE r B %=2.8
KATANT=2. 8 YURHIAH=2. 8 /INEEH EEE %=2.8 S IXHileEE *=2. 7 /NEERVINI*=2.7
AFITTG k=2, 7 T8 D BfF k=2, 7 HFErT3pH «=2. 7 SREHTE L *=2. 6
AT %=2. 6 D ILHREA *=2.6 FHATI/KIEEIGHNT % =2. 6 FrHiT i %=2.6
TRERETILS %=2. 6 ARATARH*=2.6 HIZmbII/INFR*=2.6 FENEHHEr=2.5
I k=2, 5 FRERKET _E/NER=2. 5 253 B8 9 HHFIM %=2.5 47)7H K% =2.5
BRETTIGE k=2, 5 K THRTERT=2. 5
2 KFTHEHRNT =2, 4 R/ N k=2, 4 R TEF O k=2, 4 \TFARITER k=2, 4 FIURITA)11=2. 4
OLNEH BT %=2. 4 FEZ IR *=2. 3 Fl AT %=2. 3 Oz beiimils =2. 3
SER TR % =2. 3 Fidlolifdte k=2. 3 BTG+ =2. 3 B LT *=2. 3 FEiR=fE*%=2. 2
BTiHER =2, 2 AT k=2, 2 SR TR E*=2.2 S (TR BWTIEE*=2. 1
HSZHi+ERTAES % =2. 1 IRETi@EH =2, | OF= 50 mi a1 %=2. 1 EHKH @i k=2. 1
PRIRFEMSTI#AZ=2. 1 1T % =2. 1 $RHTIER *=2. 1 Wikt *=2. 1 Bk R)1%=2.0
FRAK TR T =2, 0 gttt k=2. 0 Fpdicriiftiicdt k=2, 0 SR iigRM=1. 9 K FHHH *=1.9
WHERHTAFHT k=1, 9 JLZRhRPEET k=1. 9 ForiZamdk=1. 9 BFEhiE*=1.9
TATNETIRTE k=1 8 ZIREENSTTET sk =1. 8 FPlfrfi 1 k=1 8 {77l *=1. 7 Whlhi.2PN=1.6
WRHERE TS k=1. 6 O7=bradilll/ FAT=1.6 #RRETRPE k=1. 6 JLZKbRHREERT *=1.5
FEAKTTIAMT sk =1. 4 JCYEMTREINT k=1 2 FHAPTTIHIG % =0. 8
4 TETHA k=4 1 TR %=4. 0 FEEBFiEadnT «=3. 7 {E9F AR *=3. 6 FEETRZ R %=3.5
SERITTRIERT k=3, 5 Wi ATTPE T A =3, 5
3 MIATHERINTIEER % =3. 4 (EBFHTHRET % =3. 4 {8 THT4E7=3. 4 /MU %=3. 3 TAERTEAT*=3. 3
HPAHT A% =3. 3 RtRIREI AR k=3, 3 Wi ARTTESHHTH % =3. 2 FH = iilIREH]=3. 2 HiATIIERT=3. 2
HIARTHHVENT R H k=3, 1 FEEFiFHyEnT %=3. 1 ELRArRmT k=3, 1 BRI k=3. 0
EEJIETL S & & %=3.0 FREERH: %=2. 9 T =i BET%=2. 9 TR kA L%=2. 8
HARTH RSP 1 3k =2. 8 FH e i rh [ ANT sk =2. 7 FEVATH SR sk =2. 7 A FH] %=2. 6
PRSI =2, 6 HYGHRRERTF %=2.5 FH e ilEH %=2. 5 FHFE il *=2. 5
2 AYEHTRAYINRRAIE =2, 4 FEETIA BN *=2.4 BT *=2.3 BYEHiERITIE *=2. 3
HRBTEA =2, 3 FOGHBER T %=2.2 FOEHMEI=2. 1 HOEmEck=2. 1
FEART LRI R RS % =2. 1 TTERTT *=2. 1 FIAS < HTHRG *=2. 1 WEF LT RS *=2. 1
FEAHRE) BT/N 1] % =2. 1 HEARE < &g =2.0 MRifiAlT =2, 0 BRI TERTE %=2.0
AYETT S =1, 9 HIAIRE) MTEER*=1. 9 IFVEIRTTHI= TN *%=1.9 A4 TAN *=1.8
RHEFHANT %=1.8 HTHHENT%=1. 8 IFMIET *=1.5 IS LiiE=15
KHEFHEPI HET=1. 5
HYeriR =1, 4 BIZEERTSE k=1. 4 AT *=1. 2 BEERTHBR =11
IR R s« =1. 0 ARZEHEIR T EYE=0. 9
4 KIRETHOH %=4. 0 HAWTHRE=3. 8 HAETITIEMT *=3. 7 KHTTPEART %=3. 5 ffkri = —HHT%=3.5
TARHEBTIRE *=3.5
3 HAAETHIENT =3, 4 E4MTrAEF % =3, 3 FEEHIFINTHTE %=3. 2 (FEMRTHHIT %=3. 1
FxE O TR 2 BT 5%=3. 0 AT %=3. 0 AifETIRET %=2. 9 HlAETEAMRAT %=2. 9
BTV AARET % =2. 9 121 AT k=2. 9 AEARTTIRET %=2. 8 Hil/ErhfkiEnT=2. 8
ARG TR BT =2, 7 R G % =2. 6 ARG L RAT *=2. 6 AMEHTKFNT *=2.6
Tp &0 TAEIRIT % =2. 5 MR THA SR %=2. 5 KHETHTHEHNT %=2.5 EHTEAPM=2. 5
)[R k=2, 5 JE T FAJRNT % =2. 5 EHTFARET % =2. 5
2 R SORER k=2, 4 KHEATHIET % =2. 4 L VI %=2. 4 FETHSEA0T%=2.3
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VAT EARAT %=2. 2 AETTRTIT %=2. 2 ST H) 1 k=2 2 (PRI % =2. 2
EART NEPH =2, 2 PRRATAR =2, 2 EAHT FHTH %=2. 2 AIFSTIEUEAT %=2. 1 milRiTHmfaiT =2, 1
W TEARET =2, 1 AIRETHIEFIRT=2. 1 ZHfiZed k=2, 0 BHASHTH =2, 0 Bt Hii=2. 0
BB R=1. 9 HHE/ME%=1. 8 VAHTHREMRS=1. 8 FAENTRE +=1.8

TES IR =1, 8 WJITIAT k=1, 7 BRIITI PSR % =1. 7 IR k=1 7 pSilRFigmT k=1. 7
WEFMAE *=1. 7 BJITHAE*=1.7 BHETDEIT k=1.6 /) HREBFR %=1.6
TR 2 JE k=1, 6 Y2 [ THALARAT =1. 5 FEldFriAaRT % =1. 5 [ElAFrEg R k=1. 5
LR HRT %=1, 4 JIEF Rk =1. 3 20T B =1, 3 25T 2 5T %=1, 3

BEREE AL k=1, 3 T{HNT F/NK k=1. 2 BEE FEFAS)IFnsk=1. 1 &R FasH %=1 0

TR ETE R % =0. 9 r7a HETA i k=0, 9 HRESERTIFEAT=0. 9 FERSRETHON K A 1) % =0. 7
MR % =0, 7 GRAATRAT % =0. 6 FRZ SRBT AL %=0. 5

INZEITE k=4. 4 AETT FREEA. 1 BRETER % =4. 1| NZETIRFRR *=4. 0 A= TFHE*=4.0

B ESERITAS =4, 0 AN 3D %=3. 9 Ak *=3. 7 & HIBTHIEE *=3. 6 NIZEM ={%%=3.6
PERTHLE®=3.5 S\ V- EEWIKAN*=3.5

BT %=3. 4 AR THVLRG *=3. 4 FTHIHIAIL *=3. 4 FBHETR LE R %=3. 4 AZEfiEi*=3.4
EARTIANT %=3. 4 AR THKEF %=3. 4 JIIOTHEARDE *=3. 3 & B +=3.3

R TART %=3. 3 Fi)ITR %=3. 3 ST TAUH *=3. 3 Sz F KEX K *%=3. 3 K20 %=3. 2
FRALITRRATERT % =3. 2 &V V- AR k=3, 2 TRELTHT k=3, 2 RpTER - Ty k=3. 2
PEHLHT) 1B sk =3, 2 S TR k=3, 1 BARITEA: % =3, 1 PHEHH k=3, 1 S\ /= E IR *=3.1
SV FAEXEF*=3.1 SUVzEKEXKENT *=3. 1 REATHENT%=3. 1 & HEHAEHH %=3. 1
RERTRMT=3. 0 REATIEEH %=3.0 SV = F X T4 *=3.0 pRifihJe%=3.0 AFETEERT=3.0
SEPTH =3, 0 AT k=3, 0 B LATHJ =2, 9 FATIIIA ®=2.9 JIGET T/ M %k=2.9
TRATTE A =2 9 RATIHIT%=2.9 & ZNDITHR*=2.9 J = ElfIXEb=2. 9
ATHTIREE *=2. 9 FHM FFH*=2.9 W#)IINTEH *=2. 8 JRLRTAZIL *=2. 8 JIIBUTTHiEHT %=2. 8
SV ERMR AR %=2. 8 RIS b k=2.8 B Bifi= v A®=2.7 sl 2 )11%=2.7

B RETTRS k=2 7 J\IH k=2, 6 XUz ERFXBIFT*=2. 6 B Ifd) BT FRAJR %=2. 6
TRATHAEE %=2. 5 /NIFT K % =2. 5 MILBT KRG =2.5 & ZANOITE)%=2.5 JI| D24 THEZR *=2. 5
B k=2. 5

JIBETTIERT=2. 4 B LT AR 1 k=2. 4 BT, 4 k=2, 4 FHEETTANT k=2, 4 FETIAR *=2.4

b RLATER k=2, 4 EFEPITESET k=0, 4 HURRACKIAEIAL % =2. 3 By Fpf) [MTREAT %=2. 3
JIA = k=2, 3 ZHFiiddesk=2. 3 SUWo FRGES *=2. 3 BRACHHIHT %=2. 3 kAL FiT=2. 2
FRRTTALERET =2, 2 FEHEF AL %=2. 2 )T & LA k=2, 2 FARETAMA %=2. 2

N FRR R =2, 2 H SRR % =2, 1 B E =M A L k=2, 1 AR k=2. 1

S UHBFTITRG N =2, 0 FFfEiT 2505 % =2. 0 HARAETTA JE % =2. 0 AFETTAE *=1.9 ARAETIAEANT *=1.9
BRI H =1, 8 BRIITHE % =1. 8 AARTAN *=1.8 FERLAAX=1.8 ARAET FE/=1.8

S UABPHIRHk=1. 6 FRRMEA k=15 BT *=1.5

ARAETRNk=1. 4 /| NEERPHT AR A sk =1. 4 BT k=1. 2 BRATHAIE %=0. 9

/NEE BT T =0, 9

PP HTRRAS % =3. 3 SR T % =2. 9 JliZeTi B D=2, 8 B EERIE %=2.7

INTFARH AT % =2. 7 [ %=2. 7 FTIEER)IRIERAT%=2. 6 HIfifEET=2. 6
FIPETIRAR =2, 6 FIETITVRNT %=2. 5 fATHEIGHE *=2. 5 BB TIEE %=2.5 fmifi*=2.5

VULERE THREENE % =2. 5

THELRXOOW=2. 4 FRHT4 E=2. 3 MTTREH *=2. 3 FHHIAT*=2. 3 TP YK rfepk=2. 3
THERMBXEAERT %=2. 2 T)I[T/\E*=2. 2 BRI E%=2. 2 TIEEATIHERETHT *=2.2
TRILIFTEAIE % =2. 2 JHLTIME %=2. 2 FIPHHAE % =2. 2 SeMTZe R k=2, 2 FHH{ R %=2. 1
TFHEPRRTHEET % =2. 1 ARHERRZeE=2. 1 diR i «=2. 1 FFr T TR 7%=2.0
WA H A %=2.0 ZUBT/ k=2, 0 FIPEHIEHE*=2. 0 EmMTRREI*=2.0 EEA X %=2.0

A TR i % =2. 0 FIHEEIGEA A *=2. 0 THHIER/ VA *=2. 0 THEERFKRREIHT*=2.0
AP HRA =2, 0 KFEFRA 7 T 7 F=1.9 FRHTRAT*=1.9 KHHHRF*=1.9

FIECPAR 1 %=1. 9 (LR TEA *=1.9 $EFRNT FAAR*=19 FRRITHIGAG *=1.8 ZHEI%H=1.8
FIEEH=1. 8\ /\fik=1. 8 FRATATN*=1. 8 EE M *=1. 8 FFEFaTI4A *=1.8
FrE i AR BT %=1, 7 THEERHRKISWDHEF k=1, 7 ¥4 HAT P k=1 7 AHEEHE LR %=1.7
LT = sk =1. 6 SEEHTER *=1. 6 JETFREHC N *=1. 6 BERET F280%=1.5 fELHI*=1.5
HATHEHME=1. 5 LTS+ RA=1. 5 BEmiAR*=1.5 WHTIREL*=1.5

FEARTIER *=1.5

JUAILERRATR B k=1. 4 —E0—5=1. 4 RANAR*=1.4 O70TBI*k=1. 4 BESMZEL *=1. 4
IRFEA k=1, 4 HFEFENFAFR =1 4 FEERTHERITEA=1. 4 MERT AT Ek=1. 4
FEILTATREZE=1. 3 ARHEETTRE=1. 3 T8I IHiki k=1. 3 KREEMKRLE*=1.3

U ZRTIPET R k=1, 3 WG AEI A k=1 3 AT HUEI *=1. 3 JEfi=3%=1.3
MHBETT\ B i k=1, 3 REZEITE k=1 3 LTI F A k=1, 2 KN BT *=1. 2
AT Li=1. 2 RWlTRAS k=1. 2 [LEHikE *=1. 2 JEriEA k=1.0 FERTT-ABHF *=1.0
W) T\ fB=1. 0 MEBETS R %=1. 0 BERTiE4=0. 9 $k7-ri/IMEHTET=0. 9 fEMHi#KE %=0.9

WSRTHHTE %=0. 8 HUEMTH/I%=0. 8 k7| OHT=0. 5

TAATHPESO U 4 k=3, 4 BT TARHRARTH=2. 9 FETSCHIK R %=2. 9 FHe H A %=2. 9
JINET/INIET % =2. 8 BURUHMEX A % =2. 7 HUERRZeHE=2. 7 ST A X =HF AR %=2. 7
SRR RARIT % =2, 7 FU P EFX A =2, 7 SAUHAGRARAERT =2, 7 HATHB RS EL %=2. 7
BOUE ST AR k=2, 7 BRAURSEKGH k=2, 7 B L) K ah=2. 7 \F Tz *=2.7
WTETIAT H % =2. 7 BRI % =2. 7 iRy %=2. 7 HURH Xk & & %=2.7
MTHTRRAE % =2. 6 ZPEBE =2. 6 HUAUY IXALAL 1 %=2. 6 HAUI)I[[X IR *=2. 6
BRI =2, 6 BREAA R EHF %=2. 6 SURALKTE 7 J5 % =2. 6 HEUR KHBA k=2, 6
HUTHE KSR % =2, 5 BB RS k=2, 5 BAURNE KA %=2. 5 HAG T REEH %=2. 5
AL ARYR k=2, 5 FA T/ INEHT % =2. 5 BTHTiZREF %=2. 5 /N iAH] %=2.5

HEFRifIA % =2. 5 PHHURATARRT % =2. 5 JATTHALRANT %=2. 5 & & DB %=2.5
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HRCCREAGR % =2. 5 BT AR B % =2. 5 FREULHXAR Fk=2. 5 BRURHRXADPI M %=2. 5
HURRHERZEE) | %=2. 5 BB FH) R %=2. 5
2 FRTHRHARE R k=2, 4 BRAPKHEA=2. 4 RATTRXHM=2. 4 Bl KBk %=2. 4
B R e BT k=2, 4 BRI THEHEET k=2, 4 BUTEATRK A k=2, 4 HURHLTAH]T %=2. 4
FORTUTISEANT k=2, 4 [ESTFTiARZ =2, 4 FRUHPRX G =2, 3 HTHEIX B 1L % =2. 3
R 4 k=2, 3 HECHHEIX I BT %=2. 3 AT THIX P k=2, 3 HU A XAHT %=2. 3
B H KRR k=2, 3 BRI AR k=2, 3 BUCHEFHAR K AT k=2, 3 B A % =2. 3
HOALK IR % =2. 3 —JETFRFRy k=2, 3 HCRURFR IR B BT sk=2. 3 MU X1 % =2. 2
FRURIGRAUE % =2. 2 \ETFmia) 0] %=2. 2 FUREF T % =2. 2 BEUMFHHZENT k=2, 2
Eo=FhiFa=2. 2 sUBATILITHAET =2, 2 Bl FHR o 6 %=2. 2 HECURKAR—Y 7 k=22
FORURH XA =2, 2 FAURH X EIEE % =2. 2 AL HIXAY) =2, 2 FUT H BX ARy % =2, 2
ORI A AT k=2 1 HURE XA B k=2, 1 BUTER M XS % =2. 1 FrR B X e sk=2, 1
FURES A AT k=2, | RIS k=2, | BURIHRK AT %=2. 0 JATE B X =2, 0
HORT U R ET % =2. 0 J\EF i RRENT=2. 0 SO X PEETE=2. 0 HUHE KRBT =2, 0
HOA XTIk =2. 0 JHET g %=2. 0 ERZiiE R A %=1.9 Wi %=1.9
PRI k=1, 9 HHETTEEH=1 9 HEURHXHH %=1 9 HGIFXEA=1. 8
SETTSRIT k=1, 8 HUARKTIANT % =1. 8 {&AETAE) %=1 7 ZEETEk=1.7 A DI %=1.7
BT FH HRmT k=1, 7 A8IFATATE %=1. 5
1 BEEENTK) k=1 3 MERBES%=0.9 Jra KBRTREE+=0. 8 HUTHIERHIL=0. 7
ZERBTE =0, 5 GHERERTZEAH=0. 5
231 IR 3 RRIEARZS) | XAFRSF % =3. 3 AUk B TANT % =3. 2 JIG = i X e mi % =3. 1
FRIENAR) | FHERT =3, 0 BEEHIER T~ BRT %=3. 0 BRI R LTI %=2. 9 BT HERXIEM T %=2. 9
ABEFURRIX A S sk =2. 9 REILHAL X B E5 AT 5k =2, 8 ARAEURRX BT 5k =2, 8 FEARFURRKALRIN % =2. 8
R R LFRT=2. 7 IR IR ET R =2, 7 ) |G ET RIS | k=2, 7 AR RABA % =2. 7
TEIERE RXRIART =2, 6 BRI LIKRT =2, 6 KEIE(R 4 A X A HIRT %=2. 6
REEEAR X =885k =2. 6 32| |H] £ [ >k =2. 6 R/ DX JRARM] sk =2, 5 REIEIE IS L IARHAT 5% =2. 5
AR X R k=2, 5 ARSI NT % =2. 5 J ) [ IRFX T 50T %=2. 5 JIIFFHF X/ MERT %=2, 5
FERSER X =2, 5 AR X AR 4, =2, 5 FRRRRE X ARRARES % =2. 5
2 BRI XIS AAHNT k=2, 4 BERPEX A2 & B D\ k=2, 4 X HAIGHE % =2. 4
REFIR X B8 k=2, 4 BRIARIRA 15 ST % =2, 4 REIGRRXNEAE % =2. 4 JEARTT AN =2, 4
FARTE P X [ k=2, 4 BERPEIb XA TE % =2. 3 R ERX AT %=2. 3 FRIRRXARAT k=2, 3
BRI IR % =2. 3 ) IR EEX B % =2. 3 JERTFAEE % =2. 3 TPHMTELZS7E %=2. 3
TE)RPBE o 48 =2, 3 BRI REEEH % =2. 2 BRI XUPEENT % =2. 2 RRRILX AT *=2. 2
RS R M RIT=2. 2 FEMrTRA T k=2, 2 RALLHE XIEH % =2, | JIIR=ER A AT %=2. 1
IR FARAE % =2. 1 ) I IRPRRAEIR T4 k=2, 1 JHEIRFRJEE k=2 1 RN FEBRE % =2. 1
LA THRA % =2. | FIBURRIRREET =2, | FRICES REE R % =2. 0 RAEh 1 Xh¥T-%=2. 0
J UGS RSP 2 sk =2. 0 JIIRTRRAEIK % =2, 0 BEIRITTRA% % =2. 0 RREFTHE=2. 0
FRRTBEXE LA k=1, 9 VERTHRHNT %=1.9 i f=1.9 &I L *=1.9
BRI AT k=1, 9 AAHRTRAFHA2GE % =1. 9 BEIRAIRIX AL k=1. 9 BEEFTIRX LA %=1.9
RELR X ] k=1, 9 FERAHTR *=1.8 =JlmRILAT *=1. 8 HELARXEHm *=1. 8
R OR AT % =1. 8 JEAT FHEt /A k=1. 8 [LALET b %=1. 8 BHAFATFH=1.8
R X ALLBAEER k=1, 8 AR/ INE 748k =1. 8 MHESIRKIFAT*=1.7 el k=17
IR k=1, 7 R XNk =1. 7 =) 1 RHRT 4 7% =1. 7 JEER Ve % =1. 6
FESSIERIX INDA) s =1. 6 ARPREUREX 53l % =1. 5
1 BRIEFARKN % =1. 4 BRICERAEAR *=1. 4 BRI RO F=1. 4 FERTTH AT %=1. 4
FHERFETTHEAE =1, 4 FESAATIRIA k=1, 4 FEHMTEA %k =1. 4 TR %=1. 3 AR 1. 3
SELTIRAL k=1, 2 KB H 5Usk=1. 2 REAVETHYCARNT %=1, 2 T LITHRA *=1. 1 BHRRATEER %=1. 1
SATHERAT % =1. 0 /NFJEHT/AEF=0. 7
FHR T k=2, 3 (TR S =2, | Pl rfissk=2. 0 "hEAfEE k=1, 9 FJIFIEk=1.9
ARLLTISTRERT k=1. 8 ZEE T /\Ii%I LI sk=1. 8 SRIFATIRIF sk=1. 8 J9ER) | IHi A= sk=1. 7
MARTHIE TP EE=1. 7 (AT sk =1. 7 \ Vo X TgiiT sk=1. 6 AT %=1. 6
S [T7)\IRIT k=1, 6 SEAMT ARG %=1.6 JIMTE)I*=1.6 VEEATAER %=1.5 KEMIHRE%=1.5
RIRET—AAK=1. 5
1 REMTF IR %=1 4 HEETIN IR k=1, 4 HASTGEET =1, 4 FATETEEET % =1. 4
WhE T/ IMAIE=L 4 Wb E TR k=1, 4 FZERTALH s=1. 3 KAEMTI IR k=1. 3 MEEM T k=1. 3
TRITHTASHAG=1. 3 FHARITHTEARET %=1, 3 [ rigiPN=1. 3 )M RERIT*=1. 3 BIEETyEE *=1. 2
AReEhiAa*x=12 FLmsA=1.2 WhE i =fir=1. 2 AJIITRALL*=1.2 Ef/ i/ NE k=1. 2
ERILTIBARR % =1. 2 “AMRHIEHE *=1. 2 RAH TIAA R=1. 2 EFTTHIET *=1. 1 FEHPH*=1. 1
KEAF/NE=L 1 SFERKE =1 1 AT %=1 1 ERTTEIET=1. 1 M BREx=1. 1
AT TE k=1 1 FEREATEE=1. 0 JIINK BN <=1. 0 BSEITR SR *=1.0
FAFERS THEEE X AT s =1. 0 @5 SBAT FAGA ARG R k=1, 0 ANEHAE *=1.0 RAEFGHALHT*=0.9
TR ) 11=0. 9 AT AEE » Fk=0. 9 /NEFITHIIE %=0. 9 \ VX TN %=0. 9
/NEPRT/NBFNT k=0, O BJRAIVECES %=0. 9 fREHHEEmTazLNT %=0. 9 JI{RHT .5 H *=0. 8
JIPIRF BN INLSE %=0. 8 @ BT FLZPINT 5k=0. 8 HalThS k=0. 8 i) | [#F 7R i % =0. 8
BT AN k=0, 7 JIPRFIIN=0. 7 BREERHHFHR %=0. 7 FASRT Il % =0. 7 fR G TTIRORHT %=0. 7
FREMTEF b 3%=0. 7 R AEFIT FALE SR k=0 7 FIEIERETR k=0, 6 J&HIATIRE=0. 6
KEFFEF%=0. 6 fEETAART=0. 6 FEFEE TFETRE BT %=0.5
LAY 2 EEIRTHEE) | RTIEEES k=2, 4 B+ | IRTHRGR % =2. 2 PSR =2. 2 HIRFrT RS ARET % =2. 0
AT VT AT =2, 0 HHRT % =2. 0 [IAUEATRIRET %=1. 9 KH ii#ATI *=1.9
I RE =1, 9 B DI R k=1, 9 ML N =1 8 FIJNTHBERTIAE *=1. 8
AR B k=1, 8 B ML k=1, 8 FURFARH=1. 7 Wi H BN 54 k=1. 7
FRONTIR T % =1. 7 HRmiFEAHBE k=1, 7 & R4 %=1 6 [LAULALTTHIENT %=1. 6
LA EARNT %=1, 6 7)1 =M AHBS T =1. 6 FNiE L FRE=1.6 KAHKA=16

Bl
I
Pt
N




E | B | Sk ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
BRI EEL 6 IRIRA R k=1, 6 /INERIVEYIVERS k=1. 6 FURTTFEAE %=1.6
(LA TR k=1, 6 WIFNETHREG % =1. 6 PEEEHT/INE %=1 5 (LhisiFtLp%=1.5
LB CIRAT % =1. 5
1 FT VT ATERR k=1. 4 W) RETEE k=1. 4 L& HET T & H%=1. 4 FEH L *x=1.4
FHE AT PR k=1, 4 (LASHNEPE k=1 3 HIRHT—ERRA%=1.3 ELEHEHT EEHH*=1.3
PSR L k=1, 3 TEERAE B k=1. 3 BT DT 3 BYAERT R =1, 2
LA AL INRRRIT % =1. 2 KA AT k=1. 2 & DT k=1 2 & ] DT A %=1, 1
FREEMTS F4ex=1. 1 [LEUbkHHdEE T o R T *=1. 1 &LJI[HTRpPSek=1.1
BT T AT/ NG % =1. 0 [HIRTTHIKITE B JF k=1, 0 IERTAR k=1 0 F)I[RT3EE%=1. 0
FEM AT AFIRTRIRERT 5% =0. 9 HFFrlT dyEEMT % =0. 9 B 7 /L7 AT %=0. 9 FHZE 4R %=0. 8
LA = &) I % =0. 7
FRpI 2 EUFRPME/ 1 %k=2. 3 FHTTEHAR *=2. 0 AT THiA*=1.8
1 EFERiT N k=1 4 SGHTEE Y =1. 2 SEATE R k=1. 2 /NERTEH %=1, 2
FTP) 1 EAREEIL k=1, 2 B RATYE S k=1 2 ARG k=1. 2 AENTEH S FEE k=1, 2
HRFFPITIE =1, 1 SR &S k=1, 1 AT T/ =L 0 RS *=1. 0 ‘5B %=1.0
TR k=1, 0 ALARAAREY =0, 9 BHIRNTRA *=0. 9 R THERINT=0. 9 AREMT=IF %=0.9
INETS R v & —%=0. 9 FEAHTFIM *%=0. 8 AR FHFERM %=0. 8 AL %=0. 8
BT AT % =0. 8 JREFHTHIJ=0. 8 FHml | H i % =0. 8 HRSMTARE=0. 8 AT FEK S % =0. 8
FAFEAHT L b =0, 7 Ve AFHRTRIANT =0, 7 FAARTTIOWN %=0.7 -HATHEEMF0. 7 BRI %=0.7
FAARBMT RS VAL %=0. 7 FAAHTH %=0. 6 AREHT H 25 %=0. 6 ST IR HRR *=0. 6
REEA I % =0. 5 EREFTEH 4 Ik =0. 5 KFAREE %=0. 5
i Uk 2 RGHONTREA®=17 FUfPhGE /7 v o R=1. 7 FHOERTER *=1. 6 /NUFTEEL *=1. 6
B e TiSIRET=1. 5
1 EEild =1 3 /NURTZEE *=1. 3 WFERTFAZE *=1. 2 BEAPERT «=1. 2 HESEHHE=1. 2
BTN k=1, 1 FEATHE P % =1. 1 ZWETHRER=1 0 MIFETE N *=1.0 BRI *=1.0
AT BN % =1. 0 VEEET T H %=0. 9 VEEETH%=0.9 = EHAN=0.9 FERETH14F%=0.9
TR0, 8 FARHTTTAS %=0. 8 & ik HAT*=0.8 THfiH*=0.7 WEHGH{F}*%=0.7
PEOEMHRK*=0. 7 & LB IH%=0. 7 FEMNEKETREE =0, 7 ZWETTHRET%=0. 6
TR k=0, 6 FRIEBLA X Ah4:=0. 6 FHITE /KX HIFHEE *=0. 6
R 1 ERisk=1. 1 AMHAM*%=0.7
[UEpIAS 1 AT R k=0. 7
I 1 FRBHAEI=L. 2 FFAETEIRTE k=1. 0 XPHFENTETH *=0. 8 FEAVETHIRNFHE %=0. 8
FATIZER % =0. 7 BRI L& iR =0. 6 -+ HMTH EiLis=0. 6
Mgt R UL 1 AR =0. 7 Haye) [T sk=0. 7
370 |12 18 41 | ‘Bl 38 38.7 N 142° 09.6° E 43km M: 3.8
IR 1 FBHAT % =0. 7
371 |12 21 29 | R 5B TE 29° 20.0° N 129° 34.0° E 5km M: 2.8
VIR 2 VA EAEAE%=1.5
372 (12 22 36 | ZRIBURREED 36° 04.2° N 139° 55.2° E 46km M: 3.0
R 1 /IEEAVIVI%=0. 8 WEM/NE*=0. 7 /NEEl EER*%=0.5
LN 1 HiATIERT=0. 8
373 |13 10 53 | AT HIEHE 29° 21.3° N 129° 25.4° E 14km M: 3.5
BRI 2 BEREHEMEAE*=2.2
374 (13 11 03 | A S55IEAE 29° 20.0° N 129° 30.6’ E 10km M: 3.1
VLI 2 BEREHEHEAR*=2.0
375 (13 11 29 | A S5EAE 29° 22.1° N 129° 29.2° E 15km M: 2.3
I R 1 BN EAEA G %=0.7
376 |13 16 30 | N SHIETHE 29° 20.5° N 129° 34.9° E 8km M: 2.2
PR IR 1 BIRSHEFEAE%=1.0
377 (13 20 09 | ) IIREEEHT 37° 30.9° N 137° 13.0° E 13km M: 2.9
)1 1 BRI IERET %=0. 7
378 |13 23 16 | A S5IEAE 29° 20.9° N 129° 26.6° E 14km M: 3.0
BRI 2 BVEHEAEA k=18
379 |13 23 44 | REARIRAEAHIS 32° 41.9° N 130° 43.1° E 13km M: 2.8
REAR 1 REATERXFRA=1. 1 FIRITEEMT k=1, 0 F{EATERN %=0. 7
380 |14 03 33 | REFEALER 36° 30.6° N 137° 45.6° E 2km M: 2.0
R 1 KuTi&R=1. 2
381 |14 06 48 | b7 75T 29° 20.1° N 129° 29.3° E 11km M: 2.9
ISR 1 BB HEAEAE*=1.1




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
382 |14 09 09 | K4 HI s 29° 20.5° N 129° 2.7 E 12km M: 2.9
JEE VR 2 BREHEMEAR%=1.6
383 |14 14 55 | i 25° 26.8° N 141° 26.4° E 38km M: 4.6
U 1 /INEERARER=0. 5
384 (14 17 19 | HRELERTED 33° 00.3° N 126° 02.7 E 35km M: 5.1
Rl 1 HElAERT %=0. 7
385 |14 18 50 | BT HIETHE 29° 20.9° N 129° 32.9° E 9km M: 2.8
JEE VR e 2 RS HEMNEAE*=2.3
386 |14 22 49 | BT HIETE 290° 25.2° N 129° 25.8’ E 27km M: 2.7
L IR 1 BEREHEFHEA R %=0.9
387 |15 00 47 | L HES 35° 17.5° N 139° 00.5° E 1km M: 2.2
TR 1| 2 FERTIRIAR=1.5
1 FEARRTIEA k=1, 0 FAFMTA: H¥2RE % =0. 7
388 (15 01 47 | A S¥EAE 29° 20.3° N 129° 30.2° E 16km M: 2.8
JEE VR e 2 BERETEMEAE*=15
389 [15 05 28 | TEERI S 35° 45.77 N 140° 54.8’ E 28km M: 2.8
THER 1 k-7 NAET=0. 6
390 (156 16 46 | ‘EHRIRT 38° 32.3° N 141° 4.1 E 53km M: 3.6
AR 1 —BHTTEARNT % =0. 7 —BI T %=0. 5
R 1 ZAWVETHHED k=0 5§ =[el @k =0, 5
391 (16 03 01 | RIS 36° 44.2° N 141° 23.5° E 43km M: 4.0
et R 1 JUPIARE B PR k=1, 2 A THEREHT % =1. 0 KAEMT [ %=1. 0 ZEMT[T %=0. 9
MAHERTALE 5k =0. 7 JRVTRTLEHEAE=0. 7 ETHTET N k=0. 6 JIIPIKS )1IPN=0. 6
JHPAT EJHPN/NLSE %=0. 5
392 (16 08 05 | ARFEHNITHHER 42° 39.6° N 141° 59.5° E 39km M: 2.9
JeimE 1 E/NBHARIAET=0. 9 B/ INBCHTIERT % =0. 9 FEEEMT AT % =0. 6 Z2FHT RSkt % =0. 6
LRSS %k =0. 6 e ORTRER%=0. 6 kAT & %=0.5
393 |16 10 48 | syt 38° 29.3° N 142° 08.9° E 41km M: 3.8
R 1 ZEIRTEUAE %=0. 6 KIKTTHFL *=0. 6 A&TIHkENT %=0. 6
394 (16 16 48 | AEKEUTHE 28° 13.77 N 129° 34.2° E 41km M: 3.6
TR e 1 NP =1, 2 FESEii4A N T=1. 2 Sl AN vEihf «=1. 0 AS3EAM=ENT *=1. 0
FFOAT R =0 8 WS PNITANGHZRRES =0, 7 FARAREE %=0. 6 WP PIT H12)% % =0. 6
395 (16 16 51 | ~AS5|EAE 29° 20.5° N 129° 34.3° E 13km M: 2.7
JHE VR e 2 RS HEMNEAE*=15
396 |16 17 02 | FHEWRALPEEL 35° 49.1° N 139° 55.6" E 51km M: 3.5
AR 2 /N NIE k=1, 7
1 BT X ARk=1. 2 AT TR KTFHT=1. 1 FfH0E->> Uy k=1, 0 HATHRXHEF=0. 9
RN KARIE % =0. 9 BRI XANT % =0. 9 HURHIFX T k=0, 8 HAUHIEXE L *=0. 8
HOHLX RS £ & k=0, 8 BT KR % =0. 7 G ) XFEE % =0. 7 HEURIGXFHART %=0. 6
FRUN KAL) 1% =0. 5 HURRES KOEAN T3k =0. 5 HUR B KT %=0. 5 FFUESARX AL A %=0. 5
AR ZH AR =0, 5 BUEARKGH)IIT %=0. 5 HURTFRHXE 1 R.*=0.5
HURSURXAYS %=0. 5
PRI 1 PEEH=0. 8 A %=0.6
BRI 1 SV KRERAM*=0.7 FAEHTAIR%=0.7 Bl AR %=0.7 S\ 7= EHAXED=0. 6
INZEFT AR %=0. 6 FtrilaiR *=0. 6 JI|AHTFHEASLE *=0.5
THER 1 EBEEHED =13 8/ i 2 %=1.0 TEER)IXIESBIT%=1. 0 \TiFHEHTH%=1.0
B8 *=0. 8 MG TIANT *=0. 8 JHZZii H OH=0. 6
397 |17 03 29 | JuEUpE HeEs 35° 12.2° N 135° 10.4° E 15km M: 3.1
SR 1 PREHEART k=1, 1 FHERTHEBR %=1, 0 PHETHTFFERT%=0. 8 FREHHIFHT *=0.8
FEEFEILTIAZ %=0. 6
398 (17 04 36 R ETiE 27° 48.2° N 128 31.0° E 63km M: 4.0
R LI U 2 RYFATSEAEF k=1, 9 FHLRTFHL*=1. 9 FnGRREFIH=1. 5
1 WEFNIT R k=1 1 IS5 =1, 1 FnyamTEEE=0. 9 HaalTAAE%=0. 8 WEAITIE i H=0. 7
A NETINGF RS % =0. 7 FOyABTROYA % =0. 6 ATSETTAMIARIT=0. 6 F144HTHI4 %=0. 5
399 |17 10 06 T 40° 03.0° N 141° 54.6’ E 11km M: 2.7

LA AR < =0. 5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
400 |17 14 39 | &SR 37° 40.2° N 141° 33.0° E 81km M: 3.8
AT 1 —BEMTEARAT %=0. 6 —BITTRRIRIT *=0. 6 —PBIrTHLIAT =0. 5
R 1 EPERTIREL %=0. 9 AVATIRL%=0.9 |LoCHTEAR £=0. 8 HURET/NEF%=0. 8 AAEETHEIR=0. 8
A B 5k =0. 8 BRI HIRT=0. 8 BOKTTIEAT k=0. 8 lIEFARX Iz R %=0. 7 I/ RTHMHTE=0. 7
") G EIT) %=0. 7 KA KA =0. 7 HARMT F36=0. 6 HEAETTA W] %=0. 5 4T H %*=0. 5
et fe s 1 AEAHTPRR k=1, 1 (&EIHER BT %=0. 9 FHEHThAr*%=0.9 )I[{5=0] & H *=0. 8
TR IHETTEE BT % =0. 7 FTHBTA MY NE % =0. 7 FEFRE TR X PERT k=0. 7 FAIHERESHT %=0. 6
401 |17 15 58 | A SHIEAE 29° 23.8° N 129° 32.6’ E 11km M: 3.4
JEE VR e 2 BRETEHEAR%=2.4
402 |17 16 16 | (FEREITE 34° 47.5° N 139° 13.2° E 9km M: 2.8
ol IR 2 RGTEEIEEA®=2. 1
403 |17 23 46 | EEPEPED 36° 16.8° N 138 02.4° E 3km M: 1.9
psidy 1 AT %=0.6
404 |17 23 47 | FEERE 24° 12.0° N 124° 00.6’ E 26km M: 3.1
TR 1 AET T %=0. 5
405 |17 23 49 | RBpIRAER 36° 16.8° N 138° 02.3° E 3km M: 2.1
FBFIR 1 ARHIZEZE % %=0.8
406 |18 09 16 | [LALRHHS - &b 35° 29.2° N 138 57.1° E 24km M: 3.4
(LB 2 B OWETANE=2. 1 BB k=1, 9 KA THEAT] *=1. 6 &3] QNI EIE % =1. 6
1 BHEEfFER*=1.3 ERPEHAET*=1. 2 W/ RETRE %=1. 1 KAMKH=1.1
B IBTERR =1, 1 [P L k=1, 1 &3] DR et sk =1. 1 HRFAT BT =1. 0
B TR k=1, 0 PEEERT/ A k=1. 0 TEERZEZRT%=0. 9 FREH F4%=0.9
B LR T RS %=0.9 FREILAFRE %=0.9 [LAUCERIRET %=0. 8 HERAISS %=0. 8
FRRFITFRAE %=0. 6 /IVERIVE/ INAIE % =0. 5 FBFJETTIY J7HE=0. 5
FER 1 B 1=0. 9
T 1 [ESFHTFA=0.6 [EsyFHiAkZ %=0.6
Fiiiz SN 1 AR L 3 =0, 9 AHARIEURRIX AR =0, 8 AR H X /KAR 4 *=0. 6
i U 1 EEiet k=0. 6 /NLUETZEZE %=0. 6
407 [18 09 22 | REFIERAER 36° 17.0° N 138° 02.3° E 3km M: 2.3
EEPIR 1 AR A *=1. 0 AARTTHLON *=0. 8 FAARTTIHI=0. 6
408 (18 23 45 | FEIREBIRpEEEM; 31° 58.2° N 130° 28.8’ E 9km M: 2.8
NN 1 SOEMTHTk=1. 1 SOFENTE IR > & %=0. 8 [EEE I INTIRHIIHNT *=0. 6
FIETRRE) | BTeh ) %=0. 5 GHEHR D BE%=0.5
409 (19 00 47 | VLS IRpEEEHD 31° 58.2° N 130° 28.8" E 9km M: 2.7
JEE IR 1 SOFRPE T & k=14 S OFBTHRF-%=1. 4 BEEEIIPNHRRIGET %=1. 2 BRI IPNHTH=1. 0
SOFMEZIREM0. 6 (iR D B %=0.6
410 (19 06 41 | FRaUErREs 35° 00.6° N 138° 24.4° E 26km M: 3.2
fiEanales 1 EE st k=1, 3 FsXihd=1. 1 HZEXEE*=0. 7 FEHPHFES T U ’=0.6
411 19 07 49 | R 27° 23.9° N 142° 12.0° E 38km M: RH]
el 1 /NVERARA B PERT=1. 0 /NEIFAM B =H H IL=1. 0
412 |19 08 17 | ZEHEPEHEL 34° 53.4° N 136° 51.3° E 18km M: 2.7
AR 1 BIASERTOM % =1. 0 F¥ETHHIHHIT=0. 8 AATHIFMT %=0. 6
413 |19 16 27 | @)IREERHT 37° 30.6° N 137° 12.8° E 13km M: 2.7
EENIS 1 ERUNTHIERZRT %=0. 9
414 |19 17 54 | =S 38° 25.8° N 141° 54.9° E 63km M: 3.8
AT 1 —BI T *=1. 4 —BITTEMMT % =1. 4 —BIATALMT %=1. 3 —BIATABM=1. 3 FEHETHHX*=1.0
—BITRRERAT s =1. 0 [HeRT i P T T % =0. 9 —BIrTfERAT % =0. 8 JHAJETTFE) 1 [RT=0. 7
BN HTL % =0. 6 ST AARTERT=0. 5
BRI 1 KATBHRESMT %=1, 3 FEHAENT %=1, 2 BRI HFMT k=1 1 FF=FelTHHx=1. 1
TARTHMTEE=1. 1 BT HERT=1. 0 KI5 1IKIR=0. 9 KALETHHEANM % =0. 9 BKTTEHRT % =0. 8
BEIR G/ % =0. 8 EIEEBTLIR % =0. 8 KA A *=0. 8 NIEEIREF KT %=0. 8
FEJRTHAGE =0, 8 RIRFTHREER 1 %=0. 7 A&HAL LR =0, 7 BANE /NP =0, 7 BANE TiRA®=0. 7
AT RERER %=0. 6 KT &)1 = HET=0. 6 (&78mHHE *=0. 6 ZEIFEEET=0. 6 Eif | IARTAT) [ *%=0. 5
BN =0. 5 BKTAHMT %=0. 5 KIRFHE7-%=0.5 F§ —FT5E11=0. 5 KALVHTIZRE=0. 5
AT E=0. 5
415 |19 20 01 | R FH|EmiE 29° 18.3° N 129° 29.8" E 12km M: 2.7

RV

1 FERE AR %=0.7
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36° 14.3° N 139° 46.9° E 59km M: 3.4

2 IRERT/ N k=1, 7

1 AT k=1 3 BYIIATANE+=1. 3 SRIM A %=1 2 BYIMDPIH *=1. 1 AP HPERT*%=1.0
PR E AR %=0. 9 T 4=0. 8 AT F4Bk=0. 8 BJIIHTEREx=0. 8 BEHEMHIF*=0.7
FUETTAE=0. 7 AT k=0, 6 BPHTHAH: % =0. 6 ARITTAHE *=0. 6 1 [EifHkE=0. 5
KFHTART=0. 5 LJRHTEER %=0. 5

1 SR THIEPRT=1. 2 A TRERARTHER k=1 1 /NLiE *=1. 1 HHAT AR E H %=0. 9
TR X =0. 9 FSREETHEE %=0. 8 FHLE HHENT =0, 7 FEHHHF *=0.7
Wi AT % =0. 6 FEBFrirFM k=0, 6 [ =JI[H] L& XX %=0.6 HiARdiHAT=0.6
TFEFTHIARIL %=0. 6 HIATIVE M AL *=0. 5 FEIATHT O 5EEF =0. 5

1 A& FRRE=0.5

42° 23.1" N 142° 39.4 E 39km M: 4.8

3 IO METERPILRET=3. 0 Brai AR ET k=2, 9 HrOVZAMT =G RERT k=2, 9 JH{AHTEFZ=2. 9
SOV T ERPVEISERT k=2, 8 TR S % =2. 8 JRIATHT =2 7 2 PHT Rkl x=2. 7
TeOITEER % =2. 6 LeP RNk =2. 6 FrOTZHMIFREIRE=2. 5 RN *=2.5

2 JEEETEETR=2. 3 HrOV-2BTHPNEER k=2, 3 BARHANT *=2. 2 H &5 H BT Fas) k=2, 2
JEBEMT T k=2, 1 TogiiAik=2. 0 BRARTTHTIENT k=2, 0 AFLINTZMT % =2. 0 FLILARIX T *=1. 9
HRIATTHR 6 455k=1. 9 [HRRTRAT %=1. 9 JRRBANIARE=1. 8 I ERIETHE *=1.8 HIATiH45=1.8
LESENTESFA2S k=1, 8 Friskdeii=1. 8 FrifnT 2 S =1. 7 JLRNT OHEE=1. 7 &/ NITARILNT=1. 7
LRI 2 45k =1. 7 HERIFTBRI k=1, 7 REIRITAAE k=1, 7 FEBMT AT %=1. 6
RIS 4 §=1. 6 TR SComaIR % =1. 6 &/ INECHTBAT k=1. 6 EfETT)IVRMT *=1. 5
LTI % =1. 5 ABIRONE T REXART k=1. 5 FERBIBTERESNT %=1. 5 Trkridtae=1.5
FERETT T k=1, 5 PHUETANT k=1. 5 Bl A S *=1. 5

1 JIRIARET %=1, 4 /NETREIT=1. 4 SEFHENT k=14 TP HBTIE 1 5ek=1. 4 JFRUTH 2 5%=1. 3
FUBRAL X % =1. 3 ABIMTIL 2 T H=1. 3 ABIRTAIBHAT % =1. 3 FLIRIEH X %=1. 3
FUIR A XA % =1. 3 FLIRFER AL k=1, 3 LigiT i =1. 3 FERIMTAMT %=1 2
AUBERIIX G 72 U k=1, 2 BEERTSCAANT k=1, 2 ZAFHTE0T k=1, 2 RyEIk k=1, 2
SEETRA R k=1, 2 FLIRALKAERS k=1.2 %V HETH Bsk=1.2 ey L g x=1. 2
SEEITET 1 45k=1. 2 ALIRAVKHETEEL % =1. 2 JEEEBMTVIE *=1. 2 FUMLFRAXATH *=1. 1
SRETHFTFERT YL sk =1, 1 FAERTTE 1 4ok =1. 1 0RRTIEKRE k=1. 1 BBIHBART k=1 |
FIEEITRET=1. 1 H s F T B k=1, 1 REPIETAR P k=1, 0 ST 15=1. 0
FEEITE U k=1, 0 & RUPTAE % =0. 9 FEREMIACF=0. 9 HARTIRALENT=0. 9 BfETISEH=0.9
FUNRE-SPEX A 2E 805 =0. 9 JTRITERMT=0. 9 AFFHIERE=0. 8 AAFHifEmE*=0. 8 /IMEFHTERH] *=0. 8
FERTREEEIIRN=0. 8 {AENZAM] Al 4 45 =0. 8 NEHROHETMEAR=0. 7 AAFTifE)11=0. 7 BRI %=0. 7
ATl B WT=0. 7 SIS THRTAEMTAHAEHNEIR %=0. 7 FEZNHEL %=0. 7 BRI H5=0. 7
(HSNZZNTRG 145=0. 7 SBINT =0, 7 (Eielkdrpoksk=0. 7 25 IR 5 4%=0. 6 #IHETEHINT R 5I=0. 6
P RIFATASTE=0. 6 BIMENT AR % =0. 6 = 5RINT =505 %=0. 5 LAMTANT %=0. 5 @& 7FNT HIgE=0. 5
AT LA %=0. 5 FLIEHJXAL 2 45=0. 5 JERARAT EA0T %=0. 5 LAMTEAT=0. 5
FEZSHTHER =0, 5 FRHIRFRAI % =0. 5

2 P ERTSE(Lk=2. 3 T DTN =2, 1 HOEFHD T IR %=2. 1 J\JFiEadh*=1. 6
HORATD T XA =1, 5

1 SERRT/INESL 4 BROMIETEPER %=1, 4 CR0FR/ Ex=1.4 FF0HEE=1. 4 Fb o LITEEE k=1, 3
FARTH T e k=1, 3 TeoTieA k=1, 3 J\TTIENT=1. 2 BFIHIET S0 H k=1 2
HAERT EAbRE k=1 2 HARBFHNEk=1. 2 Teoridath=1. 2 LML k=1. 1 FEEITHR/ i k=1. 1
TAETAA T %=1. 1 W HRETR T k=11 JUFHAILk=1. I ZIRATHMT*%=1.0
ANEMTRIEHE*%=0. 9 U HEHT FBRAE k=0. 9 Te-ori) [IPNAT=0. 9 ZFFHAH%=0.9
N TR ERER=0. 9 = FHTFERT/ INIRIT 5 =0, 9 BT b sk =0. 8 JEEIHATS [EH *=0. 8
PEHFH R %=0. 8 BREENTFT %=0. 8 HALETEE /IR L%=0. 8 +FuHPE &M %=0.6
JHRIRTRT /KA 3k =0. 6 HOEFTFLE %=0. 5 e JAMRT BLEEAI=0. 5

1 BERATIRY k=1, 1 BEKMTHK k=1 0 AZEMIERIN=0. 9 iy =0. 9 5 FERFITHErT=0. 5

34° 38.2 N 135° 42.6° E 5km M: 2.7
1 ERERTEET k=1, 4 BEASRTVARESRVE % =1. 3 JFOARILTHALERILET k=1. 2 AEBRHTsCHT k=1. 2
SERERTIE)1[=0. O ZZEEHTSRZZEE % =0. 6 —SFHTEAIFPE % =0. 5 ZS B | [PGRTHEIR %=0. 5

43° 43.8° N 146° 03.0° E 96km M: 5.0
3 REHHON *=2. 6
2 BIMERTABIME =2, 4 BINERTHEE=2. 2 JrhRTASN k=2, 0 ARETTEAR k=1, 8 FEAHTIEREL *=1.7
RS k=1, 7 FEEEERTIE 2 Sek=1. 7 FREFIETUPET k=1. 6 FREHIEAH%=1.5
BIREITHICR k=1, 4 JEFMTESE k=1, 3 RETIRG=1. 3 FHEITIE 1 §o%=1. 2 REHEHE=1.2
IR THpTZEmMT k=1, 1 BRI D Ty 7 k=101 IR THET=1. 1
SFE THFATFEm TP FEHHELR % =1. 0 2R TN 3EE=1. 0 #EFERE R *=0.9 FEHITFHEH=0.9
FREIRTHENT %=0. 8 FEASHT)I| 1-3k=0. 8 -BEIMIMTAAL %=0. 8 JLHHTRIE0. 7 CPEEHHTRER =0, 7
TR Hy 2240, 7 ASEMTHE % =0. 7 AHHEAT Y b )1 %=0.6 EHHTEE=0.5

—

71 2 B 5 29° 25.2° N 129° 28.5° E 25km M: 2.6

RV

1 FEREEFEA R %=0.9

b5 Z B &l 29° 19.4° N 129° 34.0° E 14km M: 2.6

JEE Vs R

1 BEREHEREAR%=1.0




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
422 (22 13 48 | A T HIEATE 29° 20.1° N 129° 2.7 E 15km M: 2.4
SR e 1 BERE T EFIEA N %=0. 9
423 |22 16 06 | MREAEACTEH 27° 06.77 N 126° 35.6" E 18km M: 4.8
TR 1 ACKEMTH 52=0. 6
424 |22 17 42 | fER SR 37° 46.3° N 140° 03.9° E Tkm M: 2.9
LRI 1 KRR %=0. 8
425 |22 18 41 | mEBEM 37° 31.1° N 137° 13.4° E 13km M: 2.7
)1 1 ERUNATIERT % =0. 7
426 |22 22 51 | FurkiLSRALES 34° 12.6° N 135° 13.1° E 3km M: 2.0
Tkl 1 FoakiILmi—& T %=0.5
427 123 00 32 | PaFREfHT 24° 08.1° N 123 50.5° E 19km M: 3.2
TR 1 PrEiT =0, 9
428 |23 06 53 | FHRRULHTTTH 40° 59.1 N 142° 23.6° E 47km M: 4.0
JeihE 1 BREETTANT %=0. 9 BREETIETIERT %=0. 5
FHARR 1 \FHERT=1. 4SS =1, 3 B ENEIA k=1, 3 FHFAFTEN Sk k=1. 2 FFITAA T *=1. 2
EEmTdaE=1 1 \F gl k=1, | HARRTERIE%=0. 9 FFIHMEFi0M%=0. 8 Sk I k=0. 7
HOEARD SR % =0. 7 =TT/ INESIT k=0, 7 BALITES 7 IR *=0. 6
AT 1 BT =1 0 IR FTT g% =0. 7 REITITHER % =0. 5
429 |23 17 45 | TR 35° 32.2° N 140° 58.8" E 33km M: 4.2
THER 1 ShiiAEnT % =1. 0 S/ MIETHT=0. 8 k731l OMT=0. 8
430 (24 16 16 | B IH e 29° 21.4° N 129° 33.6° E Tkm M: 2.0
L IR 1 BEREEFEAE*=0.7
431 |25 03 07 | FogkilbRAbEs 34° 02.0° N 135° 15.6° E 4km M: 3.2
FragiL R 1 FOSEEANT P& sk=1. 3 SANTEA ®=1.0 ) IRT3EK %=1. 0 FCIEBFRTHhEFTL % =0. 6
TRIEPRT P L7 A5E=0. 6
432 |25 04 41 | FEPEALER 36° 54.8° N 138° 34.5° E 6km M: 3.4
REFIR 2 BRILITHER L@ ENT % =1. 5
1 SARHEE *=1. 3 FAMIVRIR *=1. 2 FFRIERFE k=1 1 AT *=0. 8
RERS I 1 TR k=1, 2 HUZ SRET AL k=0, 9 HUZ SRHT H 5=0. 9
R 1 FFZIFIX LR =1, 2 EARNTANT %=1, 1 HERglT TAsEEx=1. 0 +HHTH F(L%=0.5
BRI *=0. 5
433 (25 05 01 | RERPULILES 36° 54.8° N 138° 34.3° E 6km M: 3.0
B 1 W2 ZAE %=0. 6 HEgHT TR %=0. 5
EIPIR 1 BRLTIERILEFNT % =1. 0 ZFFLfE % =0. 7 BFYURRAIEAE%=0. 6
434 125 09 30 | #AEAKRERILER 31° 3.7 N 139° 51.6° E 8km M: 4.0
o 3 FHRRTH A % =2. 7
2 AT N k=2, | R k=2, 1 TR & =1 6 HIARTHIE FEE=1.6 Az *=1.5
1 FESEMTHE=1 4 FEMT P k=1, 3 RIS HE % =1. 2 FrBllht BT k=1. 2
DL ERTATE *=1. 2 VISRAER k=1. 1 FTHERN=L 1 BT E k=1, 1 IR %=1.1
WhET=RET=1. 1 REFEALIT =1 1 FNriisk=1. 0 BT EEE %=0. 9
HEZERTIL P sk =0. 8 AxH2E EARTHTEE 74y k=0, 8 )1 [FHTEALR: % =0. 8 SRUIRHHTSRIFF k=0, 7
TR AR 11=0. 7 FEJ AN %=0. 6 &4 LTI 0 %=0. 5
LN 2 IR TR k=2, 0 AU TTENA=1. 8 AVFNT - %=1.5
1 KHERANT % =1. 3 FHLE HYIERERT=1. 3 VAT S 7 ZWT % =1. 2 HiAIRE]) BT/ 1] %=1. 2
PR g sk =1. 1 IR TSR A k=1, 0 HEAE < S %=1.0 HYErHEHE %=0.8
YEASBT AR 3 =0. 8 W AHRET) | HTIEEE*%=0. 8 H Byt %=0. 6 FES =it EAT%=0. 6
FEVATHA ST %=0. 6 HYeriEiBk=0. 6 KHFATEPIHIT=0. 5 HEATIEAT=0.5 /INLTHAHSA %=0. 5
A 1 AT R %=0.5
PRI 1 SR HR=0. 9 K7-ETHLE *=0. 7 H B IV %=0. 6 HFHERETILI %=0.6
WHBT A %=0. 6 I 44=0. 6
FER 1 AEMTFRRA0.8 NIZETIIHIR *=0. 5
THER 1 BFHAHEERAE %=0. 7
435 |25 13 37 | FE-EuTifE 29° 58.4° N 130° 32.4° E 19km M: 3.7
JEE U U 1 BIRE B 02 BHEET *=1. 2 BB HETs B2 E=0.8
436 |25 19 40 | [EgEfHE 43° 58.0° N 145° 43.7 E 127km M: 3.8
JeimE 1 BIRENTE#R=0. 9 MLEETHVEA I %=0.6
437 [26 00 13 | REpUEILER 36° 54.7° N 138° 34.3° E Skm M: 3.4

EBFIR 2

FATIAE *=1. 6 BFYGRIRATEA k=1. 5 AL LHEFET %=1.5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
1 AR k=1 1 SR/ NRIR%k=1. 1 111/ PNETEE5E %=0. 5
IR 1 FOET B R=0. 6 T2 ST H E=0. 5
B 1 FEHRIFIX e =1, 4 WETiHET %=0. 8 FHRETHST %=0. 8 - HETTi _111%=0. 7
HETTE ROk =0. 7 R TTXAMIE *=0. 6 + HETTAA *=0. 6
438 (26 03 46 | A THIEAHE 29° 22.0° N 129° 33.9° E 15km M: 2.3
S R 1 RS EFEAE%=0.9
439 (26 04 46 | AREMN-E R B 43° 00.6" N 145° 42.5° E 45km M: 3.9
JeimE 1 AR=ETER *=1. 2 EHITEE=0. 9 REMEAH %=0. 8
440 |26 13 38 | THEWHTIH 35° 39.1° N 140° 51.1° E 13km M: 3.3
THEIR 1 JEdT=%=1.2 JriEAE *=0. 9 JEiEKE *=0. 8 #k -/ IMEHMI=0. 5
M1 126 17 26 | ELEILE 25° 08.3 N 125° 31.9° E 39%m M: 6.1
TR 4 ET R RS, 6
3 Eh BTG 1 Bl ETEERME k=3, 1 F BT IETE k=2, 9 T TR FE=2. 7
TR, 7w R AT k=2 7 E SRR k=2, 7
T P RS =2, 5
2 E T BT E=2, 4 S ERTRHE)11=2. 2 JOKEBETE S % =2. 1 JCKERTHIL H=2. 0
TEA BEATIEA B k=1, 9 JERIEF BRI sk =1. 8 FHEM FAMR=1. 8 A igen] k=1. 7
% BRI %=1.5
1 VEEBT SR %=1 4 J\EEWANT BT k=1, 4 JCKBERTHYE%=1. 4 FFRiaA TR k=13
B ek =1. 3 JCKEBITILIR=1. 3 HARERT ESIRE k=1, 3 FIEHTEE=1. 3
PrETRESL 2 EITRIF=L | M BT ER=1. 1| PrEnT EREESEE *=1. 1 AT 11=0.9
HRFRZEH=0. 9 PESTHATESHR=0.8 9 D LA L VBT k=0, 8 VIENT_EJFUINFAE=0. 8 44 i#riksk=0. 8
PrERTIR R0, 7 AETEE1=0. 7 AEATHER % =0. 7
442 126 18 17 | BB 25° 10.8" N 125° 37.4° E 37km M: 4.9
TR 1 BhEmEEME=L 4 BhETEI=1 2 Bl BT EEA R k=1 2 B TOfE N % =1.0
EH R EE AT k=1, 0 El SRR R k=1, 0 i ETREE FHE=0.9 =i FERETE=0. 8
B TR T BT IRS0. 8
443 (26 18 50 | R 33° 42.6° N 133° 24.8" E 6km M: 3.2
S I]L8 2 WOl EJUI%=2.0
1 WOHTRIR %=0.9 BT k=0, 5 W \ORTH 2 1L1%=0. 5 &Z1iHLk=0. 5
444 126 20 10 | ‘BRI 38° 49.2° N 141° 59.9° E 46km M: 3.2
AR 1 —Bari Ty *=0. 5
445 126 22 40 | R 28° 08.1° N 141° 57.2° E 65km M: 4.8
pgnelt 1 /NSEIERRRR =L 1 /INSEIRARAC S = A H 11=0. 8 /NIRRT AQ 5 PEIT=0. 8
446 127 01 17 | ‘B & EimE 25° 07.6° N 125° 37.6° E 37km M: 4.2
THHRIR 1w T aEE=0. 5
447 127 02 52 | EFR 39° 06.5° N 142° 07.5° E 44km M: 3.5
AR 1 KARTETTANIERT=0. 9 JUINIETTIE) IIBT=0. 8 £ FllT=0. 7 & Tih3EHT % =0. 6
FEFBTEE A 5k =0. 6 R s I =0. 5
448 |27 04 40 | JEHATIR 41° 57.0° N 142° 20.6’ E 71km M: 4.2
AeiE 2 FrOFEMTERNILTIT=1. 8 BrOVZH W] = A HNT k=1. 8 Ten OMIFAE %=1. 6 HrelIALERT %=1.6
AT R=1. 5
1 O WIERPEISERT k=1 4 JHjaTITEEH 5 =1. 3 ALINTSEAT %=1, 3 JEEMTFER=1. 2
FERIIT EEART k=1, 0 Z2ERTIESHIDN k=1, 0 BAETTHTIEET k=1. 0 JRETIFAE=0. 9
FEEMT AL % =0. 8 JAEEAT FIHEE@=0. 8 2V LETZ Y HIlfisk=0. 8 FAH TN *=0. 8
H sty B s P51 % =0. 7 JHRAHTEFZE=0. 7 SEHETHRMN % =0. 7 IS AE7E %=0. 7
HTOTZ D WP EIR=0. 6
AR 1 OB SGRIN =1 3 B ERTEA k=1 2 HOERMT - XEaH=0. 6 /=0, 5
449 |27 07 17 | REARURREAHT 32° 39.4° N 130° 41.3° E 10km M: 2.5
IZNE 1 U TR k=1, 0 ZREMT L5 %k=0. 7 REABIXILREENT %=0. 7 FHLHAZIKHET %=0. 5
450 |27 09 11 | BREEEIE 23° 01.2° N 143° 17.8" E 154km M: 5.4
HUTCHD 1 /NEJEREEE=0. 6
451 |27 11 43 | FEpEALER 36° 42.0° N 138° 23.8° E 4km M: 2.4
FBpIR 1 1 NETYEBS S % =0. 7
452 |28 04 08 | THERALHER 35° 44.9° N 140° 40.9° E 46km M: 3.5
TEHER 1 ST Zah=1. 3 BEERTE )1 k=1. 3 BEZYERTHE L k=1, 2 JEHRHZ N *=1. 1 Z LB/ *

=11
[MEEHT\ B i/ %=1, 0 FEHIT*=1. 0 JHiT=%=0.9 FEH{ZH %=0.8 H&HiH &R *=0.7
(RTINS £ 520, 6 LR TREH = *=0. 6 FEAFEH=0.5




E | B | Sk ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
453 (28 04 17 | FnkiLRALEs 34° 12.9° N 135° 12.2° E 4km M: 2.6
AL 2 FmERILT—F& T k=2.1
1 FkiLiisEr e T=1.2
454 |28 07 52 | AFRINFACES 39° 45.4° N 141° 50.8" E 58km M: 3.4
HARR 1 P& ERTE(A%=1.0
AR 1 BB % =1. 0 =i/ l1Hk=0. 8 FHEFMIAT HEF=0. 7 = iR %=0. 7 HASH= %=0. 6
BN EESTAS0. 6 AZATTALAIRN=0. 6 ‘=il %=0. 5 B i#Y1[%=0.5 —BIrfi=ARAT *=0. 5
455 128 09 07 | A S5IEaE 29° 24.4° N 129° 37.2° E 9km M: 2.1
PV 1 R E AR %=0.6
456 |28 11 59 | REARIRKE - AALHy 32° 30.0° N 130° 32.0° E 10km M: 2.8
REARIL 1 EREFRREMT=0. 5
457 (29 02 18 | #IE&nk 43° 04.0° N 145° 10.1° E 19km M: 3.2
AeHiE 1 HRERHROP %=0. 7 HEHME5=0. 5
458 |29 02 45 | EHARURHGIH 41° 35.2° N 142° 05.4’ E 54km M: 3.2
HARR 1 IR RN *=0. 7
459 |29 04 23 | FCEVRFRTER 35° 04.4° N 135° 36.6° E 12km M: 2.8
T 1 FE SRR/ T 5k =0. 6 FE it/ \AMT \A%=0. 6 FHFALXH)I]3=0. 5
460 |29 05 47 | V] 42° 02.2° N 142° 35.7 E 62km M: 3.9
JeimE 1 JARRIHTHR=1. 1 JRRTERR=1. 0 FOV27 W] G IBRT k=1. 0 JARHTEEM %=1, 0
Z 0 BETZ D HIl%k=0. 6 FOTZHMTFHNILTET=0. 5
461 |29 07 08 | ERFEPHEL 36° 07.4° N 137° 38.5° E 6km M: 2.4
FEPIE 1 RARTZR)I%=0.8
462 129 09 22 | FCEVRRTER 35° 04.5° N 135° 36.5° E 12km M: 3.4
S 2 FERHRXKPE /=1, 9 AiZen=1.5
1 FERACK A sk=1. 4 FUES T R I EIT R N sk =1. 4 BB RARTAERIT sk=1. 3 5B o Xdk 2 POy k=1. 2
BEFF ) ORBT AR %=1, 2 BFFEREHT/ I %=1, 1 FUARPE AR ARG k=1, 0 HUHBAG X % =0. 9
TR K E ARG ART k=0, 9 FUERILIARMXZ2A) FIMT 5 =0. 8 FUERIR WL IXHEN *=0. 7 FIAETFIAEEE=0.6
FEMR AT %=0. 6 FCERILIRNX PSS % =0. 5 HLEA X A& 1LIRT3k=0. 5 A LBTHH%=0. 5
KRBT 1 BEBAMTAR k=1, 0 REBMITEALS =0 7 EAMTH LA %=0. 6
FLJE IR 1 =M FE%=0.7
463 129 11 33 | ER#B2 3K 35° 421" N 139° 36.9° E 31km M: 3.5
U 3 HBEXE EIb%=2.8
2 FUTHARKE *=2. 1 FEUEXIAN T *=2. 1 FEIE KM %=2. 0 NEFHitZN%=2.0
INEFETRART k=2, 0 [E/yFEH T 8=2. 0 PHAURATHM %=2. 0 B AU X HRIR %=1.9
FORRIFX Ay k=1, 9 /N INIIT k=1, 8 HEGHIEX & ART k=1. 8 HRUM-PTHZANT *=1.8
T e *=1. 8 FAATHPE->DO U4 3k =1. 8 FEUMHHsH N0 %=1. 6 FHARTH/INGHT *=1.6
HORUPEP X k=1, 6 BETEARARNT %=1, 6 B EALIERMEA=1. 5 HA T HEKT0=1. 5
ORI k=1, 5 FRCTH X k=1, 5
1 HRCHHER IS %=1 4 FURHIBEARAERT k=1. 4 SEGLE)Kdk=1. 4 FhFLTTART %=1. 4
B AR S84 R k=1, 3 JNLHFURANT k=1, 3 ZEEMEF *=1.3 SAUEZXKGHL*=1. 2
RGN %=1, 2 B TACH X E R k=1, 2 BTHEFEAE k=1. 2 FATLUTFERNT *=1. 2
EVFHAS %=1. 2 FRSORXREA k=1, 2 HAUH) X5 %=1, 2 F A0 H BXAYT %=1 2
SO N RALS k=1, 1 JEHETTRIE =1 1 SOy AR k=1, 1 RS 2 ST *=1. 1
HOTTHS KT %=1, 1 BORAEKIE 7 JF k=1, 1 HESORX ARG k=1, 1 BB TR k=1. 0
ZHETEAR k=1, 0 BURUPEFRI T A sk=1. 0 BUAUH X & & k=1. 0 HUHTEXAHTE=1. 0
FRURH AP k=1. 0 SUsATUHART % =1. 0 B AR A %=0. 9 HUTH X 5H % =0. 9
BORTLRIRAR T =0, 9 S KT % =0. 9 BUTH s BRI %=0. 9 B HEXIEF=0. 8
HOHE A HET % =0. 8 [ENZATE L % =0. 8 RS HAMT %=0. 8 HALHXEH B *=0. 7
B | KIEAT %=0. 7 BFCSCREAR—Y B & %=0. 7 HRIGRE S %=0. 7 FHRHEX 4 %=0.7
RN X TAEFEI % =0. 6 FTHE R L k=0. 6 HHEHTHEM=0. 6 AT L)XEEF *=0.6
INFEATFFARAT=0. 6 FRTLHIXEL | %=0. 6 FUATEGXFEHAS % =0. 6 FUTH X A AKFEFMET % =0. 6
HOROT) XA %=0. 6 HURERRZER=0. 6 HAUE S XAHIRT % =0. 6 HURUHAB ARG %=0. 5
HRGTXGE) 1 %=0. 5
R 2 FETE AR %=1, 9 JIIOHHHFAIE %=1. 8 JIBTIEAT=1. 7 FEEHANT %=1. 6 FOtHi/AR*=1.5

SN FERER K *=1.5

SV EIXE=1. 3 FUTiAR %=1 2 Sz FEIbXEE *=1. 2 JI#rEEeT k=1. 2

B E =T =1, 1 SV ERERIER *=1. 0 B, 2 %k=1. 0 AR %=1.0
TR k=1, 0 XU\ F R FIEE %=0.9 JI| AT THEE %=0.9 X\ V7= FEEXRIFT*=0. 9
STk =0, 8 FRRTALA ST %=0. 8 F i FFH %=0.8 R iiAm %=0.8

UV ERE XK %=0. 8 &+ L EaRE % =0. 7 BIHTHgk=0. 7 Bk %=0.7

SV ERHX PR %=0. 7 SUNVZERXIES % =0. 6 5 UAEFifm %=0. 6 )[R *=0. 6
FEARTHAN] %=0. 6 JLAHAE *=0. 5 A= FRE=0.5 =HFiidie%=0.5
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BT %=2. 1
THEAERNIKAE T %=1, 3 J\TAHTAFIHETH %=1, | S Siigkyr 4 %k=1. 1 AETIENT %=0.9
FIFFITE % =0. 6 THHEXISWDIES =0, 6 M HHRA k=0, 5 THEFZER/ A H %=0.5
AR AR X 3 sk =1. 9 ARIEREX A B 50T %=1. 5
TGRS R ORI sk =1. 4 FABUEUEX RS =1, 4 BRIARA) | [KARTE k=1, 2 ) IR X Y ERE =1. 2
JHIGF = AR E R k=1 2 AR AP X =1, 2 AR RURRIRAEA sk=1. 2 REEER) | HFE0T %k =1. 1
)R TR AT sk =1 1 FEASER AP X ORI AL k=1, 1 FREE R AR ST s =1. 1
BT 4 RRT sk =1. 0 JIRFFRAERX A k=1, 0 ) IR %=1. 0 15/ IFHE 2 %=1. 0
FEAREURRIX AT =1, 0 JIIEFHUFIX IMZIT % =0. 9 FEMETTEAAH % =0. 9 FRIAEIX F AARIT %=0. 9
RS HERE AN T %% =0. 9 FHIBURHRHXALRIN % =0. 9 IR XLITRAT=0. 8 HEIRHEILIX H 5 AR] % =0. 8
BB AE T 5% =0. 8 ) BT AR R = 3k =0. 7 RfIEH XL FRT %=0. 7 HRIEAR T X A HET %=0. 7
KFAMT MEBET k=0. 7 RENSHEA X AR E k=0, 7 FRIERT KBRS *=0. 7 )RR X MZdRRT=0. 7
G R X G RS 3 =0. 6 AR FIZEX M]3k =0. 6 MR IHINT % =0. 6 AE7EAX H AKIE# *=0. 5
BORTEH=0.5

29° 23.3° N 129° 30.1° E
RS EAEA R k=11

21km

32° 30.2° N 130° 38.3° E
FREHTEN %=0. 6 J\AHTRELEETHT=0. 5

10km M: 2.9

25° 12.9° N 125° 37.6° E

B AT 0. 6

35km M: 4.2

35° 38.6" N 140° 07.3° E
BN k=1. 5

N AT FEE %=1, 4 )\l k=12 SW=FRERA*=1.2 S\ V=FREXREI *=1. 1
W ERHX AR =1 1 LA ARY k=1 1 EARETE =1 1 JI|AfTHEASE*=1.0

SV EXER=1. 0 F H B4R %=0. 9 AR %=0. 9 =HFHidhx=0.9

AR KFRR %=0. 9 AEH FRH=0.9 FHESHHIEE%=0.9 S\ /= EHEXBIHT*=0.8

JIVETE G %=0. 8 H+ Rk %=0.8 EFATHR*=0.8 5/IIHE LAEF*=0.8

SNV FIXE k=0, 8 U o EHRX FIEE %=0.8 AETTHEE*=0. 7 )I[EHTEAT=0. 7
AT 25 %=0. 7 BTk =0. 7 ARATBRE % =0. 7 FOEAAR *=0. 7 FEETE Ak *=0. 7
RER TR %=0. 7 JIIATH =Y F1%=0. 6 S\ /=% RIBRKHMA %=0. 6 #HEPHAFHTH *=0.6
RERTHITRI *%=0. 6 FESHAN] %=0. 6 HURALTHIAZERT =0, 6 PBHLHTHR%=0.6
PRI e R, k=0, 6 AETTETH %=0. 6 AFERTYEERT=0.5 XU\ F XL %=0. 5
RTANT %=0. 5 (PN =0, 5 HE = HMEALLE *=0.5 JIEHT /U #k%=0.5
EFESEEITARE *=0. 5

THEHFX IS DI k=2, 2 G THIENT %=2. 1 Rl RErE k=2. 0 THEF X riidupE=2. 0
HETHEAR*=1.9 ERMITIRE YT v F=1.9 FiRiMMiR*=1.9 7 Siigsir & %=1.8
THEP X THEFRAT % =1. 8 THRGBXEAERT *=1. 7 FEEHE k=1.7 THLRXIESHT*=1.6
RIS % =1. 6 THFFERX/MEH *=1.6 AR AN *=1. 6 TEELEXOUE=1.6
BETHAR +=1. 5 MF TG *=1.5 TA&HECHHE=1.5 N\ T FEEE *=1.5
TR EMRAE % =1. 5 JiliZci B OH=1. 5 VIEREHEEN *=1. 5 AEHiE LR *=1.5

B B B i *=1.5

JUAILERRTR B k=1, 4 [UXr#E = %=1. 4 i /\#5k=1. 4 Qi k=1 4 WEiifidék=1.3
HFHTRE %=1 3 | TR *=1. 3 KL ERTRLE =13 UG *=1. 3 BFHTEA*=1.3
THEV B TREESFIT % =1. 3 TIRMES TGP k=1. 3 |LRATHEL ~*=1. 2 FriH*k=1.2
FEIFHIES %=1, 2 FATEET=1. 1 BEECRTSE Lk =1. 1 AREHHAR=1. 1 Ao midyk=1. 1
FAPETiARAR =1, 0 JEHRFHZ P %=1, 0 Bl TAREF *=1. 0 —=H—5=1. 0 pRHEEZHE=10
W HHIERTFE %=1, 0 EARAAL*=1. 0 [UEHREITEHRA=1.0 £ 5% %5=0.9
ZILIT Nt k=0, 9 FOVETHIEHE*=0. 9 EHATLA*=0. 9 TR A *=0. 8 ffILATRFAE=0.8

R TI4 E=0. 8 BFH B EERAE % =0. 7 BiliTiE44=0. 6 TEJI| ik «=0. 6
FATHATTE RN A %=0. 6 FIAEFEH=0. 5 FIHEFERE %=0. 5 WHliiETE %=0.5

P11 )\ f6=0. 5

X Tl x=1. 8 \FET-Hiliz PN k=1.8 BIATARTH *=1.8 HiL)I|XHfh=1.5

ST AR k=1, 4 BUEER AN %=1, 4 HRUR XA %=1, 4 FEURSTIXFHk=1. 4
M AR =1, 4 /NFrfi AT =1, 4 BRI XARE % =1. 3 B TREXKF=1. 3
FRGE | KR/ K =1. 3 FUATTEOD U k=1, 2 SURUEREZe=1. 2 T HAREF =1 2

HURH A X SRR k=1, 2 FOTIXTE - 5k =1. 2 FRlriREE *=1. 1 HBRURH XA A k=1. 1
SRR ZEE k=1. 1 FTHEFR AT k=1, | BAERFIAERT %=1, 1 AR A f%=1. 1
FRUCOREAG %=1 1 FUERH XA *=1. 1 B RS k=1, 1 sAFitdx=1.0
ZEEHRIF %=1. 0 BAEART )BT %=1, 0 FAIERHI*=1. 0 BB XL *=1.0
HRUHER B A k=1, 0 HRCHIEX I AT k=1, 0 BRSURRAR—Y & %=1.0
BOUSARALA k=1, 0 SAURFPRH EET=1. 0 BT KAL) %=1. 0 HEFifii*=1.0

[Ey A A=1. 0 PSR k=1, 0 JHTHRURANT k=1, 0 A3 %=0. 9

BT AR A %=0. 9 BRI & X %=0. 9 HATHERKHEA=0.9 & X HEFilifi4s%=0.9
HOR AL AP % =0. 9 BATSCRIXRE %=0. 9 BUTHATXAHRT %=0. 9 HATH)[XEE %=0.9
R H BX T k=0, 9 HUEIIRIX A %=0. 8 J\EFHiAMHT=0. 8 HEURFHTHZFT *=0. 8
HOTACH X E 7k =0. 8 HURHEX 142 =0. 8 BTG XA IR % =0. 8 BTHEHX TR *=0.8
UL X AFRAET % =0. 8 HURTERH X A4 % =0. 8 HAUTNZ X T -JENT %=0. 8
BRI S k=0, 8 HRUTHXAR T *=0. 8 BUTREFXIL AT H %=0. 7 E4FifisZ x=0.7
R XM =0, 7 BURHRX R (L k=0, 6 HUACHIEX UHTE=0. 6 H UL XFAlE4=0. 6

T1km M: 4.2




R | B | 4 ity R B i
F | BOME A | oo BB GE N E D
R X & H 7 5 =0. 6 BRTH X516 =0. 6 FURSRH XA 11=0. 6 EZriEs - RA%=0.5
M X B =0. 5 SZETEEH % =0. 5 FURARH X *=0. 5 HHEii s #H=0. 5
HORUH A X AT k=0, 5 HURTA) X SET 3% =0. 5
FZ IR 2 FEREF X i k=1, 9 ARIEHA) XA RS k=1, 7 RENSREX 1 H TG0 *=1. 7
BRI X PRk =1. 6 ) IR IR AT k=1. 6 )[BT *=1. 6 FARIFEFEXEA*=1.6
AT B sk =1. 5 FEER A XBER % =1. 5
1 REER 4K R BT k=1, 4 BREHEX B S5 ART k=1, 4 BRIEXATEHET %=1, 4
FEENER) [FHAEHT k=1, 4 BEEHIEX T BRT %=1, 4 ) I) | IRFXT-ESBT k=1 4 FIRBIRHRX R *=1. 4
FERSTRURRIX FEF k=1, 4 AEIAR RIXARIANT k=1, 3 REIRHE 7 IXR% T =1. 3 IR FERIX B3 k=1, 3
JURF X MERT sk =1. 3 I ) IRIHE - 48 sk =1. 3 FEREIR R AT s =1. 3 FARRIRRXALRIN *=1. 3
FERSER S XK AR F A4 k=1, 2 R R IR B HRT k=1, 2 AP XL FET %=1. 1
RIS k=1, | BREETSAKHDIET %=1, 1 FERTRR% *=1. 1 JEAHHET*=1. 1
FRIEHS XSS %=1, 0 ARIHX I LFHT=1. 0 AEIUHE T XIHER % =1. 0 #RAGX = 5E%=1.0
RECE RIS k=1, 0 1A TR A k=1, 0 )1 I By AT B AT k=1, 0 ) IIAFHRAE K sk =1. 0
5 IRHISE o IR=1. 0 WP SR k=1, 0 FARITEIA k=1 0 ) IR EX FVEE % =0. 9
R TIO [:=0. 9 =JHbRILINT k=0, 9 KA ERX AT 5k =0. 9 REH X AHIMT % =0. 9
BRI L EARAT % =0. 8 SR TERINT =0, 8 WEZ4L ik %=0.8 /NHAFTI/AE=0. 8
RO R EKAFERT % =0. 8 RGN XZSFIAR %=0. 8 ) I IRFZEER G %=0. 7
SR HAAGE % =0. 7 JIGFEATXER) | k=0 7 BEEEALR AR *=0. 7 FEHEST %=0.7
R EARTIBEA k=0 7 REEPERE X BPRERT 5 =0. 7 FRZS) || R HHT 1% =0. 7 BRIESEINE 7 2 %=0. 7
IR AL N HRIT=0. 7 BEIRFIER I FEREN] % =0. 6 SHrlFT =0, 6 HEIERGUX 2541k % =0. 6
FER AT AP EAE % =0. 5
TR 1 Bl d=1. 2 BFmfisem k=1 1 Sftiak=1. 1 ST/ k=1. 0 Fglriifex=1.0
T 44=0. 9 AFATIRA=0. 9 T THHER %=0. 8 /NEEHELA *=0. 8 Frgk iy LAlgH %=0. 8
BES IR % =0. 8 BYIFEME%=0. 8 D<A DR %=0. 8 KTHINJFEH] %=0. 8
BN THERE%=0. 7 B4 [FPIH %=0. 7 SRR %=0. 7 HUPETHIAAE=0. 7 HUPERPIH%=0. 7
NEET EER*%=0. 7 /IEEF/NI%=0.6 2395039 S EH%=0.6 HEEN/E*=0. 6
AT k=0, 6 ATTANR %=0. 6 AT R %=0. 5 KHHEIETI#KE=0. 5
T HHH BHTAFIH *=0. 5
AU 1 FHECE TBACREANT=0. 7 FUFHER % =0. 7 HiATHENT=0. 6 FEMTHRE:%=0. 6 ZETII4ET=0. 5
AT R | TR 3k =0. 5 B i MT % =0. 5
RERS I 1 IR sk=1. 0 EMT % =0. 9 FUAGHHGETT *=0. 9 ARG TR T =0. 7 T-{RHMTIRE *=0. 6
VB FRIT %=0. 6 HilAETETERT%=0. 6 ¥EHHHPEAPINI=0.5 iyt =0.5
LAY 1 B TR k=1, 2 SRS | TR k=1, 0 T3] DM THAEE=0. 8 _FBFIF AT k=0. 7
AR RYMT %=0. 6 HURFHIARE=0. 5 |LIALALTBHEFH] %=0. 5
RRpUR 1 FETTREHAR %=0. 6 FEREFE/ O %=0.6
ol IR 1 HEFETIASEA K= 1 HHEhEFts=1. 1 SHEh=R=0. 8 BEik=0.6
PFEAHPT ST 7 R=0. 6 FHOETEM*=0.6
468 |30 12 59 | HFIEY 39° 37.9° N 142° 06.3° E 49km M: 3.5
AR 1 s iR=1. 2 Bl AR k=1 1 T %=0.9 [UHITXIR %=0. 9 & i/l %=0.8
469 130 15 47 | SHRE B 23° 54.6° N 122° 29.2° E 22km M: 5.5
TR 2 GIRERTEES k=1.9 HHRERTAELE=1. 8
1 HIRENTHLA=1. 2
470 |30 17 45 | ‘B EITE 25° 11.9° N 125° 37.5° E 36km M: 4.7
PRI 1 BHBAERAHE*=0.9 T BT R0, 8 =i B FHik=0.8 =i BiikigmEd=0.5
471 |31 04 02 | FogkilbRALEs 34° 16.8° N 135° 16.2° E 8km M: 3.3
s L U 2 KD EE) BT %=1. 8
1 Fodilmi—F T sk=1. 4 Tl BE 2 T=1. 2 SRR k=1. 0 FIELHT FEx %=0.8
LD TTENA=0. 8 FEATTHZE %=0. 7 20 I[THFEAFE%=0.7 2> 5 XU T /0T %=0. 5
PN 1 SRFATHE*=1. 3 PREFRIET k=1 1 SREATHEBAAE %=0. 6
RER 1 HEFHT risk=0.6
472 131 14 52 | AJIIEREER S 37° 30.8 N 137° 14.5 E 14km M: 4.3
)15 3 BRUNTHIERET % =3. 3 BRI =IRT=2. 7
2 REBMTRANE %=2. 4 BRIMNTHARASH] %=1. 5
1 SOKETRET k=1, 4 REBETEHHEEL 4 S EER=1 0 CRAARTRT=0. 8
i 1 EEETTRTFN=0.9  HEETTHIXANGE % =0. 9 FElErilal AN %=0. 9 FEUTLRX 25 % =0. 8
A NER AL SERET k=0, 7 PEifErfi/INRET %=0. 6 A %=0. 6 Z=JEFR) | =BT H=0. 6
TR XJFZ BT 3k =0. 6 EErihl) [ I5HT % =0, 6 FEJETiAA N %=0.5 i GBX k=0, 5
PEPETHTIET % =0. 5 Pyii BB HMT *=0. 5 ki =FnxH:/ 1 %=0.5
473 31 23 17 | EFENFEAGE 40° 12.9° N 141° 05.4° E 8km M: 2.6
AR 1 ESET =1, 1
474 |31 23 23 | TR 29° 58.9° N 130° 48.6° E 28km M: 3.8
VL 1 BABITE 2/ *=0. 8




